

OSBORNE & LITTLE
TARIF PROFESSIONNEL SUISSE
PROFESSIONELLE PREISLISTE FÜR DIE SCHWEIZ
JANVIER – JANUAR 2024

OSBORNE & LITTLE
NINA CAMPBELL
MATTHEW WILLIAMSON
LORCA – MOINS/MINUS 50%



CONDITIONS DE VENTE

GENERALITES

Le tarif est également disponible pour consultation ou téléchargement sur le site Internet www.osborneandlittle.com dans la section réservée aux professionnels en utilisant votre code d'accès E-commerce. Merci de contacter le service Export afin de vous enregistrer pour obtenir ce code d'accès. Le site E-commerce vous permet d'avoir accès à d'autres informations telles que les vérifications de stock, les prix ou les renseignements techniques : ch@osborneandlittle.com

STOCK LIMITE – REMISE 50%

Les couleurs qui seront éliminées lorsque le stock existant sera épuisé apparaissent dans une colonne séparée intitulée «Stock Limité». Merci de vérifier la disponibilité avant de passer votre commande. Une remise de 50% sera appliquée sur ces articles jusqu'à ce que le stock actuellement disponible soit épuisé.

Les références ou couleurs qui n'apparaissent plus dans le tarif sont définitivement épuisées et la liste de ces références est disponible sur notre site Internet.

ECHANTILLONS

Les tirelles de tissu et de papier peint sont gratuites sur demande.

CONDITIONS DE PAIEMENT

Pour toute ouverture de compte, Osborne & Little définira les termes et conditions de paiement. Les conditions normales sont 30 jours fin de mois. Si un compte est débiteur, les expéditions pourront être bloquées jusqu'à la régularisation du compte.

CONFIRMATION ET ANNULATION

Toute commande passée par téléphone sera considérée comme ferme et définitive. Si la commande est également passée par fax ou par email, il faudra indiquer clairement « pour confirmation ». En cas de double expédition, une décote de 20% sera retenue sur la valeur de la facture. Les frais de port ne seront pas remboursés. Des frais de retour peuvent s'ajouter si la commande a été livrée dans un pays autre que la Suisse. Aucune retenue ne sera faite si la commande est annulée avant l'expédition.

COMMANDE MINIMUM

Tissus et Passementeries: 0.5 mètre linéaire.

Merci de noter que tout autre métrage sera arrondi aux 10 cm supérieurs.

COUPE AU NOMBRE DE RACCORDS DE TISSU REQUIS

Merci de noter que nous demandons aux clients de calculer le nombre complet de raccords requis et de commander le métrage suffisant afin de satisfaire leurs besoins. Osborne & Little n'offre pas de service de coupe au nombre exact de raccords ou de coupe à la pièce requise pour la confection de rideaux ou la tapisserie.

TRAITEMENTS

Osborne & Little ne pourra être tenue responsable des changements d'aspect et de qualité, ou des défauts apparaissant lors des traitements (pulvérisation, ignifugation, anti-tâche ou tout autre traitement) effectués par un tiers après la vente à la demande du client.

RETOURS DE MARCHANDISES

Les retours de marchandises ne seront acceptés qu'après accord préalable d'Osborne & Little, preuve étant faite que les marchandises n'aient pas été coupées ou endommagées, dans la limite des 28 jours après la date de livraison. Il est nécessaire de contacter notre Service Export pour organiser le retour. Merci de joindre au colis les détails correspondant au retour ; la facture commerciale, le numéro de commande et le motif du retour. L'avoir ne sera établi qu'à réception du colis retourné si toutes les conditions ont été respectées. Si l'erreur provient du client, une décote de 20% sera retenue sur la valeur de la facture. Les frais de port ne seront pas remboursés. Des frais de retour peuvent s'ajouter si la commande a été livrée dans un pays autre que la Suisse.

MARCHANDISES DEFECTUEUSES

Tissus

Les tissus doivent être vérifiés avant d'être coupés. Malgré tous les efforts apportés afin que les tissus soient livrés en bon état, des erreurs peuvent se produire ainsi qu'un froissement ou une détérioration du tissu lors de la livraison. Il est donc essentiel que le client ne découpe aucun métrage avant une vérification détaillée afin de s'assurer que la marchandise soit en bon état et puisse être utilisée. A réception de la marchandise merci de vérifier que la bonne référence ait été envoyée et que la face du tissu soit correctement indiquée.

Papiers peints

Pour les papiers peints, le poseur doit lire attentivement les instructions avant la pose. Aucune réclamation ne sera acceptée au-delà d'un rouleau posé quand le défaut aurait pu être identifié avant la pose. Il est essentiel de vérifier que le papier peint livré corresponde au papier peint commandé.

LIVRAISON A UN TIERS

Lorsque la marchandise est livrée à un tiers (confectionneur, tapissier ou décorateur) à la demande du client, c'est la responsabilité du client de s'assurer que les produits reçus correspondent aux produits commandés. Il est conseillé de faire envoyer une tirelle au tiers afin qu'il puisse vérifier que les marchandises livrées correspondent à celles commandées. Dans le cas de tissus réversibles, le client doit clairement indiquer au tiers la face du tissu à utiliser. Aucune réclamation ne sera acceptée pour des frais de confection, d'installation ni de remplacement des marchandises, si le client n'a pas vérifié à l'avance que les produits livrés au tiers soient ceux qui ont été commandés.

LIVRAISON

L'objectif de la société est d'assurer la livraison de la marchandise dans les meilleurs délais. Néanmoins, il n'est pas toujours possible de garantir une date de livraison exacte. La société ne pourra en aucun cas être tenue responsable des conséquences ou dommages occasionnés par un retard de livraison indépendant de sa volonté. Dès la livraison effectuée au client, tout risque (dommages, détérioration, perte ou vol) sera de la responsabilité du client.

RESPONSABILITE

Quelle que soit la raison du litige (défaut, problème de qualité, d'utilisation), la responsabilité de la société ne pourra être engagée qu'à hauteur de la valeur d'achat de la marchandise concernée. De même, quelles qu'en soient les circonstances, la société ne pourra en aucun cas être tenue responsable des pertes ou dommages directs ou indirects.

RESERVE DE PROPRIETE

La marchandise reste la propriété de Osborne & Little jusqu'au paiement intégral par le client.

AUTORISATION

Les agents ou les représentants de la société Osborne & Little ne sont pas autorisés à s'engager dans un accord avec un client sans autorisation préalable écrite provenant du siège de la société situé à Londres.

Toute commande qu'elle soit passée par fax, téléphone ou de toute autre manière implique l'acceptation des termes et conditions de vente indiquées ci-dessus.

FRAIS DE TRANSPORT & REFERENCES BANCAIRES

FRAIS DE TRANSPORT

Les commandes d'échantillonnage seront livrées franco de port à l'adresse habituelle de livraison du client.

Suisse 42.00 CHF

Les frais de livraison pour tout autre pays seront indiqués sur demande en fonction de la commande.

Tissus grande largeur : Merci de noter que les tissus en grande largeur seront expédiés pliés dans des boîtes pouvant contenir des coupes de 10m maximum. Pour une expédition sur rouleau, merci de contacter le service export ch@osborneandlittle.com afin de recevoir une offre tarifaire.

REFERENCES BANCAIRES

Virement bancaire à Osborne & Little Ltd :

Banque Cantonale de Geneve
Quai de L'île 17
Case postale 2251
1211 Geneve 2, Switzerland

Account No: K1151 76 79
IBAN: CH44 0078 8000 K11517679
BIC: BGGECHGGXXX

ENGAGEMENT DU CLIENT

Vous êtes titulaire d'un compte client avec Osborne & Little Limited. Vous acceptez qu'en tant que titulaire d'un compte client, vous satisfaisiez et continuez de répondre à certains critères qualitatifs, afin de protéger et de renforcer l'image de Osborne & Little et la réputation de ses marques sur le marché du design d'intérieur et de la décoration.

GÉNÉRAL

1. Vous acceptez de vendre les produits Osborne & Little uniquement fournis par Osborne & Little ou par un distributeur agréé Osborne & Little.
2. Les « produits Osborne & Little » désignent tous les produits fabriqués ou distribués par Osborne & Little, y compris les produits des marques qu'elle représente.
3. Vous acceptez de vendre les produits uniquement aux utilisateurs finaux ou à d'autres titulaires de compte autorisés Osborne & Little.
4. Vous ne pouvez pas vendre les produits ou les fournitures à l'exportation, directement ou par l'intermédiaire d'un tiers, vers un territoire qui ne fait pas partie du marché pour lequel vous êtes désigné sans l'autorisation écrite préalable de Osborne & Little Limited.
5. Vous ne pouvez pas exploiter des entreprises locales additionnelles ou alternatives sans l'approbation préalable d'Osborne & Little.
6. Vous acceptez de respecter à tous égards les conditions de vente d'Osborne & Little.
7. Vous devrez réaliser un chiffre d'affaires raisonnable minimum à convenir avec Osborne & Little.
8. Vous n'offrirez pas les produits Osborne & Little sur une base de prix remisé afin de ne pas donner l'impression que votre entreprise est basée sur une politique de « remise » mais possède un vrai service de décoration professionnel.
9. L'utilisation de l'une de nos images, qui est notre propriété intellectuelle, doit recevoir l'approbation écrite préalable de Osborne & Little. Vous vous assurerez que tout le matériel publicitaire et promotionnel (y compris le contenu de votre site internet) est conforme aux marques et à l'image d'Osborne & Little. Vous devez vous assurer que nos logos sont utilisés correctement, et conformément à nos directives.
10. Si un compte n'est pas conforme à l'une de ces conditions, Osborne & Little se réserve le droit de fermer le compte. Osborne & Little peut, en tout état de cause, résilier tout compte avec un préavis de trois mois.

SHOWROOMS

11. 11.1 Votre showroom doit être conforme à l'image et à la qualité des produits Osborne & Little et vous devez offrir à tout moment :
 - a) Un service complet de décoration d'intérieur, y compris la fabrication des produits et le service de tapisserie d'ameublement, avec un nombre approprié d'employés ayant une connaissance et une expérience suffisantes du marché de la décoration d'intérieur,
 - et b) un service de visite à domicile dans le but de fournir les services mentionnés au point a) ci-dessus. Pour plus de précisions, ces exigences s'appliquent si vous vendez les produits Osborne & Little dans des showroom agréées ou sur des sites web autorisés.
- 11.2 Votre showroom devrait idéalement inclure une vitrine, donnant sur la rue, pour une présentation appropriée des tissus et des papiers peints.
- 11.3 Vos locaux devraient être ouverts au public pendant les heures normales de travail.
- 11.4 Une zone d'exposition adéquate à l'intérieur du showroom doit être réservée aux produits Osborne & Little et les présentations doivent correspondre à la qualité et à l'image de ses produits.
- 11.5 Pour l'achat des collections de liasses Osborne & Little, vous devez avoir ouvert un compte chez Osborne & Little. Cette représentation devra être constante et vous devrez procéder à un achat régulier des nouvelles collections.

SITES INTERNET

12. 12.1 Si vous souhaitez promouvoir les marques Osborne & Little sur votre site Internet, vous devez continuer à disposer d'un showroom répondant à nos critères énoncés à l'article 11 ci-dessus, en particulier ceux énoncés à l'article 11.1 concernant un service complet de décoration d'intérieur, un service de fabrication et de tapisserie d'ameublement des produits ainsi qu'un service de visite à domicile, et vous devez offrir un service complet avant et après-vente à vos clients pour tous ces services.
- 12.2 Le site Internet/ la boutique en ligne doit veiller à ce que vos services de fabrication et de tapisserie d'ameublement soient promus et présentés de manière plus proéminente pour les tissus Osborne & Little coupés au mètre que vous pouvez choisir de mettre en vente.
- 12.3 Tout matériel publicitaire et promotionnel doit être envoyé à Osborne & Little avant d'être publiés sur votre site et doivent respecter les normes d'Osborne & Little en matière de publicité en ligne.
- 12.4 Vous devez préalablement enregistrer votre nom de domaine auprès de nous. Le nom de votre site Internet doit contenir votre nom commercial et ne doit pas porter atteinte à la réputation, à l'image ou au prestige des marques d'Osborne & Little. Sans préjudice de votre droit de déterminer le prix auquel vous vendez les produits Osborne and Little, vous devez vous abstenir d'inclure des noms indiquant que les marchandises mises en vente sur votre site Internet sont à prix réduit ou avec des rabais.
- 12.5 Votre site web doit être conforme aux directives " apparence et perception " publiées par Osborne & Little et, sans limiter ce qui précède, " apparence et perception " de votre site Web doivent être conformes à la réputation et à l'image de marque d'Osborne & Little et de ses marques.
- 12.6 Pour éviter toute ambiguïté, rien ne vous empêche de déterminer les prix auxquels vous vendez nos marchandises (que ce soit dans des points de vente au détail, sur Internet ou autre).
- 12.7 Toutes les autres conditions s'appliquent.

PROTECTION DES DONNEES

13. Dans la mesure où les informations que nous recueillons via ce formulaire sont des données personnelles, Veuillez-vous reporter à notre charte sur la protection des données pour savoir comment nous utilisons vos données personnelles. La charte sur la protection des données est disponible sur : <https://www.osborneandlittle.com/privacy-notice-trade-accounts> ou vous pouvez également nous contacter à exports@osborneandlittle.com si vous souhaitez recevoir une copie.

INFORMATION TECHNIQUES

SPECIFICITES TECHNIQUES

Pour tout complément d'informations sur nos produits y compris les tests d'inflammabilités, veuillez contacter notre Service Export: ch@osborneandlittle.com

PAPIERS PEINTS

Entretien

Les papiers peints peuvent être épongés à l'eau chaude. Un test préalable est recommandé sur une partie cachée. Ne jamais frotter vigoureusement ; cela pourrait altérer la surface du papier. Commencez à nettoyer en bas du mur et remontez jusqu'au plafond. Les floccages, les toiles de ramies, les tissages de papier et les produits similaires ne doivent pas être épongés, mais brossés légèrement ou passés à l'aspirateur.

Instructions de pose

Les instructions de pose sont jointes à toute commande de papiers peints. Le poseur doit impérativement lire les instructions avant la pose (Voir nos « Conditions de Vente »). L'usage de solvant ne convient pas aux papiers peints métallisés et hologramme.

TISSUS

Entretien

Merci de vous référer aux instructions d'entretien figurant dans le tarif au niveau de chaque référence. Un index est disponible en page vii. Nos tissus ne sont pas garantis en cas de rétrécissement, décoloration après lavage ou contact avec un quelconque liquide. Un rétrécissement normal de 5% est possible lors d'un nettoyage.

Résistance couleur

Nos tissus ne sont pas garantis contre une éventuelle décoloration.

Réactions climatiques et à l'humidité

Certains tissus peuvent subir des variations dues aux conditions climatiques et hygrométriques. Les conséquences sont naturelles et ne peuvent être considérées comme un défaut du tissu.

Bain de coloration

Pour des raisons techniques, des écarts de coloris d'une fabrication à l'autre sont tout à fait possibles. Pour une conformité absolue, il est conseillé de réclamer une tirelle sur pièce avant la commande définitive.

Ignifugation/Traitement

Les traitements ou ignifugations sont réalisés à la demande et sous la responsabilité du client par un tiers de notre connaissance. Les tissus calandrés ne peuvent pas être ignifugés. Il est important de noter que les traitements quels qu'ils soient peuvent légèrement modifier la finition, la main et parfois même le coloris. Un test préalable sur échantillon du même bain est conseillé. Un rétrécissement normal d'environ 5% est possible lors de chaque traitement.

Tissus de chenille et velours

Le poil de ces tissus peut être changeant et cela affecte les jeux de lumière sur la surface. Il ne s'agit pas d'un défaut mais d'une caractéristique de ce type de matières.

Sheers/tissus transparents

Sheers/tissus transparents pour rideaux Il n'est pas recommandé de doubler ces tissus.

PASSEMENTERIE

Certaines références de notre gamme de passementerie sont particulièrement délicates; pour tout usage intensif, merci de nous contacter afin de vérifier si la référence sélectionnée est appropriée.

COMPOSITION

AC-Acétate; BA-Bamou ; CL-Cellulose; CO-Coton; CP-Polycoton; CU-Cupro; EA-Elastane; FR-PL-Polyester Non Feu; GL-Verre; HA-Chanvre; JU-Jute; LI-Lin; MA-Modacrylique; ME-Metal; OC-Coton Organique; PA-Nylon/Polyamide; PC-Acrylique; PE-Perle; PO-Polyoléfin; PL-Polyester; PM-Polyester Métallisé; PP-Polypropylène; PS-Plastique; PU-Poliuréthane; PVC-Chlorure de polyvinyle; RPET- Recycled Polyethylene SE-Soie; SH-Coquillage; TR- Trevira CS; VI-Viscose/Rayonne; WD-Bois; WM- Laine de mohiar WO-Laine ; WP- Laine d'alga ; WL- Laine Lama; WV- Virgin Laine vierge

INFLAMMABILITE

En accord avec les normes britanniques en vigueur « Furniture and Furnishings Fire Safety Regulation 1988 » tous nos tissus ont été testés pour l'inflammabilité. Les codes d'inflammabilité et les symboles appropriés figurent sur les échantillons des tissus. Merci de contacter notre Service Export : france@osborneandlittle.com; bel@osborneandlittle.com pour les détails des tests d'inflammabilité ; ils seront également indiqués sur tous les bons de livraisons et factures. Il est conseillé de conserver ces documents pendant une période de 5 ans afin de confirmer les tests ou les traitements effectués.

INFORMATIONS TECHNIQUES TISSU

CODES D'ENTRETIEN

1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					
26					
27					
28					
29					
30					

CONSEILS D'ENTRETIEN DU TISSU

	Ni colorant ni eau de javel
	Colorant et eau de javel utilisables
	Nettoyage à sec
	Pas de nettoyage à sec
	Lavage maximum 30°C
	Lavage maximum 40°C - cycle court/essorage rapide
	Lavage à la main seulement
	Ne pas laver
	Repasse maximum 110°C - doux
	Repasse maximum 150°C - tiède
	Repasse maximum 200°C - chaud
	Ne pas repasser
	Utiliser un fer sans vapeur
	Ne pas utiliser de sèche-linge
	Utilisation du sèche-linge

CODES INFLAMMABILITE

A -	Résistant à la cigarette se consumant testée sur mousse standard.
B -	Résistant à la cigarette se consumant testée sur mousse à base polyester de plus de 2 1/2oz.
C -	Résistant à la cigarette se consumant testée à faible densité sur mousse CMHR.
D -	Résistant à la cigarette se consumant testée à haute densité sur mousse CMHR 35kg M³.
G -	Doublure conforme au « Schedule 3 » résistant à l'étincelle Source 5 testée sur mousse standard.
H -	Résistant au test de l'allumette.
L -	La passementerie n'est pas soumise à la législation.
M -	Tissu dispensé. Doit être utilisé avec doublure conforme au « Schedule 3 » Source 5.
N/A -	Non testé. Nous consulter si usage siège domestique (Royaume Uni uniquement).
V -	Conforme au BS5867: Part 2 Type B (Rideaux et tentures hôtellerie).
X -	Conforme au BS5852: Part 2 Source 5 (CRIB 5) sur mousse CMHR (siège hôtellerie).
Z -	Ce tissu n'est pas conseillé pour le siège en usage domestique (Royaume-Uni uniquement).

CODES USAGE

- OD - usage domestique occasionnel
- LD - usage sièges d'appoint
- GC - usage hôtellerie général
- GD - usage domestique général
- HD - usage domestique important
- SD - usage intensif domestique
- SC - usage intensif hôtellerie

Les codes d'usage utilisés dans le tarif sont à titre indicatif et se basent uniquement sur les résultats des tests d'abrasion Martindale qui sont sujets à variation. Il est de la responsabilité de l'acheteur de s'assurer que le tissu est approprié à l'usage requis. Si vous souhaitez obtenir plus de renseignements ou vérifier si nous disposons d'autres tests, merci de contacter votre agent ou notre service commercial.

SYMBOLES TISSU

- ◆ Ces tissus en grande laize ont été créés de façon à ce que la largeur soit utilisée en hauteur pour ne pas avoir de couture.
- ▲ Ces modèles peuvent être reproduits en Trevira CS; les quantités minimales de commande sont à respecter. Merci de contacter notre service Export pour plus de renseignements.
- ◈ Un traitement est possible en conformité avec les normes Britanniques en vigueur pour un usage domestique siège BS5852: Part 1 1979 Source 0 & 1; ainsi que pour les rideaux en conformité aux normes en vigueur BS5867 Part 2 Type B. Un supplément est demandé pour ces traitements.
- ≈ Les dessins de ces tissus grande largeur vont dans le sens de la longueur de la pièce de manière traditionnelle.
- △ Doit être repassé sur l'envers du tissu.
- ‡ Nettoyer régulièrement avec un linge ou une éponge humide. Utiliser de l'eau tiède avec un savon doux sans alcalin et rincer avec de l'eau. Ne pas utiliser de solvants, d'abrasifs concentrés, de produits d'entretien contenant des solvants ou de la cire.
-  Non Feu.

INFORMATIONS TECHNIQUES PAPIER PEINT

CONSEILS D'ENTRETIEN DU PAPER-PEINT

-  Peut être épongé
-  Lavable
-  Lessivable
-  Brossable

DESCRIPTION PAPIER PEINT

- ◆ Papier
- Intissé
- Vinyl
- Papier peint hologramme métallisé
- Floqué
- ❖ Sisal
- ⦿ Papier peint intissé à face textile

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

ALLGEMEINES

Die Preisliste ist zur Ansicht und zum Download auf unserer Website www.osborneandlittle.com über Ihren trade log-in verfügbar. Bitte kontaktieren Sie unsere Export-Abteilung unter ch@osborneandlittle.com, falls Sie sich für unser trade log-in registrieren lassen möchten. Die Trade-Webseite bietet Ihnen außerdem nützliche Informationen, wie zum Beispiel Lagerbestandsanfragen und Preise.

BEGRENZTER LAGERBESTAND – 50% RABATT

Limitierte Farbstellungen, die wenn der aktuelle Lagerbestand vergriffen ist nicht mehr nachbestellt werden, sind in der separaten Spalte „lim. Lagerbestand“ aufgeführt. Bitte überprüfen Sie deren Verfügbarkeit, bevor Sie eine Bestellung aufgeben. Ein Rabatt von 50% auf den Einkaufspreis wird auf diese Artikel gewährt solange Vorrat reicht.

Kollektionen oder einzelne Artikel, die nicht in der Preisliste erscheinen, werden nicht mehr hergestellt; eine Aufstellung hierüber ist auf unserer Webseite erhältlich.

MUSTER

Kleine Schnittmuster von Stoffen und Tapeten werden kostenlos verschickt.

ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

Zahlungsbedingungen für Neukunden werden im Voraus von Osborne & Little festgelegt. Grundsätzlich sind Rechnungen 30 Tage nach Monatsende zu begleichen. Sollten Zahlungen zu diesem Zeitpunkt noch ausstehen, können weitere Lieferungen ausgesetzt werden, bis alle fälligen Beträge restlos beglichen wurden.

LIEFERANFRAGEN UND STORNIERUNGEN

Lieferanfragen müssen deutlich gekennzeichnet werden. Sollte aufgrund nicht gekennzeichneten Lieferanfragen ein Auftrag doppelt bearbeitet werden, müssen wir 20% Bearbeitungsgebühr sowie Transportkosten berechnen.

Stornierungen sind jederzeit möglich. Hierfür wird eine Bearbeitungsgebühr i.H.v. 20% erhoben, falls die Ware bereits in unserem Lager zugeschnitten oder verpackt worden ist.

MINDESTAUFTRAGSMENGE

Für Stoffe und Kordelbesätze: 0.5 Meter.

Aufträge werden auf die nächst höheren 10 cm aufgerundet.

SCHNEIDEN NACH STOFFRAPPORT

Bitte kalkulieren Sie Ihre Stoffmengen entsprechend der benötigten Rapporte, um ausreichend Stoff für Ihre Anfertigungen zur Verfügung zu haben. Osborne & Little schneidet nicht nach der exakten Anzahl der benötigten Rapporte und es ist uns nicht möglich, einzelne Stoffstücke auf individuelle Längen zuzuschneiden.

AUSRÜSTUNGEN

Die Firma kann in keinem Fall für die Folgen von Ausrüstungen nach Kauf der Stoffe nachträglich haftbar gemacht werden. Dies beinhaltet mögliche Veränderungen in der Erscheinung, der Nutzbarkeit oder andere Mängel ausgerüsteter Stoffe, verursacht durch Einsprühen oder jeglicher sonstiger Bearbeitung, einschließlich Feuerbeständigkeitsproben oder schmutzabweisenden Ausrüstungen.

RÜCKSENDUNGEN

Kontaktieren Sie bitte unsere Exportabteilung um die Rücksendung der Ware zu arrangieren. Die Rücksendung von Waren wird innerhalb von 28 Tagen ab Rechnungsdatum akzeptiert. Die Ware darf nicht geschnitten, verarbeitet oder beschädigt worden sein. Eine Bearbeitungsgebühr i.H.v. 20% sowie evtl. zusätzlich anfallende Transportkosten werden in jedem Falle berechnet. Bitte machen Sie im Fall der Rücksendung detaillierte Angaben über die Ware, den Grund der Rücksendung und die Bestell- und/oder Rechnungsnummer. Gutschriften können erst dann erteilt werden, wenn die Ware bei uns eingegangen ist.

FEHLERHAFTE WARE

Stoffe

Die Stoffe sollten vor der Verarbeitung sorgfältig geprüft werden. Die Firma bemüht sich Ihnen die Ware in bestmöglichem Zustand zu senden. Jeder Stoff wird von uns geprüft und kontrolliert. Es können jedoch Fehler auftreten. Die Ware kann während des Transports Schaden nehmen oder zerknitten. Es ist somit unerlässlich, dass die Stoffe nicht geschnitten werden, bis Sie vollkommen mit der Ware zufrieden sind. Prüfen Sie bitte, ob der richtige Stoff gesendet und die richtige Verarbeitungsseite gekennzeichnet wurde.

Tapeten

Tapeten: bitte stellen Sie sicher, dass der Tapezierer die Arbeitsanweisungen vor der Verarbeitung liest. Bitte berücksichtigen Sie, dass keine Reklamationen akzeptiert werden wenn mehr als eine Rolle verarbeitet wurde und Fehler vor dem Tapezieren hätten erkannt werden können. Bitte prüfen Sie, dass Sie die richtige Tapete erhalten haben.

LIEFERUNG AN DRITTE

Bei Lieferungen an Dritte (Nähereien, Polstereien, Dekorateure, Postermöbelhersteller etc.) auf Anweisung des Kunden, ist dieser für die Lieferung der richtigen Stoffe, Kordelbesätze und Tapeten verantwortlich. Es ist ratsam, ein Muster an den Dritten zu schicken, damit dieses mit der geschickten Ware verglichen werden kann. Prüfen und kennzeichnen Sie bitte die richtige Seite, besonders bei beidseitig verwendbaren Stoffen. Forderungen bezüglich Verarbeitungskosten oder Ersatzlieferungen können nicht akzeptiert werden, wenn die Ware nicht überprüft wurde.

LIEFERUNGEN

Wir sind stets um eine prompte Lieferung bemüht. Die Firma kann jedoch trotz ggf. in gutem Glauben erteilten Aussagen in keinem Fall für die Folgen von Lieferungsverzögerungen haftbar gemacht werden. Nach Erhalt der Ware trägt der Kunde jegliche Risiken der Beschädigung, Qualitätsminderung, des Verlustes oder Diebstahles selbst.

HAFTUNG

Wir verschicken unsere Ware unter der Voraussetzung, dass wir grundsätzlich nur maximal bis zur Höhe des Einkaufspreises haften, falls die Lieferung in jeglicher Form fehlerhaft oder beschädigt, in sonstiger Form unbrauchbar oder falsch ausgezeichnet ist. Unter keinen Umständen kann die Firma für daraus resultierende direkte, indirekte Straf- oder Folgeschäden und -verluste haftbar gemacht werden.

ERWEITERTER EIGENTUMSVORBEHALT

An allen gelieferten Waren behalten wir uns so lange das Eigentumsrecht vor, bis alle Zahlungen restlos beglichen wurden.

VERTRÄGE

Angestellte oder Handelsvertreter sind nicht ermächtigt, Verträge ohne schriftliche Zustimmung der Firma Osborne & Little in London verbindlich abzuschließen. Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand ist London.

Bei Aufgabe einer telefonischen oder schriftlichen Bestellung akzeptieren Kunden unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

TRANSPORTKOSTEN & BANKVERBINDUNG

TRANSPORTKOSTEN

Schweiz Transportkosten pro Auftrag 42.00 CHF

Der Versand von Musterbestellungen zu der bei uns angegebenen Firmenanschrift erfolgt kostenfrei.
Auf Anfrage erhalten Sie die Lieferkosten für andere Länder.

ÜBERBREITE STOFFE

Bitte beachten Sie, dass Stoffe mit Überbreite in Schnitten von maximal 10 m Länge und gefaltet in Kartons versendet werden.
Dies dient dazu die Knittergefahr zu reduzieren.

Wenn Sie den Stoff auf einer Rolle erhalten möchten, wenden Sie sich bitte an unsere Export-Abteilung unter (kontakt@osborneandlittle.com), um ein Angebot für die Transportkosten zu erhalten.

BANKVERBINDUNG

Banque Cantonale de Geneve
Quai de L'île 17
Case postale 2251
1211 Geneve 2, Switzerland

Kontonummer	K1151 76 79
IBAN	CH44 0078 8000 K11517679
BIC	BGGECHGGX

Um den Zahlungsverkehr zu vereinfachen senden wir Ihnen auf Wunsch gerne ein Lastschriftformular zu.

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Sie werden hiermit zum Handelskontoinhaber bei Osborne & Little Europe Limited ernannt. Sie akzeptieren, dass Firmenkunden-Konten unter der Voraussetzung geführt werden, dass gewisse Qualitätskriterien erfüllt und das Image von Osborne & Little sowie unserer Marken in der Inneneinrichtungs- und Dekorationsbranche geschützt und unterstützt werden.

ALLGEMEINES

1. Sie stimmen zu, nur Osborne & Little-Produkte zu verkaufen, die von Osborne & Little oder von einem von Osborne & Little ernannten Vertreter geliefert wurden.
2. "Osborne & Little-Produkte" sind alle Produkte, die von Osborne & Little hergestellt oder vertrieben werden, einschließlich der Produkte der von ihr vertretenen Unternehmen.
3. Sie stimmen zu, Produkte nur an Endkunden oder andere registrierte Firmenkunden-Besitzer zu verkaufen.
4. Ohne die vorherige schriftliche Genehmigung von Osborne & Little Limited dürfen Sie die Produkte oder Lieferungen für den Export nicht direkt oder über Dritte in ein Gebiet verkaufen, das nicht zu dem Markt gehört, für den Sie bestimmt sind.
5. Sie dürfen ohne vorherige Zustimmung von Osborne & Little nicht in zusätzlichen oder alternativen Räumlichkeiten arbeiten.
6. Sie verpflichten sich, die Verkaufsbedingungen von Osborne & Little in jeder Hinsicht einzuhalten.
7. Ein angemessener Umsatz, abgesprochen mit Osborne & Little, muss beibehalten werden.
8. Sie werden Osborne & Little-Produkte nicht auf einer "Cash-and-Carry" -Preisbasis anbieten oder auf andere Weise den Eindruck erwecken, dass Ihr Geschäft auf Internet-Schnäppchen oder Versandhandelsverkäufen anstatt auf professionellem Verkauf und Serviceleistung für Endkunden basiert.
9. Die Verwendung von Bildmaterial, das unser geistiges Eigentum ist, bedarf der vorherigen schriftlichen Zustimmung von Osborne & Little. Sie stellen sicher, dass alle Werbe- und Werbematerialien (einschließlich aller Website-Inhalte) mit den Marken und dem Image von Osborne & Little übereinstimmen. Sie müssen sicherstellen, dass unsere Markenlogos gemäß unseren Richtlinien verwendet werden.
10. Sollte ein Kundenkonto nicht mit unseren Kundenbestimmungen im Einklang stehen behält sich Osborne & Little das Recht vor, dieses Kundenkonto zu schließen. Osborne & Little behält sich grundsätzlich vor, Kundenkonten mit einer Frist von drei Monaten zu kündigen.

SHOWROOMS

11. 11.1 Ihr Showroom muss dem Image und der Qualität der Produkte von Osborne & Little entsprechen und Sie müssen jederzeit a) einen vollständigen Innenarchitekturservice, einschließlich Produktgestaltung und Polsterservice, mit einer angemessenen Anzahl von qualifiziertem Personal mit guten Kenntnissen über Inneneinrichtungs- und Dekorationservice anbieten und b) einen Hausbesuchsdienst zum Zwecke der Erbringung der unter a) oben genannten Dienstleistungen. Zur Klarstellung: Diese Anforderungen gelten unabhängig davon, ob Sie Osborne & Little-Produkte über autorisierte Ausstellungsräume oder über autorisierte Websites verkaufen.
11.2 Ihr Ausstellungsraum sollte idealerweise ausreichend Platz auf Straßenebene für die ordnungsgemäße Präsentation von Stoffen und Tapeten bieten.
11.3 Ihre Räumlichkeiten sollten während den regulären Arbeitszeiten für die Öffentlichkeit zugänglich sein.
11.4 Eine angemessene Ausstellungsfläche innerhalb des Showrooms soll den Produkten von Osborne & Little übergeben werden. Diese Displays müssen der Qualität und dem Image dieser Produkte entsprechen.
11.5 Zum Kauf einer repräsentativen Musterbuchkollektion von Osborne & Little ist ein neues Konto erforderlich. Diese Vertretung sollte aufrechterhalten werden und ein angemessener Anteil neuer Sammlungen sollte gekauft werden.

WEBSEITEN

12. 12.1 Wenn Sie die Marken von Osborne & Little auf Ihrer Website bewerben möchten, müssen Sie weiterhin einen Showroom haben, der unseren Kriterien in Klausel 11 entspricht, insbesondere den Kriterien in 11.1 in Bezug auf einen kompletten Innenarchitekturservice, Fertigungs- und Polsterservice sowie einen Hausbesuchsservice und dass Sie den Kunden in Bezug auf alle diese Dienstleistungen einen umfassenden Service vor und nach dem Verkauf anbieten.
12.2 Die Website/der Webshop muss sicherstellen, dass Ihre Fertigungs- und Polsterdienstleistungen beworben und prominenter präsentiert werden als die Osborne & Little-Stoffmeterware, welche Sie möglicherweise zum Verkauf anbieten.
12.3 Alle Werbe- und Werbematerialien müssen vor der Veröffentlichung auf Ihrer Website an Osborne & Little gesendet werden und müssen den Standards von Osborne & Little für Online-Werbung entsprechen.
12.4 Sie müssen Ihren Domainnamen vorab bei uns registrieren. Der Name Ihrer Website muss Ihren Handelsnamen enthalten und darf den Ruf der Marke Osborne und Little nicht beeinträchtigen. Unbeschadet Ihres Rechts, den Preis zu bestimmen, zu dem Sie Osborne and Little's-Produkte verkaufen, müssen Sie davon absehen, Namen aufzunehmen, die darauf hinweisen, dass es sich bei den auf Ihrer Website zum Verkauf angebotenen Waren um ermäßigte oder reduzierte Preise handelt.
12.5 Ihre Website muss den von Osborne & Little veröffentlichten „Look and Feel“-Richtlinien entsprechen und, ohne das Vorstehende einzuschränken, muss das „Look and Feel“ Ihrer Website mit dem Ruf und dem Image von Osborne & Little und deren Marken übereinstimmen.
12.6 Um Zweifel auszuschließen, hindert Sie nichts daran, die Preise zu bestimmen, zu denen Sie unsere Waren verkaufen (sei es im Einzelhandel, im Internet oder auf andere Weise).
12.7 Alle anderen Geschäftsbedingungen gelten.

DATENSCHUTZERKLÄRUNG

13. Soweit Informationen, die wir aus Handelskonten (oder potenziellen Handelskonten) erhalten, personenbezogene Daten darstellen, finden Sie in unserer Datenschutzerklärung für Handelskonten Einzelheiten dazu, wie wir diese personenbezogenen Daten erfassen und verwenden. Die Datenschutzerklärung ist verfügbar unter: <https://www.osborneandlittle.com/privacy-notice-trade-accounts>. Bitte senden Sie uns eine E-Mail an exportst@osborneandlittle.com, wenn Sie möchten, dass wir Ihnen eine Kopie per mail zusenden.

TECHNISCHE INFORMATIONEN

TECHNISCHE EINZELHEITEN

Für detailliertere Informationen über unsere Produkte und Testresultate (wenn vorhanden) setzen Sie sich bitte mit unserer Exportabteilung unter ch@osborneandlittle.com in Verbindung.

TAPETEN

Reinigung

Die Tapeten können leicht mit einem Schwamm, warmem Wasser. Wir empfehlen, zuerst eine kleinere verdeckte Stelle zu testen (z.B. hinter dem Sofa oder Heizkörper). Auf keinen Fall sollten Sie reiben oder schrubben; dies könnte die Papieroberfläche beschädigen. Arbeiten Sie vom unteren Ende an aufwärts.

Flock-, Gras- und Papiertapeten und ähnliche Produkte können nicht abgewischt, sondern leicht abgebürstet oder abgesaugt werden.

Verarbeitungshinweise

Verarbeitungshinweise werden mit jeder Tapetenrolle verschickt. Bitte achten Sie darauf, dass der Tapezierer diese vor dem Verarbeiten liest (siehe auch Allgemeine Geschäftsbedingungen). Beim Anbringen von holografischen oder ähnlichen folienbeschichteten Wanbekleidungen sollten keine lösemittelhaltigen Tapetenkleister verwendet werden

STOFFE

Reinigung

Bitte beachten Sie die Pflegeanleitung, die Sie für jeden Artikel in der Preisliste (s. vi) finden. Andernfalls übernehmen wir keine Garantie, falls die Stoffe einlaufen oder sich verfärben. Bei der chemischen Reinigung muss damit gerechnet werden, dass der Stoff bis zu ca. 5% einlaufen kann.

Farbbeständigkeit

Wir übernehmen keine Garantie, falls die Stoffe an Farbtintensität verlieren.

Klima und Feuchtigkeit

Einige Stoffe können durch Veränderungen des Klimas und/oder der Luftfeuchtigkeit beeinträchtigt werden. Dies sind natürliche Prozesse und keine Produktionsfehler.

Farbübereinstimmung

Aus technischen Gründen können wir nicht garantieren, dass jede Partie bzw. jeder gelieferte Stoff in Farbe und Druck dem Muster entsprechend ausfällt. Benötigen Sie jedoch eine völlige Übereinstimmung so haben Sie die Möglichkeit, vorab ein Ausfallmuster anzufordern.

Feuerbeständigkeit

Wir haften nicht für Testresultate. Bevor die Stoffe einer Feuerbeständigkeitsprobe unterzogen werden, empfehlen wir Ihnen zuerst ein Musterstück der Partie zum Testverfahren zu schicken. Kalanderte Stoffe können keiner Feuerbeständigkeitsprobe unterzogen werden. Bitte beachten Sie, dass Feuerbeständigkeitsproben oft die Nutzbarkeit und gegebenenfalls auch die Farbe des Stoffes beeinträchtigen. Bei der Ausrüstung muss damit gerechnet werden, dass der Stoff bis zu ca. 5% einlaufen kann.

Chenille und Samte

Durch natürliche Abnutzung kann sich die Reflektierung des Lichtes auf der Oberfläche dieser Stoffe verändern. Dies ist jedoch kein Produktfehler; sondern ein charakteristisches Merkmal solcher Materialien.

Rapporte

Alle Abmessungen für Rapporte und Breiten sind ungefähre Werte.

Überbreite Stoffe

Einige unserer überbreiten / doppelt breiten Stoffe senden wir in maximal 10m langen Stücken; diese Stoffe werden gefaltet in einem Paket versandt um zu verhindern, dass sie zu sehr knittern.

Sheers/ transparente

Gardinenstoffe Es wird nicht empfohlen, diese Stoffe zu unterfüttern.

POSAMENTE

Einige unserer Posamente sind sehr empfindlich. Bitte klären Sie mit uns ab, ob der gewünschte Artikel hohen Belastungen ausgesetzt werden kann.

ABKÜRZUNGEN

AC-Acetat; BA-Bambus; CL-Zellulose; CO-Baumwolle; CP-Polyester-Baumwoll-Mix; CU-Cupro; EA-Elasthan; FR-PL-feuerbeständiger Polyester; GL-Glas; HA-Hanf; JU-Jute; LI-Leinen; MA-Modacryl; ME-Metall; OC-Bio Baumwolle; PA-Nylon/Polyamid; PC-Acryl; PE-Perle; PL-Polyester; PM-metallisiertes Polyester; PO- Polyolefin; PP-Polypropylen; PS-Plastik; PU-Polyurethan; PVC-Polyvinylchlorid; RPET- Recycled Polyethylene Terephthalate; SE-Seide; SH-Muschel; TR-Trevira CS; VI-Viskose/Rayon; WD- Holz; WM-Mohair Wolle; WO- Wolle' WP- Alpaka Wolle; WL- Lama Wolle; WV - Schurwolle

FEUERBESTÄNDIGKEITCODES

In Übereinstimmung mit der englischen „Möbel- und Ausstattungsverordnung Feuer Sicherheit 1988“ wurden alle unsere Stoffe auf Feuerbeständigkeit getestet. Sie finden den Feuerbeständigkeitscode sowie die entsprechenden Symbole für die Stoffe auf Ihren Mustern. Falls Sie weitere Informationen über die Feuerbeständigkeit unserer Stoffe benötigen wenden Sie sich bitte an unsere Exportabteilung unter kontakt@osborneandlittle.com. Informationen finden Sie auch auf Ihrem Lieferschein und Ihrer Rechnung die mindestens für fünf Jahre aufbewahrt werden sollten.

STOFF - TECHNISCHE INFORMATION

PFLEGEANLEITUNG

1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					
26					
27					
28					
29					
30					

STOFF-PFLEGESYMBOLLE

	Kein Chlor oder Bleichmittel verwenden
	Chlor oder Bleichmittel kann verwendet werden
	Chemische Reinigung (P Reinigung)
	Nicht reinigen
	Höchsttemperatur 30°C
	Höchsttemperatur 40°C - Normalwaschgang/kurz schleudern
	Handwäsche
	Nicht waschen
	Max Temp 110°C - kalt
	Max Temp 150°C - warm
	Max Temp 200°C - heiss
	Nicht bügeln
	Nicht mit Dampf bügeln
	Keinen Wäschetrockner benutzen
	Wäschetrockner verwendbar

FEUERBESTÄNDIGKEITCODES

A -	Widerstandsfähig gegen glühende Zigaretten, getestet auf Standard Schaumstoff.
B -	Widerstandsfähig gegen glühende Zigaretten, getestet auf Standard Schaumstoff plus 2 1/2 Unzen Polyesterhülle.
C -	Widerstandsfähig gegen glühende Zigaretten, getestet auf CMHR Schaumstoff mit niedriger Dichte 24/26Kg M³.
D -	Widerstandsfähig gegen glühende Zigaretten, getestet auf CMHR Schaumstoff mit hoher Dichte 35Kg M³.
G -	Schedule 3 interliner widerstandsfähig gegen Entzündung, Source 5 getestet auf Standard Schaumstoff.
H -	Widerstandsfähig gegen Streichhölzer.
L -	Kordelbesätze sind von den Regulierungsmaßnahmen ausgenommen.
M -	Freigestellter Stoff, muss mit einem Schedule 3 (Source 5) interliner benutzt werden.
N/A -	Noch nicht getestet. Wenden Sie sich bitte an uns, falls Sie den Stoff für Polsterung im Wohnbereich nutzen möchten.
V -	Trifft auf BS5867 zu: Part 2 Type B (Vorhänge und Schnittwaren).
X -	Trifft auf BS5852 zu: Part 2 Source 5 (CRIB 5) auf CMHR Schaumstoff.
Z -	Sollte nicht für Polsterung im Wohnbereich in der UK verwendet werden.

POLSTER - CODES

- OD - Sehr achtsame Beanspruchung im Wohnbereich.
- LD - Achtsame Beanspruchung im Wohnbereich.
- GC - Normale Beanspruchung im Objektbereich.
- GD - Normale Beanspruchung im Wohnbereich.
- HD - Erhöhte Beanspruchung im Wohnbereich.
- SD - Starke Beanspruchung im Wohnbereich.
- SC - Starke Beanspruchung im Objektbereich.

Die in dieser Preisliste aufgeführten Abnutzungsgrade sind Richtwerte, die auf Martindale Abriebtests basieren. Bitte beachten Sie, dass diese Tests Schwankungen unterliegen können. Es liegt in der Verantwortung des Käufers zu gewährleisten, dass der Stoff für den bestimmten Gebrauch geeignet ist. Für weitere Hinweise und um zu erfahren, ob weitere Testergebnisse vorliegen kontaktieren Sie bitte unser Kundendienst-Team - kontakt@osborneandlittle.com.

SONSTIGE CODES

- ◆ Diese Stoffe sind so gemustert, dass die Breite als Höhe verarbeitet wird. Dies vermeidet unnötige Nähte (raumhoch).
- ▲ Diese Designs können ab einer bestimmten Mindestabnahmemenge in Trevira CS hergestellt werden.
- ◆ LEDIGLICH FÜR UK: für Wohnbereich-Polsterung kann dieser Stoff für die Anforderungen nach BS5852: Part 1 1979 Source 0 & 1 mit einem Backcoating ausgerüstet werden. Ebenfalls für Vorhang-Anforderungen: BS5867 Part 2 Type B. Hierfür fallen zusätzliche Kosten an.
- ≈ Bei diesen überbreiten Stoffen verläuft das Muster in gewöhnlicher Art und Weise über die Länge des Stoffes.
- △ Auf links bügeln.
- ‡ Regelmäßig mit einem Schwamm, warmem Wasser und einer milden Alkali-freien Seife reinigen. Danach feucht nachwischen. Bitte keine Reinigungs-, Lösungs-, Scheuer- oder Poliermittel benutzen.
- 🔥 Feuerbeständig.

TAPETEN - TECHNISCHE INFORMATION

TAPETEN - PFLEGEHINWEISE

-  Mit Schwamm abwischbar
-  Waschbar
-  Hoch waschbeständig
-  Scheuerbeständig

TAPETEN - BESCHREIBUNG

- ◆ Papiertapete
- Vlies
- Vinyl
- Holographische Folie
- Flock
- ❖ Sisal
- Sisal bezogen auf Vliestapete

OSBORNE & LITTLE

INDEX - INHALTSVERZEICHNIS

Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite
CW5160	76.00	27	F6201	106.00	13	F6442	74.00	17
CW5410	84.00	23,27,28,29,30	F6212	38.00	17	F6443	161.00	17
CW6000	84.00	23,27,28	F6213	41.00	17	F6444	206.00	17
CW6002	84.00	27,28	F6215	41.00	17	F6445	188.00	17
CW6003	65.00	28	F6220	47.00	11	F6446	206.00	17
CW6004	79.00	27,28	F6221	47.00	11	F6447	146.00	17
CW6005	84.00	27,28	F6223	47.00	11	F6448	209.00	17
CW6006	84.00	23,27,28	F6224	47.00	11	F6450	97.00	20
F5251	77.00	15	F6226	47.00	11	F6451	97.00	20
F5310	100.00	17	F6231	47.00	11	F6452	97.00	20
F5741	148.00	19	F6232	47.00	11	F6460	178.00	16
F5743	148.00	19	F6235	47.00	11	F6461	100.00	16
F5750	122.00	14	F6236	47.00	11	F6470	149.00	19
F5760	100.00	17	F6237	47.00	11	F6471	144.00	19
F5771	89.00	12	F6239	47.00	11	F6473	149.00	19
F5780	139.00	19	F6240	74.00	18	F6474	144.00	19
F5820	90.00	14	F6241	120.00	18	F6475	144.00	19
F5821	80.00	14	F6242	120.00	18	F6481	94.00	13
F5822	64.00	14	F6243	100.00	18	F6482	73.00	13
F5830	43.00	16	F6244	110.00	18	F6483	86.00	13,19
F5851	142.00	15	F6250	167.00	14	F6484	94.00	13
F5880	152.00	15	F6252	167.00	14	F6500	61.00	11
F5882	126.00	15	F6254	167.00	14	F6510	46.00	16
F5890	120.00	11	F6260	41.00	11	F6511	46.00	16
F5891	120.00	11	F6261	41.00	11	F6520	79.00	9
F5910	96.00	19,21	F6270	72.00	18	F6521	79.00	9
F5912	73.00	21	F6271	72.00	18	F6522	74.00	9
F5914	89.00	19,21	F6272	72.00	18	F6530	140.00	43
F5950	158.00	18	F6273	72.00	18	F6531	128.00	43
F5951	133.00	18	F6280	46.00	15	F6532	100.00	43
F5953	144.00	18	F6281	48.00	15	F6533	94.00	43
F5960	96.00	9,12	F6310	164.00	19	F6550	127.00	10
F5970	47.00	17	F6311	178.00	19	F6551	121.00	10
F5971	47.00	17	F6312	124.00	19	F6552	127.00	10
F5972	47.00	17	F6313	145.00	19	F6553	137.00	10
F5973	47.00	17	F6314	145.00	19	F6554	94.00	10
F5974	41.00	17	F6315	164.00	19	F6555	80.00	10
F5975	41.00	17	F6316	178.00	19	F6560	72.00	21
F5976	43.00	17	F6320	193.00	19	F6561	95.00	21
F5977	43.00	17	F6321	150.00	19	F6562	120.00	21
F5978	41.00	17	F6324	137.00	19	F6563	91.00	21
F5980	66.00	18	F6326	150.00	19	F6565	91.00	21
F6050	64.00	21	F6350	103.00	17	F6570	95.00	10
F6052	53.00	21	F6351	103.00	17	F6571	120.00	10
F6054	64.00	21	F6352	86.00	17	F6572	101.00	10
F6080	53.00	19	F6360	43.00	14	F6573	101.00	10
F6090	70.00	14,15	F6361	42.00	14	F6600	64.00	15
F6101	110.00	8	F6362	42.00	14	F6610	72.00	12
F6102	131.00	8	F6370	154.00	9	F6620	116.00	8
F6104	125.00	8	F6371	143.00	9	F6622	74.00	8
F6110	66.00	15	F6373	199.00	9	F6623	94.00	8
F6111	50.00	15	F6376	169.00	9	F6624	77.00	8
F6112	62.00	15	F6377	142.00	9	F6625	116.00	8
F6113	54.00	15	F6379	169.00	9	F6626	156.00	8
F6114	49.00	15	F6390	55.00	17	F6627	116.00	8
F6130	259.00	14	F6391	55.00	17	F6630	100.00	44
F6131	158.00	14	F6400	86.00	18	F6631	100.00	44
F6133	196.00	14	F6401	86.00	18	F6632	106.00	44
F6136	127.00	14	F6402	86.00	18	F6634	208.00	44
F6140	86.00	9	F6403	71.00	18	F6635	84.00	44
F6141	86.00	9	F6404	86.00	18	F6636	84.00	44
F6142	86.00	9	F6410	91.00	10	F6637	170.00	44
F6150	120.00	15,18	F6411	73.00	10	F6638	188.00	44
F6160	112.00	9	F6412	66.00	10	F6640	67.00	44
F6161	67.00	9	F6413	86.00	10	F6660	50.00	12
F6162	65.00	9	F6414	73.00	10	F6663	50.00	12
F6165	94.00	9	F6420	38.00	20	F6664	50.00	12
F6167	104.00	9	F6421	38.00	20	F6665	50.00	12
F6168	59.00	9	F6440	188.00	17	F6670	108.00	11

OSBORNE & LITTLE

INDEX - INHALTSVERZEICHNIS

Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite
F6680	41.00	9	F6861	120.00	12	F7044	115.00	19
F6681	44.00	9	F6862	92.00	12	F7045	108.00	19
F6682	34.00	9	F6863	136.00	12	F7050	158.00	16
F6690	95.00	16	F6864	100.00	12	F7051	126.00	16
F6691	95.00	16	F6865	191.00	12	F7052	158.00	16
F6692	95.00	16	F6866	92.00	12	F7053	97.00	16
F6693	112.00	16	F6870	146.00	18	F7054	126.00	16
F6694	95.00	16	F6871	100.00	18	F7060	97.00	10
F6695	95.00	16	F6872	100.00	18	F7061	101.00	10
F6696	95.00	16	F6874	116.00	18	F7062	106.00	10
F6700	115.00	13	F6875	92.00	18	F7063	97.00	10
F6701	101.00	13	F6876	100.00	18	F7064	127.00	10
F6702	106.00	13	F6880	104.00	19	F7080	46.00	8
F6710	132.00	14	F6881	88.00	19	F7081	46.00	8
F6711	110.00	14	F6882	92.00	19	F7082	54.00	8
F6713	160.00	14	F6883	92.00	19	F7090	48.00	17
F6714	175.00	14	F6884	92.00	19	F7091	48.00	17
F6720	40.00	11	F6885	104.00	19	F7100	85.00	16
F6730	140.00	20	F6910	72.00	19	F7110	80.00	10
F6731	124.00	20	F6911	72.00	19	F7121	92.00	43
F6732	124.00	20	F6920	47.00	16	F7122	88.00	43
F6733	124.00	20	F6921	52.00	16	F7123	82.00	43
F6734	96.00	20	F6930	47.00	20	F7124	88.00	43
F6740	158.00	17	F6931	47.00	20	F7125	77.00	43
F6741	77.00	17	F6940	106.00	43	F7126	77.00	43
F6743	82.00	17	F6941	68.00	43	F7128	77.00	43
F6744	77.00	17	F6942	92.00	43	F7129	77.00	43
F6745	53.00	17	F6943	226.00	43	F7130	106.00	43
F6746	91.00	17	F6944	77.00	43	F7131	82.00	43
F6747	70.00	17	F6945	82.00	43	F7140	50.00	9
F6748	65.00	17	F6946	139.00	43	F7141	60.00	9
F6770	103.00	43	F6947	132.00	43	F7150	91.00	16
F6780	115.00	43	F6960	150.00	15	F7160	145.00	19
F6781	73.00	43	F6961	113.00	15	F7161	145.00	19
F6782	103.00	43	F6963	96.00	15	F7162	115.00	19
F6790	97.00	43	F6964	104.00	15	F7163	145.00	19
F6791	84.00	43	F6965	88.00	15	F7164	115.00	19
F6792	173.00	43	F6966	136.00	15	F7165	145.00	19
F6793	136.00	43	F6967	97.00	15	F7166	115.00	19
F6794	84.00	43	F6968	113.00	15	F7167	127.00	19
F6796	235.00	43	F6970	55.00	12	F7170	101.00	15
F6797	149.00	43	F6971	55.00	12	F7171	134.00	15
F6810	48.00	11	F6972	55.00	12	F7172	134.00	15
F6811	48.00	11	F6973	55.00	12	F7173	101.00	15
F6812	58.00	11	F6974	55.00	12	F7174	101.00	15
F6813	48.00	11	F6975	55.00	12	F7175	80.00	15
F6814	58.00	11	F6980	46.00	21	F7176	86.00	15
F6815	58.00	11	F6981	46.00	21	F7177	86.00	15
F6820	133.00	12	F6990	82.00	16	F7178	133.00	15
F6821	106.00	12	F7000	116.00	18	F7179	112.00	15
F6822	125.00	12	F7001	116.00	18	F7180	145.00	17
F6823	133.00	12	F7002	116.00	18	F7181	133.00	17
F6824	133.00	12	F7003	116.00	18	F7182	191.00	17
F6830	148.00	13	F7004	116.00	18	F7183	156.00	17
F6831	148.00	13	F7005	116.00	18	F7184	145.00	17
F6832	137.00	13	F7006	116.00	18	F7185	156.00	17
F6833	166.00	13	F7010	94.00	12	F7186	191.00	17
F6834	148.00	13	F7011	82.00	12	F7187	191.00	17
F6835	148.00	13	F7012	82.00	12	F7200	79.00	18
F6836	166.00	13	F7013	82.00	12	F7201	79.00	18
F6840	160.00	10	F7014	76.00	12	F7202	79.00	18
F6841	139.00	10	F7015	103.00	12	F7203	79.00	18
F6842	119.00	10	F7016	76.00	12	F7220	52.00	13
F6843	133.00	10	F7017	94.00	12	F7230	74.00	43
F6844	104.00	10	F7018	94.00	12	F7231	74.00	43
F6850	68.00	14	F7040	142.00	19	F7240	73.00	43
F6851	68.00	14	F7041	142.00	19	F7242	73.00	43
F6852	68.00	14	F7042	115.00	19	F7243	143.00	43
F6860	100.00	12	F7043	130.00	19	F7244	73.00	43

OSBORNE & LITTLE

INDEX - INHALTSVERZEICHNIS

Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite
F7245	73.00	43	F7432	140.00	16	F7710	58.00	15
F7246	199.00	43	F7433	130.00	16	F7720	104.00	13
F7247	73.00	43	F7440	77.00	20	F7721	104.00	13
F7248	199.00	43	F7441	77.00	20	F7722	104.00	13
F7250	52.00	11	F7442	77.00	20	F7723	70.00	13
F7251	52.00	11	F7443	77.00	20	F7724	76.00	13
F7252	52.00	11	F7444	77.00	20	F7725	104.00	13
F7253	52.00	11	F7445	88.00	20	F7730	142.00	8
F7254	52.00	11	F7446	77.00	20	F7731	120.00	8
F7255	52.00	11	F7447	77.00	20	F7732	186.00	8
F7256	52.00	11	F7448	88.00	20	F7733	97.00	8
F7257	52.00	11	F7470	95.00	10	F7734	122.00	8
F7258	52.00	11	F7480	95.00	16	F7735	112.00	8
F7270	186.00	20	F7520	70.00	10	F7736	95.00	8
F7271	48.00	20	F7521	44.00	10	F7737	102.00	8
F7272	48.00	20	F7522	58.00	10	F7738	73.00	8
F7273	163.00	20	F7530	53.00	16	F7739	226.00	8
F7274	163.00	20	F7540	46.00	20	F7740	122.00	21
F7280	96.00	9	F7541	46.00	20	F7741	103.00	21
F7290	140.00	8	F7542	46.00	20	F7742	122.00	21
F7291	140.00	8	F7543	46.00	20	F7743	122.00	21
F7292	149.00	8	F7560	115.00	13	F7744	161.00	21
F7293	140.00	8	F7561	130.00	13	F7745	122.00	21
F7294	140.00	8	F7562	80.00	13	F7746	103.00	21
F7295	140.00	8	F7563	83.00	13	F7747	122.00	21
F7300	112.00	13	F7564	92.00	13	F7748	103.00	21
F7301	112.00	13	F7565	92.00	13	F7750	106.00	12
F7302	112.00	13	F7566	90.00	13	F7760	60.00	14
F7303	112.00	13	F7567	58.00	13	F7761	52.00	14
F7304	112.00	13	F7568	130.00	13	F7770	137.00	18
F7310	91.00	8	F7570	97.00	10	F7771	89.00	18
F7311	103.00	8	F7571	82.00	10	F7772	137.00	18
F7312	91.00	8	F7572	82.00	10	F7773	89.00	18
F7313	91.00	8	F7573	102.00	10	F7774	89.00	18
F7314	91.00	8	F7580	145.00	11	F7775	89.00	18
F7320	115.00	16	F7581	121.00	11	F7776	148.00	18
F7321	115.00	16	F7590	142.00	11	F7777	161.00	18
F7322	115.00	16	F7591	169.00	11	F7778	161.00	18
F7323	80.00	16	F7592	96.00	11	F7790	48.00	17
F7324	80.00	16	F7593	142.00	11	F7791	53.00	17
F7325	80.00	16	F7594	160.00	11	F7800	54.00	19
F7370	134.00	20	F7595	160.00	11	F7801	54.00	19
F7371	121.00	20	F7596	112.00	11	F7802	54.00	19
F7372	121.00	20	F7600	43.00	20	F7830	144.00	13
F7373	88.00	20	F7601	43.00	20	F7831	126.00	13
F7374	128.00	20	F7620	48.00	8	F7832	91.00	13
F7375	94.00	20	F7630	52.00	15	F7833	108.00	13
F7380	46.00	11	F7640	77.00	8,12	F7834	74.00	13
F7381	46.00	11	F7650	73.00	21	F7835	694.00	13
F7382	46.00	11	F7660	73.00	9	F7836	83.00	13
F7390	54.00	10	F7661	82.00	9	F7837	74.00	13
F7400	151.00	15	F7662	73.00	9	F7840	74.00	12
F7401	140.00	15	F7663	73.00	9	F7841	48.00	12
F7402	106.00	15	F7664	73.00	9	F7842	48.00	12
F7403	97.00	15	F7665	73.00	9	F7860	66.00	8
F7404	118.00	15	F7666	73.00	9	F7861	66.00	8
F7405	151.00	15	F7667	73.00	9	F7862	66.00	8
F7406	151.00	15	F7668	73.00	9	F7863	66.00	8
F7407	130.00	15	F7670	145.00	14	F7864	66.00	8
F7410	54.00	20	F7671	82.00	14	F7865	66.00	8
F7411	54.00	20	F7672	140.00	14	F7870	83.00	14
F7412	54.00	20	F7673	86.00	14	F7871	100.00	14
F7413	54.00	20	F7674	145.00	14	F7872	77.00	14
F7420	115.00	12	F7675	145.00	14	F7873	108.00	14
F7421	133.00	12	F7676	145.00	14	F7874	59.00	14
F7422	115.00	12	F7677	145.00	14	F7875	102.00	14
F7423	115.00	12	F7700	54.00	15	F7876	91.00	14
F7430	118.00	16	F7701	54.00	15	F7880	48.00	10
F7431	127.00	8,16	F7702	73.00	15	F7881	48.00	10

OSBORNE & LITTLE

INDEX - INHALTSVERZEICHNIS

Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite
F7882	48.00	10	MLF2285	114.00	40	NCF4141	116.00	31
F7890	144.00	9	MLF2286	114.00	40	NCF4144	82.00	31
F7891	83.00	9	MLW2211	55.00	42	NCF4160	133.00	31
F7892	83.00	9	MLW2212	55.00	42	NCF4161	88.00	31
F7893	161.00	9	MLW2213	55.00	42	NCF4162	100.00	31
F7894	83.00	9	MLW2214	55.00	42	NCF4163	92.00	31
F7895	161.00	9	MLW2217	55.00	42	NCF4164	100.00	31
F7896	83.00	9	NCF100	119.00	34	NCF4165	106.00	31
F7897	83.00	9	NCF3540	128.00	32	NCF4166	85.00	31
F7898	144.00	9	NCF3564	101.00	34	NCF4170	296.00	31
MLF1000	84.00	41	NCF3690	119.00	31	NCF4171	119.00	31
MLF1001	72.00	41	NCF3742	109.00	31	NCF4172	100.00	31
MLF1010	102.00	41	NCF3763	73.00	31	NCF4173	100.00	31
MLF1011	74.00	41	NCF3810	112.00	32	NCF4174	100.00	31
MLF1012	74.00	41	NCF3811	119.00	32	NCF4175	119.00	31
MLF1013	106.00	41	NCF3821	101.00	34	NCF4176	146.00	31
MLF1030	98.00	41	NCF3822	74.00	34	NCF4177	88.00	31
MLF1040	115.00	41	NCF3823	98.00	34	NCF4190	106.00	32
MLF1081	80.00	41	NCF3824	77.00	34	NCF4191	122.00	32
MLF1082	80.00	41	NCF3825	77.00	34	NCF4192	169.00	32
MLF1084	80.00	41	NCF3840	104.00	31	NCF4193	86.00	32
MLF1090	136.00	40	NCF3860	71.00	31	NCF4194	76.00	32
MLF1091	95.00	41	NCF3861	96.00	31	NCF4195	86.00	32
MLF1111	95.00	40	NCF3880	77.00	33	NCF4210	190.00	31
MLF1121	108.00	41	NCF3882	77.00	33	NCF4211	136.00	31
MLF1122	108.00	41	NCF3885	128.00	33	NCF4212	145.00	31
MLF1130	80.00	41	NCF3890	76.00	33	NCF4220	0.00	33
MLF1160	107.00	41	NCF3912	85.00	35	NCF4222	101.00	33
MLF1170	118.00	40	NCF3914	173.00	35	NCF4223	101.00	33
MLF1171	121.00	40	NCF3920	80.00	35	NCF4224	101.00	33
MLF1190	100.00	40	NCF3930	98.00	34	NCF4230	86.00	32
MLF2000	95.00	41	NCF3931	66.00	34	NCF4231	86.00	32
MLF2042	89.00	40	NCF3932	98.00	34	NCF4241	80.00	32
MLF2070	52.00	41	NCF3933	98.00	34	NCF4242	80.00	32
MLF2090	106.00	40	NCF3940	266.00	34	NCF4243	140.00	32
MLF2100	251.00	41	NCF3941	62.00	34	NCF4244	112.00	32
MLF2130	47.00	41	NCF3942	72.00	34	NCF4245	96.00	32
MLF2140	110.00	40	NCF3943	103.00	34	NCF4246	89.00	32
MLF2150	101.00	41	NCF3944	150.00	34	NCF4250	166.00	32
MLF2151	173.00	41	NCF3945	85.00	34	NCF4251	91.00	32
MLF2152	101.00	41	NCF4043	82.00	34	NCF4252	100.00	32
MLF2153	144.00	41	NCF4044	82.00	34	NCF4253	112.00	32
MLF2154	128.00	41	NCF4051	67.00	34	NCF4260	97.00	35
MLF2160	115.00	40	NCF4053	85.00	34	NCF4261	72.00	35
MLF2171	128.00	41	NCF4054	103.00	34	NCF4262	97.00	35
MLF2180	158.00	41	NCF4070	145.00	35	NCF4263	97.00	35
MLF2183	158.00	41	NCF4071	101.00	35	NCF4264	97.00	35
MLF2184	140.00	41	NCF4072	101.00	35	NCF4280	126.00	32
MLF2185	134.00	41	NCF4073	145.00	35	NCF4281	92.00	32
MLF2192	58.00	40	NCF4074	101.00	35	NCF4282	74.00	32
MLF2193	49.00	40	NCF4081	89.00	35	NCF4283	80.00	32
MLF2194	54.00	40	NCF4082	97.00	35	NCF4284	74.00	32
MLF2220	92.00	40	NCF4084	83.00	35	NCF4285	97.00	32
MLF2230	78.00	40	NCF4090	71.00	35	NCF4286	92.00	32
MLF2245	97.00	40	NCF4091	80.00	35	NCF4290	89.00	33
MLF2246	74.00	40	NCF4092	71.00	35	NCF4291	97.00	33
MLF2247	74.00	40	NCF4093	85.00	35	NCF4292	80.00	33
MLF2252	148.00	40	NCF4094	71.00	35	NCF4293	97.00	33
MLF2253	170.00	40	NCF4110	127.00	31	NCF4294	80.00	33
MLF2254	120.00	40	NCF4111	91.00	31	NCF4295	80.00	33
MLF2255	98.00	40	NCF4112	85.00	31	NCF4296	92.00	33
MLF2256	98.00	40	NCF4113	80.00	31	NCF4310	80.00	34
MLF2260	76.00	40	NCF4114	77.00	31	NCF4311	114.00	34
MLF2270	60.00	40	NCF4130	113.00	35	NCF4312	73.00	34
MLF2271	82.00	40	NCF4131	167.00	35	NCF4313	114.00	34
MLF2280	71.00	40	NCF4133	91.00	35	NCF4314	104.00	34
MLF2281	96.00	40	NCF4134	143.00	35	NCF4320	139.00	35
MLF2282	137.00	40	NCF4135	96.00	35	NCF4321	127.00	35
MLF2283	149.00	40	NCF4140	137.00	31	NCF4322	102.00	35

OSBORNE & LITTLE

INDEX - INHALTSVERZEICHNIS

Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite
NCF4323	102.00	35	NCF4482	138.00	34	NCW4023	84.00	38,39
NCF4324	114.00	35	NCF4483	138.00	34	NCW4025	72.00	39
NCF4330	78.00	33	NCF4484	79.00	34	NCW4026	67.00	39
NCF4331	78.00	33	NCF4485	88.00	34	NCW4027	92.00	38,39
NCF4332	163.00	33	NCF4500	126.00	35	NCW4030	88.00	39
NCF4333	78.00	33	NCF4501	66.00	35	NCW4033	67.00	39
NCF4334	78.00	33	NCF4502	96.00	35	NCW4034	65.00	39
NCF4335	103.00	33	NCF4503	78.00	35	NCW4036	58.00	39
NCF4336	78.00	33	NCF4504	91.00	35	NCW4060	85.00	38
NCF4360	79.00	31	NCF4510	120.00	35	NCW4061	77.00	38
NCF4361	79.00	31	NCF4511	120.00	35	NCW4063	67.00	38
NCF4362	144.00	31	NCF4512	70.00	35	NCW4064	67.00	38
NCF4363	83.00	31	NCF4513	70.00	35	NCW4065	85.00	38
NCF4364	79.00	31	NCF4520	70.00	32	NCW4066	65.00	38
NCF4365	102.00	31	NCF4521	96.00	32	NCW4067	72.00	38
NCF4370	133.00	34	NCF4522	96.00	32	NCW4100	84.00	39
NCF4371	133.00	34	NCF4523	96.00	32	NCW4101	77.00	39
NCF4372	98.00	34	NCF4524	83.00	32	NCW4102	84.00	39
NCF4373	114.00	34	NCF4525	74.00	32	NCW4104	84.00	39
NCF4380	103.00	32	NCF4530	161.00	32	NCW4105	84.00	39
NCF4381	77.00	32	NCF4531	83.00	32	NCW4106	65.00	39
NCF4382	103.00	32	NCF4532	91.00	32	NCW4107	65.00	39
NCF4383	103.00	32	NCF4533	77.00	32	NCW4120	71.00	37
NCF4384	80.00	32	NCF4534	77.00	32	NCW4121	71.00	37
NCF4400	77.00	34	NCF4535	77.00	32	NCW4122	60.00	37
NCF4401	124.00	34	NCT500	11.00	36	NCW4123	60.00	37
NCF4402	71.00	34	NCT501	24.00	36	NCW4125	60.00	37
NCF4403	71.00	34	NCT502	79.00	36	NCW4126	71.00	37
NCF4404	124.00	34	NCT503	36.00	36	NCW4127	71.00	37
NCF4405	124.00	34	NCT504	23.00	36	NCW4150	84.00	39
NCF4410	92.00	31	NCT505	43.00	36	NCW4151	80.00	39
NCF4411	108.00	31	NCT506	86.00	36	NCW4152	89.00	39
NCF4412	108.00	31	NCT510	13.00	36	NCW4154	80.00	39
NCF4413	132.00	31	NCT511	16.00	36	NCW4155	80.00	39
NCF4420	83.00	33	NCT512	36.00	36	NCW4156	89.00	39
NCF4421	70.00	33	NCT513	36.00	36	NCW4180	198.00	37
NCF4422	77.00	33	NCT514	36.00	36	NCW4181	91.00	37
NCF4423	73.00	33	NCT515	36.00	36	NCW4182	91.00	37
NCF4424	59.00	33	NCT516	52.00	36	NCW4183	80.00	37
NCF4430	160.00	33	NCT517	72.00	36	NCW4184	83.00	37
NCF4431	82.00	33	NCW2242	84.00	37,38	NCW4185	62.00	37
NCF4432	160.00	33	NCW2244	60.00	37	NCW4186	91.00	37
NCF4433	82.00	33	NCW2247	60.00	37	NCW4200	133.00	37
NCF4434	79.00	33	NCW3710	76.00	37	NCW4201	89.00	37
NCF4435	64.00	33	NCW3712	76.00	37,38	NCW4202	127.00	37
NCF4440	121.00	35	NCW3770	92.00	37,38	NCW4204	89.00	37
NCF4441	76.00	35	NCW3773	92.00	37,38	NCW4205	89.00	37
NCF4442	76.00	35	NCW3830	92.00	38,39	NCW4206	89.00	37
NCF4443	80.00	35	NCW3831	88.00	38,39	NCW4207	89.00	37
NCF4450	86.00	33	NCW3832	118.00	39	NCW4270	97.00	37
NCF4451	77.00	33	NCW3833	97.00	38,39	NCW4271	122.00	37
NCF4452	77.00	33	NCW3834	79.00	38,39	NCW4272	97.00	37
NCF4453	77.00	33	NCW3835	72.00	39	NCW4273	131.00	37
NCF4454	77.00	33	NCW3836	68.00	39	NCW4274	97.00	37
NCF4460	82.00	33	NCW3837	92.00	38,39	NCW4275	88.00	37
NCF4461	73.00	33	NCW3838	118.00	39	NCW4276	97.00	37
NCF4462	82.00	33	NCW4000	82.00	37,38	NCW4277	88.00	37
NCF4463	73.00	33	NCW4001	65.00	37	NCW4300	91.00	38
NCF4464	92.00	33	NCW4002	82.00	37,38	NCW4301	82.00	38
NCF4465	73.00	33	NCW4003	65.00	37	NCW4302	78.00	38
NCF4466	82.00	33	NCW4004	82.00	37,38	NCW4303	82.00	38
NCF4467	82.00	33	NCW4006	82.00	37,38	NCW4304	82.00	38
NCF4470	88.00	34	NCW4010	92.00	38	NCW4305	78.00	38
NCF4471	52.00	34	NCW4012	84.00	38	NCW4306	82.00	38
NCF4472	79.00	34	NCW4013	79.00	38	NCW4307	78.00	38
NCF4473	70.00	34	NCW4014	72.00	38	NCW4308	82.00	38
NCF4474	79.00	34	NCW4015	88.00	38	NCW4350	92.00	38
NCF4480	144.00	34	NCW4020	92.00	38	NCW4351	92.00	38
NCF4481	83.00	34	NCW4021	65.00	39	NCW4352	79.00	38

OSBORNE & LITTLE

INDEX - INHALTSVERZEICHNIS

Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite
NCW4353	92.00	38	W5333	60.00	27	W6190	50.00	24
NCW4354	92.00	38	W5380	65.00	27	W6290	79.00	28,29
NCW4355	79.00	38	W5381	65.00	27	W6291	84.00	28,29
NCW4356	92.00	38	W5383	60.00	27	W6292	84.00	28,29
NCW4390	80.00	37	W5387	65.00	27	W6293	92.00	28,29
NCW4391	80.00	37	W5388	65.00	27	W6294	84.00	28,29
NCW4392	80.00	37	W5450	74.00	27	W6295	84.00	28,29
NCW4393	98.00	37	W5453	67.00	27	W6296	68.00	29
NCW4394	80.00	37	W5455	65.00	27	W6297	68.00	29
NCW4395	80.00	37	W5456	65.00	27	W6298	84.00	28,29
NCW4396	80.00	37	W5510	66.00	27	W6300	140.00	25,28
NCW4490	116.00	38	W5511	79.00	27,28	W6301	85.00	25
NCW4491	142.00	38	W5513	65.00	27	W6302/02,03,04	84.00	25,28
NCW4492	79.00	38	W5551	106.00	27,28	W6302/05	98.00	25
NCW4493	79.00	38	W5556	106.00	27,28	W6303	84.00	23,25,28
NCW4494	79.00	38	W5603	84.00	24,27,28	W6304	85.00	25
NCW4495	79.00	38	W5640	68.00	27	W6305	98.00	25
NCW4496	79.00	38	W5641	68.00	27	W6306	127.00	23,25,28
NCW4497	142.00	38	W5644	68.00	27	W6330	46.00	26
NCW4498	79.00	38	W5645	68.00	27	W6331	46.00	26
T700	13.00	22	W5720	72.00	27	W6332	46.00	26
T701	13.00	22	W5722	72.00	27	W6333	36.00	26
T702	53.00	22	W5723	68.00	27	W6334	46.00	26
T703	38.00	22	W5730	106.00	27	W6335	46.00	26
T704	71.00	22	W5733	106.00	27,28	W6336	146.00	26
T705	53.00	22	W5734	122.00	27	W6337	146.00	26
T706	48.00	22	W5791	66.00	24	W6340	108.00	29
T707	71.00	22	W5792	74.00	27	W6341	67.00	29
T708	71.00	22	W5795	92.00	24,27	W6342	60.00	29
T709	71.00	22	W5796	92.00	24,27	W6343	67.00	29
T800	64.00	22	W5801	79.00	27	W6344	140.00	23,28,29
T801	101.00	22	W5871	67.00	27,30	W6345	78.00	23,28,29
T802	64.00	22	W5872	149.00	27,30	W6346	60.00	29
T803	101.00	22	W5873	65.00	30	W6430	92.00	23,28
T810	34.00	22	W5875	84.00	27,30	W6431	65.00	23
T811	70.00	22	W5876	92.00	27,30	W6432	65.00	23
T812	77.00	22	W6010	67.00	27,29	W6433	118.00	23
T813	43.00	22	W6011	84.00	27,29	W6434	100.00	23
T814	60.00	22	W6012	158.00	27,29	W6435	102.00	23
T815	60.00	22	W6013	72.00	27,29	W6436	89.00	23
TRMLF1100	74.00	40	W6014	67.00	27,29	W6437	89.00	23
TRMLF1101	86.00	40	W6015	79.00	27,29	W6438	132.00	23
TRMLF1102	96.00	40	W6017	72.00	27,29	W6490	65.00	29
TRMLF1103	86.00	40	W6022	84.00	27,29	W6491	71.00	28,29
TRMLF2110	80.00	40	W6023	84.00	27,29	W6492	65.00	29
VW5650	94.00	26,28	W6024	49.00	29	W6493	66.00	29
VW5810	43.00	26	W6030	127.00	28,30	W6494	77.00	29
VW5811	43.00	26	W6031	127.00	28,30	W6495	86.00	28,29
VW5812	43.00	26	W6032	98.00	30	W6496	80.00	29
VW5813	46.00	26	W6033	62.00	30	W6497	80.00	29
VW5814	43.00	26	W6034	62.00	30	W6498	97.00	28,29
VW5815	36.00	26	W6037	115.00	23,24,28,30	W6540	72.00	45
VW5816	36.00	26	W6038	98.00	30	W6541	146.00	45,46
VW5817	36.00	26	W6039	62.00	30	W6542	146.00	45,46
VW5818	36.00	26	W6040	127.00	23,28,30	W6543	91.00	45,46
W1444	65.00	27	W6041	62.00	30	W6545	146.00	45,46
W5220	84.00	27,28	W6060	65.00	28,30	W6547	60.00	45
W5222	65.00	27	W6061	65.00	28,30	W6580	92.00	26
W5223	84.00	23,27	W6062	60.00	30	W6581	97.00	23,26
W5225	65.00	27	W6063	65.00	28,30	W6582	97.00	23,26
W5240	65.00	27	W6170	65.00	24	W6583	92.00	26
W5241	65.00	27	W6171	65.00	24	W6584	92.00	26
W5243	65.00	27	W6176	155.00	24,28	W6585	92.00	26
W5244	65.00	27	W6177	65.00	24	W6586	76.00	26
W5246	65.00	27	W6178/02	65.00	24	W6587	76.00	26
W5247	65.00	27	W6178/05	98.00	24	W6590	84.00	30
W5330	60.00	27	W6179	84.00	24,28	W6591	84.00	30
W5331	68.00	27	W6180	65.00	24	W6592	186.00	24,30
W5332	65.00	27	W6181	84.00	24,28	W6593	66.00	30

OSBORNE & LITTLE

INDEX - INHALTSVERZEICHNIS

Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Page Seite
W6595	66.00	30	W7140	179.00	45,46	W7550	457.00	25
W6596	209.00	28,30	W7141	94.00	45,46	W7551	92.00	25
W6597	84.00	30	W7142	78.00	45	W7552	137.00	25
W6598	66.00	30	W7143	89.00	45,46	W7553	137.00	25
W6599	84.00	30	W7144	78.00	45	W7554	151.00	25
W6650	91.00	46	W7145	82.00	45	W7555	65.00	25
W6651	80.00	46	W7146	82.00	45,46	W7556	65.00	25
W6652	91.00	46	W7147	89.00	45	W7557	92.00	25
W6653	80.00	46	W7148	89.00	45	W7558	92.00	25
W6654	149.00	46	W7190	80.00	25	W7559	200.00	25,26
W6655	91.00	46	W7191	80.00	25	W7560	151.00	25
W6656	140.00	46	W7192	80.00	25	W7610/01,03,04,05	252.00	23
W6657	116.00	46	W7193	80.00	25	W7610/02	460.00	23
W6750	92.00	28	W7194	80.00	25	W7611	212.00	23
W6751	76.00	28	W7210	76.00	25	W7612	144.00	23
W6752	92.00	28	W7211	76.00	25	W7613	212.00	23
W6754	76.00	23,28	W7212	97.00	25	W7614	144.00	23
W6755	116.00	23,28	W7213	97.00	25	W7615/01,02	163.00	23
W6757	92.00	28	W7214	76.00	25	W7615/03	144.00	23
W6758	127.00	23,28	W7215	88.00	25	W7616	144.00	23
W6759	155.00	23,28	W7216	76.00	25	W7680	257.00	25
W6760	101.00	24	W7217	88.00	25	W7681	148.00	25
W6761	101.00	24	W7218	76.00	25	W7682	148.00	25
W6762	101.00	24	W7219	76.00	25	W7683	257.00	25
W6763	101.00	24	W7260	92.00	45,46	W7684	223.00	25
W6764	86.00	24	W7261	92.00	45,46	W7685	223.00	25
W6765	101.00	24	W7262	92.00	45	W7686	223.00	25
W6800	137.00	45,46	W7263	92.00	45	W7687	148.00	25
W6801	91.00	45,46	W7264	103.00	45	W7690	200.00	25,26
W6802	91.00	45	W7265	215.00	45,46	W7780	91.00	29
W6803	91.00	45	W7266	92.00	45,46	W7810	268.00	29
W6804	91.00	45	W7267	79.00	45	W7811	212.00	29
W6805	122.00	45,46	W7268	92.00	45	W7812	143.00	29
W6806	122.00	45,46	W7330	157.00	24	W7813	212.00	29
W6890	112.00	24	W7331	109.00	24	W7814	268.00	29
W6891	89.00	24	W7332	92.00	24	W7815	143.00	29
W6892	89.00	24	W7333	92.00	24	W7816	161.00	29
W6893	89.00	24	W7334	193.00	24	W7817/01,02	223.00	29
W6894	125.00	24	W7335	92.00	24	W7817/03,04	419.00	29
W6895	89.00	24	W7336	92.00	24	W7818	143.00	29
W6897	89.00	24	W7337	92.00	24	W7820	402.00	25,26
W6898	89.00	24	W7338	193.00	24	W7850/01,03	431.00	25
W6900	116.00	26	W7339	92.00	24	W7850/02,04	212.00	25
W6901	116.00	26	W7340	191.00	24	W7851	108.00	25
W6902	116.00	26	W7350	46.00	26	W7852	96.00	25
W6903	116.00	26	W7351	46.00	26	W7853	96.00	25
W6904	116.00	26	W7352	46.00	26	W7854	108.00	25
W6905	116.00	26	W7353	46.00	26	W7855	77.00	25
W6950	122.00	45,46	W7360	53.00	23,24,26	W7856	77.00	25
W6951	88.00	45	W7450	192.00	26	W7857	96.00	25
W6952	88.00	45,46	W7451	88.00	26	W7900	200.00	23
W6953	235.00	45,46	W7452	266.00	26	W7901	121.00	23
W6954	88.00	45	W7454	223.00	26	W7902/01	182.00	23
W6955	97.00	45	W7455	88.00	26	W7902/02,03,04	121.00	23
W6956	88.00	45	W7456	192.00	26	W7903/01,02	121.00	23
W6957	88.00	45	W7457	149.00	26	W7903/03	182.00	23
W6958	122.00	45	W7458	88.00	26	W7904	91.00	23
W7020	82.00	24	W7459	223.00	26	W7905	121.00	23
W7021	78.00	24	W7460	88.00	26	W7906	121.00	23
W7022	82.00	24	W7490	180.00	45,46	W7907/01,03	161.00	23
W7023	78.00	24	W7491	137.00	45	W7907/02,04	222.00	23
W7024	186.00	24	W7492	250.00	45,46	W7920	395.00	23,26
W7025	82.00	24	W7493	250.00	45,46	W7930	180.00	26
W7026	224.00	23,24	W7494	142.00	45,46			
W7027	59.00	24	W7495	215.00	45,46			

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
ABACUS (Tissus Non Feu - Flammhemmende Stoffe)											
Dovetail	F6620	116.00		03,04	🔥	V + X + Z	16	GD	100%TR	8,5	144
Festoon	F6622	74.00		01	🔥	V + X + Z	4	SC	100%TR	–	142
Abacus Velvet	F6623	94.00		01,06,08	🔥	C+H+V+X	18	SC	100%FR-PL	–	139
Mosaic	F6624	77.00	05		🔥	V	15	N/A	100%FR-PL	11,5	138
Abacus Damask	F6625	116.00		01,05,06	🔥	V	15	N/A	100%TR	86	136
Gossamer	F6626	156.00		02,03	🔥◆	V	15	N/A	100%FR-PL	–	283
Chainmail Sheer	F6627	116.00		02,03	🔥◆	V	16	N/A	100%TR	–	308
ALBERMARLE											
Burlington	F7310	91.00	01 to 07		▲	C + M	16	GD	30%CO;24%VI;19%PL;14%LI;9%WO;4%PA	3,5	141
Jermyn	F7311	103.00	01 to 04,06 to 09	05		C + H	8	GC	100%WO	19	148
Bruton	F7312	91.00	01,02		◆	Z	5	SC	31%VI;27%PC;21%PL;15%LI;6%CO	–	145
Arlington	F7313	91.00	01 to 06,08		▲	C + M	5	GC	36%CO;30%VI;22%PL;7%WO;3%PC;2%LI	1,7	140
Berkeley	F7314	91.00	01 to 06			C + M	16	LD	41%VI;35%CO;16%PL;8%LI	–	143
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024											
ALFRESCO (Tissus d'extérieur / intérieur - Außenbereich / Innenbereich)											
Splash	F7860	66.00	01 to 06		◆	Z	25	GD	100%PO	12	143
Cove	F7861	66.00	01 to 04		◆	Z	25	SC	100%PO	–	143
Riverine	F7862	66.00	01,02,03		◆	Z	25	SC	100%PO	1	146
Lagoon	F7863	66.00	01 to 10		◆	Z	31	SC	100%rPET	–	142
Tresco	F7864	66.00	01 to 07		◆	Z	25	GD	100%PO	–	139
Beachcomber	F7865	66.00	01 to 06		◆	Z	25	SC	100%PO	2	146
ALDERNEY											
Florain	F6101	110.00		04	▲	N/A	18	N/A	100%LI	–	302
Riduna	F6102	131.00		02	◆▲	N/A	18	N/A	43%LI;29%CO;28%PA	–	312
Adreni	F6104	125.00		03	◆▲	N/A	3	N/A	92%LI;8%PL	–	299
AMPEZZO (anti-taches - fleckenbeständig)											
Ampezzo	F7620	48.00	01 to 32		◆	Z	16	SC	100%PL	–	140
ANGLESEY											
Colwyn	F7080	46.00	01 to 16,18,20		◆	Z	26	SC	84%PL;16%PC	–	142
Aberdare	F7081	46.00	01,03,04,07		◆	Z	8	SC	100%PL	–	147
Milford	F7082	54.00	01 to 04,07,08,09		◆	Z	8	SC	85%PL%;15%PC	–	142
ARIADNE VELVETS											
Rosina	F7290	140.00	01,02,03			C + M	8	GD	55%VI;45%CO	47	137
Leonore	F7291	140.00	01 to 04			C + M	8	SC	50%VI;28%CO;22%PL	–	140
Orfeo	F7292	149.00	01,02		△	C + M	5	GD	60%VI;35%CO;5%PL	–	141
Poppea	F7293	140.00	01,02,03			C + M	8	HD	50%VI;25%CO;25%PL	98	133
Elvira	F7294	140.00	01			C + M	8	SC	51%VI;35%CO;14%PC	26	139
Violetta	F7295	140.00	01 to 05			C + M	8	SC	62%VI;38%CO	19	139
ATACAMA											
Mouflon Plain	F7431	127.00	02,04,06			C + M	5	GC	59%WO;15%WM;15%WP;11%PA	–	133
Encore	F7640	77.00	10 to 13			C + M	5	SC	91%CO;9%PL	–	143
Inca	F7730	142.00	01,02,03			C + M	5	SC	55%WL;23%PL;11%LI;5%VI;4%CO;2%PC	–	135
Dune	F7731	120.00	01			C + M	5	GC	40%WL;32%CO;16%VI;10%PL;2%PC	–	139
Salar	F7732	186.00	01,02			C + M	5	GD	67%LW;33%VW	–	152
Pampa	F7733	97.00	01,02			N/A	5	N/A	26%CO;22%PL;18%PC;17%VI;13%LI;4%WO	–	135
Andes	F7734	122.00	01 to 06			C + M	5	SC	46%WL;24%PL;24%LI;6%CO	–	137
Calama	F7735	112.00	01			C + M	5	GD	42%CO;24%LI; 24%WO;10%PL	–	145
Glacier	F7736	95.00	01,02			C + M	8	SC	38%CO;16%VI;14%LI;14%WL;14%PC;4%PL	–	140
Altiplano	F7737	102.00	01 to 04			C + M	5	GD	50%CO;26%VI;24%PL	–	137
Floe	F7738	73.00	01		◆	Z	8	GC	34%CO;20%WL;20%PC;18%PL;4%LI;4%VI	–	143
Catalina	F7739	226.00	01 to 04			C + M	8	GD	69%WM;31%CO	–	141

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
ATHLONE											
Killarney	F6160	112.00		04,06	N/A	22	N/A	60%LI;25%CO;15%VI	–	147	
Galway	F6161	67.00		01,02,03,05	C + M	3	SD	100%CO	–	136	
Dingle	F6162	65.00		02	N/A	22	N/A	90%LI;10%CO	–	147	
Listowel	F6165	94.00		01,04	C + M	5	SC	82%CO;18%VI	36	138	
Wexford	F6167	104.00		02	C + M	3	SD	65%LI;20%JU;15%CO	45	140	
Fermoy	F6168	59.00		02	N/A	22	N/A	100%LI	25	148	
BEACH HOUSE (Tissus d'extérieur / intérieur - Außenbereich / Innenbereich)											
Peonia	F7660	73.00	01,02,03	◆	Z	27	SC	100%PL	#50	140	
Hammock	F7661	82.00	01,02,03		Z	28	SC	100%PP	54	135	
Michelia Outdoor	F7662	73.00	01,02,03	◆	Z	27	SC	100%PL	79	140	
Coralline	F7663	73.00	01,02	◆	Z	27	GD	100%PL	57	140	
Kuba	F7664	73.00	01 to 04	◆	Z	27	GC	100%FR-PO	13	140	
Maritima	F7665	73.00	01,02	◆	Z	27	SC	100%PL	70	140	
Malabar Outdoor	F7666	73.00	01,02	◆	Z	27	GD	100%PL	79	140	
Beach Plain	F7667	73.00	01,02,03	◆	Z	13	SC	100%PO	–	138	
Morinda	F7668	73.00	01,02	◆	Z	27	GD	100%PL	29	140	
BREHON LINENS											
Glimmer	F5960	96.00		07	△	N/A	20	N/A	100%LI	–	138
Brehon	F6520	79.00	01,06	03,10,12	C + M	16	GD	100%LI	–	143	
Crommelin	F6521	79.00	04	09	C + M	16	GD	100%LI	–	140	
Donard	F6522	74.00	03,05,13,15	11,14	C + M	16	GD	100%LI	–	141	
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024											
BYZANCE											
Lodhi Velvet	F7890	144.00	01,02	▲	C + M	8	GC	49%CO;46%VI;5%PL	116	140	
Mayani	F7891	83.00	01,02,03	▲	N/A	3	N/A	100%LI	#74	140	
Foresta	F7892	83.00	01,02	▲	C + M	3	LD	100%LI	#56	140	
Samode	F7893	161.00	01,02,03		N/A	8	N/A	58%LI;36%VI;6%PL	78	129	
Taniska	F7894	83.00	01 to 04		N/A	3	N/A	100%LI	##85	140	
Samrina	F7895	161.00	01,02		N/A	8	N/A	43%VI;23%LI;19%PL;15%CO	37	129	
Shalimar	F7896	83.00	01,02,03		C + M	5	GD	52%LI;48%CO	#60	140	
Chellah	F7897	83.00	01	▲	C + M	3	N/A	100%LI	118	140	
Chellah	F7897	83.00	02	▲	C + M	3	LD	100%LI	118	140	
Lambani	F7898	144.00	01		N/A	8	N/A	58%LI;42%PL	77	126	
CABOCHON											
Belperron	F6370	154.00		03	N/A	8	N/A	67%SE;33%VI	–	135	
Resilla	F6371	143.00		02	N/A	8	N/A	82%SE;18%VI	–	138	
Feuille de Chêne	F6373	199.00		03	N/A	5	N/A	35%LI;32%SE;27%VI;6%PL	94	136	
Lazo	F6376	169.00		01,02,03	N/A	8	N/A	100%SE	–	136	
Falize	F6377	142.00		01,02,04	N/A	5	N/A	55%SE;25%PL;20%WO	21	140	
Cannetille	F6379	169.00	01,02		N/A	5	N/A	45%SE;40%PL;15%PC	36	135	
CARESSE											
Caresse	F7140	50.00	01 to 07, 09 to 13, 15 to 20,22	◆	Z	17	SC	100%PL	–	142	
Caresse Diamond	F7141	60.00	01,02,04,05, 07 to 17,19,20, 22	◆	Z	17	GD	100%PL	19	127	
CARIANI											
Ravenna Chenille	F6140	86.00	06,10	03,04,05,07,08	C + M	5	SD	60%VI;25%PL;15%CO	4	137	
Giotto	F6141	86.00	04,07	06	C + M	5	SC	60%VI;25%PL;15%CO	2.5	137	
Canaletto	F6142	86.00	02,07,09,10	01	C + M	5	SC	60%VI;25%PL;15%CO	3.5	138	
CARLTON (Tissus en grande laize Non Feu/ Raumhoher, flammhemmender Stoff)											
Carlton	F7280	96.00	01 to 18	◆	V	18	SC	100%PL	–	297	
CARRA											
Ramor	F6680	41.00		01,05,07,09,10	◆	Z	16	GD	100%PL	–	141
Ennell	F6681	44.00		01,02,04,08,10, 14,16,17	◆	Z	16	GD	92%PL;8%CO	–	140
Sheelin	F6682	34.00		05	◆	Z	16	SC	92%PL;8%PA	–	140

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
CASSIANO											
Badia	F7570	97.00	01 to 04		C + H	8	LD	100%WO	9,5	145	
Cristallo	F7571	82.00	01 to 04		C + M	5	SC	42%CO;37%VI;11%LI;10%PL	2	140	
Faloria	F7572	82.00	01 to 06		C + M	5	GD	40%VI;25%CO;15%LI;10%PL;5%PC;5%WO	7,5	140	
Cassiano	F7573	102.00	01 to 05	◆	C + H	8	GD	100%WO	44	144	
CASTELLO	F7110	80.00	01,02,03,05 to 24	04	▲	C + M	8	SC	54%VI;39%CO;7%PL	–	140
CATAMARAN											
Marina	F6410	91.00	03	08	C + M	5	SC	60%CO;20%VI;20%PL	19	130	
Catamaran Check	F6411	73.00		08	C + M	5	SC	54%VI;32%CO;14%LI	18	150	
Catamaran Plain	F6412	66.00	05	06	C + M	3	GD	70%LI;30%VI	–	140	
Plimsoll	F6413	86.00		03,04,06	C + M	3	GD	41%CO;27%VI;14%LI;11%CP;7%PL	15	140	
Catamaran Stripe	F6414	73.00		01	C + M	5	GD	54%VI;32%CO;14%LI	–	150	
CHEYNE											
Carlyle	F7060	97.00	01 to 07,09,10,12,13		C + M	8	GD	50%VI;27%CO;17%PL;6%LI	–	143	
Markham Wool	F7061	101.00	01,03 to 07,09		C + H	8	SC	60%WO;20%VI;20%PA	–	138	
Glebe	F7062	106.00	01,02,05,06	03	C + M	8	SD	38%VI;34%CO;18%PL;10%LI	–	142	
Mallord	F7063	97.00	04 to 07	02	C + M	8	SC	40%VI;36%CO;18%LI;6%PL	–	142	
Oakley *	F7064	127.00	01 to 04		C + M	8	SD	58%CO;15%PC;13%WO;8%PA;6%VI	–	140	
* Tissé selon une technique de coloration qui résulte en un raccord aléatoire entre les motifs. / Dieser Stoff ist mit ungleichmässig gefärbten Garnen genäht, die zu einem zufälligen Muster führen.											
COLBY (Tissus en grande laize Non Feu/ Raumhoher, flammhemmender Stoff)											
Colby	F7470	95.00	01 to 25	◆◆	V + Z	18	SC	100%PL	–	300	
CONISTON (anti-taches - fleckenbeständig)											
Coniston	F7390	54.00	01 to 29	◆	Z	26	SC	59%PC;41%PL	–	140	
CORNICHE											
Zelda	F6550	127.00	02	04,05	C + M	8	GD	80%VI;16%PL;4%CO	10	139	
Bark Velvet	F6551	121.00	04,06		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	–	138	
Corniche	F6552	127.00		03	C + M	8	GD	80%VI;16%PL;4%CO	0,5	139	
Flapper	F6553	137.00		01,04	C + M	8	SC	43%CO;42%VI;15%PL	1,5	144	
Fitzgerald	F6554	94.00		04,05	C + M	8	SC	80%WO;20%PL	17	148	
Charleston	F6555	80.00	01		C + M	8	GD	91%VI;9%CO	6,5	138	
COSTIERA											
Sorrento	F6840	160.00	01,02		◆	N/A	16	N/A	70%PC;30%PL	34	329
Salerno	F6841	139.00		02,03	◆	N/A	19	N/A	68%PL;32%VI	35	320
Positano	F6842	119.00	02,03	01	◆	N/A	16	N/A	40%LI;35%VI;25%PL	–	328
Ischia	F6843	133.00	04			N/A	16	N/A	90%PL;10%CO	63	143
Tramonti	F6844	104.00	01 to 04		◆▲	Z	5	SD	35%PA;31%VI;23%PL;11%CO	20	142
CRANBORNE											
Moreton	F7520	70.00	01 to 10		C + H + X	16	SC	61%MA;10%CO;17%PA;12%FR-PL	–	140	
Cranborne Velour	F7521	44.00	01 to 32		C + H + X	16	SC	100%PL	–	142	
Purbeck	F7522	58.00	01 to 10		C + H + X	16	SC	53%MA;24%PL;14%CO;9%FR-PA	–	140	
CROISSETTE											
Vence	F6570	95.00	01,03 to 08,10		C + M	3	SC	60%CO;20%VI;10%PA;5%PL;5%LI	–	135	
Antibes	F6571	120.00	03,04,06,10	02,05	C + M	5	SC	50%CO;28%VI;12%LI;10%PL	–	145	
Beaulieu	F6572	101.00	02,09		C + M	5	SC	61%VI;20%PL;19%CO	–	137	
Menton	F6573	101.00	03,06	04,05	C + M	5	SC	59%VI;17%PL;16%CO;8%LI	–	142	
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024											
CUMBRIA (anti-taches - fleckenbeständig)											
Millbeck	F7880	48.00	01 to 11		◆	Z	16	SC	100%rPET	–	145
Ennerdale	F7881	48.00	01 to 11		◆	Z	8	SC	100%rPET	–	143
Lorton	F7882	48.00	01 to 12		◆	Z	16	SC	100%rPET	1,7	144

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm
DHOW										
Dhow	F6220	47.00	01,02		◆	N/A	16	N/A	100%PL	270
Dhow	F6221	47.00	01		◆	V	16	N/A	100%PL	270
Dhow	F6223	47.00		02	◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6224	47.00		01,02	◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6226	47.00	01		◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6231	47.00	02		◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6232	47.00	01		◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6235	47.00	01		◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6236	47.00	03		◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6237	47.00	03		◆	V	16	N/A	100%PL	296
Dhow	F6239	47.00		03	◆	V	16	N/A	100%PL	296
DORSET										
Wimborne	F6810	48.00		01,08,10	◆	Z	16	SC	100%PL	144
Lulworth	F6811	48.00		03,04,06,08,10,12 to15	◆	Z	16	SC	100%PL	143
Corfe	F6812	58.00		02,03,05	◆	Z	16	SC	100%PL	142
Wynford	F6813	48.00		02	◆	Z	16	SC	100%PL	145
Milbome	F6814	58.00		02,04	◆	Z	16	SC	65%PL;25%CO;10%VI	140
Blandford	F6815	58.00		01,03,05,08	◆	Z	16	SC	100%PL	140
DROMORE										
	F6720	40.00	06,14,18,27	03,11,15,16,21,22,26	◆	Z	16	GD	100%PL	140
DU BARRY VELVETS										
Du Barry	F5890	120.00		02,04,09		C + M	8	GD	43%LI;40%VI;15%PL;2%CO	149
Du Barry Stripe	F5891	120.00		01,07,08,09		C + M	8	SD	47%VI;38%LI;13%PL;2%CO	149
DUNLIN										
Dunlin	F7380	46.00	01 to 11			N/A	26	N/A	100%PL	140
Lapwing	F7381	46.00	01,02,04 to 11	03		N/A	26	N/A	100%PL	142
Kittiwake	F7382	46.00	02 to 06,08,10,11			N/A	26	N/A	100%PL	140
DUNLUCE										
	F6500	61.00		07,11,19	◆	N/A	18	N/A	67%PL;33%LI	300
DUNVEGAN										
Dunvegan	F6260	41.00		01,06,14,15,18	◆	Z	16	SC	85%PL;15%CO	146
Armada1e	F6261	41.00		04,06,11,15,16,18,22,24	◆	Z	16	GD	100%PL	140
ECLIPSE (Tissu réversible en grande laize / doppelseitiger, überbreiter Blackout Stoff)										
Eclipse *	F6670	108.00	01,05	06	☼◆	V + Z	15	GD	100%FR-PL	300
* Ces tissus offrent un haut degré d'opacité mais ils ne sont pas garantis 100% occultant. / Diese Stoffe weisen eine sehr hohe Blickdichte auf, wir können jedoch keine vollkommene Verdunkelung garantieren.										
ELSDON (anti-taches - fleckenbeständig)										
Elsdon	F7250	52.00	01 to 07		◆	Z	16	SC	100%PL	140
Elsdon	F7251	52.00	01 to 04		◆	Z	16	SC	100%PL	140
Elsdon	F7252	52.00	01 to 04		◆	Z	16	SC	100%PL	140
Elsdon	F7253	52.00	01 to 04		◆	Z	16	SC	100%PL	140
Elsdon	F7254	52.00	01 to 11		◆	Z	16	SC	100%PL	143
Elsdon	F7255	52.00	01 to 04		◆	Z	16	SC	100%PL	140
Elsdon	F7256	52.00	01 to 04		◆	Z	16	SC	100%PL	140
Elsdon	F7257	52.00	01 to 04		◆	Z	16	SC	100%PL	140
Elsdon	F7258	52.00	01,02,03		◆	Z	16	SC	100%PL	140
EMPYREA										
Paloma	F7590	142.00	01,02			N/A	8	N/A	71%LI;29%VI	144
Malabar	F7591	169.00	01,02			N/A	8	N/A	39%VI;34%LI;27%CO	132
Espalier	F7592	96.00	01 to 04		◆	C + M	8	SC	53%VI;22%LI;19%CO;3%PC;2%PA;1%PL	144
Mirage	F7593	142.00	01			N/A	8	N/A	100%LI	291
Amphora	F7594	160.00	01,02			N/A	8	N/A	67%LI;33%AC	130
Tivoli	F7595	160.00	01,02			N/A	8	N/A	48%CO;24%LI;16%VI;12%PL	130
Kandy	F7596	112.00	01 to 04			N/A	8	N/A	39%VI;27%LI;22%CO;12%PL	126
EMPYREA LINENS (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)										
Empyrea Stripe	F7580	145.00	01 to 06		◆	N/A	8	N/A	100%LI	270
Empyrea Linen	F7581	121.00	01 to 12		◆◆	C + M	8	GC	100%LI	284

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
ENCHANTED GARDENS											
Meadow	F7010	94.00	01 to 04		C + M	22	N/A	60%CO;40%LI	97	152	
Aviary	F7011	82.00	01,02	▲	C + M	1	GC	100%CO	74	140	
Woodland	F7012	82.00	01,02	▲	C + M	3	N/A	100%LI	76	140	
Rain Forest	F7013	82.00	01,02	▲	C + M	1	GC	100%CO	147	140	
Hanging Garden	F7014	76.00	01,03	▲	C + M	3	N/A	100%LI	90	140	
Japanese Garden	F7015	103.00	02,03	01	C + M	22	N/A	100%LI	90	150	
Rhodora	F7016	76.00	01,03	▲	N/A	3	N/A	100%LI	78	140	
Curio	F7017	94.00	01		C + M	1	GD	100%CO	68	140	
Woodland Sheer	F7018	94.00	01	◆▲	N/A	13	N/A	100%PL	75	298	
ENCORE VELVET (anti-taches - fleckenbeständig)											
Encore	F7640	77.00	01 to 25		C + M	5	SC	91%CO;9%PL	–	143	
EQUINOX											
Equinox *	F6660	50.00		01	◆	V	16	N/A	100%PL	–	300
Equinox *	F6663	50.00		02,03,04	◆	V	16	N/A	100%PL	–	300
Equinox *	F6664	50.00		02,05	◆	V	16	N/A	100%PL	–	300
Equinox *	F6665	50.00		01,02,04	◆	V	16	N/A	100%PL	–	300
* Ces tissus sont plombés pour un meilleur tombé / Für einen schöneren Fall sind diese Stoffe mit Gewichten versehen.											
FAÇADE	F6610	72.00	01,02,03,07,08, 10,11,13,16,21, 23,25,29,30	△	C + M	3	SC	56%VI;44%CO	–	147	
FANTASQUE											
Fantasque	F6860	100.00	01 to 04		C + M	1	GD	100%CO	75	140	
Petipa	F6861	120.00	01,03,05,06	▲	N/A	8	N/A	43%LI;42%VI;15%PL	51	140	
Chrysler	F6862	92.00	01,03,04	02	C + M	1	GD	100%CO	41	140	
Normandie	F6863	136.00	01,02,03		N/A	5	N/A	37%PL;35%SE;28%VI	94	137	
Cubiste	F6864	100.00	01		C + M	5	GD	100%CO	116	140	
Bakst	F6865	191.00	02		N/A	5	N/A	100%SE	102	140	
Ziegfeld	F6866	92.00	01,04		N/A	8	N/A	89%VI;11%PL	17	132	
FLANNAN											
Crowlin	F6970	55.00	01,04,07	◆	Z	26	SC	100%PL	–	142	
Uist	F6971	55.00	01,05 to 08,11, 12	13	◆	Z	26	SC	88%PL;12%VI	–	140
Tiree	F6972	55.00	01,03	◆	Z	18	SC	66%PL;20%VI;14%CO	–	138	
Kilda	F6973	55.00		01,04,05	◆	Z	26	SC	87%PL;13%VI	–	140
Lorn	F6974	55.00	01,02,09	04,08	◆	Z	18	SC	56%VI;30%PL;14%CO	–	138
Mull	F6975	55.00	01,03,04,05	◆	Z	18	SC	48%VI;35%PL;17%CO	–	137	
FOLIA											
Cannock	F5771	89.00		04	B + M	8	N/A	93%LI;7%VI	64	142	
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024											
FONTHILL (anti-taches - fleckenbeständig)											
Teffont	F7840	74.00	01 to 09		Z	26	SC	83%PL;17%CO	5	140	
Dinton	F7841	48.00	01 to 13	◆	Z	26	SC	100%PL	–	143	
Tisbury	F7842	48.00	01 to 16	◆	Z	26	SC	100%PL	–	145	
FOULARD SILK	F7750	106.00	01 to 20		N/A	5	N/A	32%SE;30%LI;20%PC;18%CO	–	134	
GARNIER											
Ledoux	F6820	133.00		02,08	C + M	8	SC	47%CO;23%PL;21%VI;9%LI	3	146	
Perrault	F6821	106.00		02,04,05	▲	C + M	5	GD	55%CO;25%VI;20%PL	–	140
Vallin	F6822	125.00		01,02,04,06,07	C + M	8	SC	58%CO;25%PL;17%LI	9	141	
Ruhlmann	F6823	133.00		01 to 04	C + M	8	SC	50%CO;27%LI;23%PL	18	145	
Guimard	F6824	133.00		02,03,04	C + M	8	SC	100%VI	24	137	
GLIMMER	F5960	96.00		07,11,13,16	△	N/A	20	N/A	100%LI	–	138
GLORIANA											
Felicia	F7420	115.00	01,02,03		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	21	136	
Cornelia	F7421	133.00	01 to 08		C + M	8	GC	50%CO;45%VI;5%PC	–	128	
Amelia	F7422	115.00	01 to 05		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	7.5	138	
Pelangi Velvet	F7423	115.00	01,02,03		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	30	134	

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm

GRAND TOUR

Zecca	F6201	106.00		01,02,03	N/A	15	N/A	100%LI	97	135
-------	-------	--------	--	----------	-----	----	-----	--------	----	-----

GRANIA (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)

Dana	F6700	115.00		01,05	◆	N/A	3	N/A	100%LI	–	314
Teffia	F6701	101.00	02	03,04,06,08,09	◆	N/A	16	N/A	94%LI;6%PL	–	296
Scota	F6702	106.00		01,02,03,05,07,08	◆	N/A	16	N/A	100%CO	–	303

HALTON (anti-taches - fleckenbeständig)

Halton	F7220	52.00	01 to 09, 11 to 19, 21 to 26, 28 to 32,34	◆	Z	16	SC	54%PL;42%AC;4%VI	–	140
--------	-------	-------	--	---	---	----	----	------------------	---	-----

HESPERA VELVETS

Dione	F6830	148.00	01,03			C + M	8	SC	60%VI;30%CO;10%PL	71	138
Thetis	F6831	148.00	04	02	△	C + M	5	SC	64%VI;20%CO;10%PL;6%PA	–	142
Ondine	F6832	137.00	01,02			C + M	8	GD	57%VI;26%CO;17%PL	32.5	140
Galatea	F6833	166.00	02			C + M	8	SC	46%VI;42%CO;12%PL	97	145
Cascade	F6834	148.00	01,03	02		C + M	8	SC	60%VI;30%CO;10%PL	*63	138
Hespera	F6835	148.00	02,03			C + M	8	SC	43%VI;42%CO;15%PC	48	139
Astoria	F6836	166.00	01,02			C + M	8	SC	56%VI;44%CO	38	139

* raccord sauté au tiers (raccord: 21 cm) / Drittel-versetzter Rapport (Versatz: 21 cm)

INTERMEZZO SILKS

Madrigal	F7300	112.00	01 to 07		▲	N/A	5	N/A	28%SE;30%CO;25%LI;17%PC	8.5	137
Rhapsody	F7301	112.00	01,03 to 07			N/A	5	N/A	41%CO;31%SE;28%VI	8.5	139
Impromptu	F7302	112.00	01 to 07		▲	N/A	5	N/A	70%PL;19%SE;11%PC	–	135
Prelude	F7303	112.00	01 to 06		▲	N/A	5	N/A	62%LI;27%SE;11%PC	7	133
Sinfonia	F7304	112.00	01,02,04		▲	N/A	5	N/A	39%VI;40%PL;21%SE	24	138

IONIA (Tissus d'extérieur / intérieur - Außenbereich / Innenbereich)

Kerkyra	F6481	94.00	03	02	◆	Z	12	GD	100%PP	66	142
Cerigo	F6482	73.00	04		◆	Z	12	GD	100%PP	11	142
Paxos	F6483	86.00	01,04 to 07	02	◆	Z	12	SC	100%PP	1.5	140
Zante	F6484	94.00	01,02,04	03	◆	Z	12	SC	100%PP	17	142

IRISA

Zawaya	F7830	144.00	01,02,03			N/A	8	N/A	60%VI;16%CO;15%LI;9%PC	80	139
Irisa	F7831	126.00	01,02,03		△	C + M	5	SC	55%CO;45%VI	118	140
Sagitta	F7832	91.00	01,02,03			N/A	8	N/A	41%PL;36%LI;23%CO	8	131
Turkana	F7833	108.00	01,02,03			N/A	8	N/A	49%LI;40%CO;11%PL	19	137
Zylina	F7834	74.00	01,02,03			C + M	5	GD	52%LI;48%CO	67	140
Symphonia *	F7835	694.00	01			N/A	8	N/A	58%PA;42%LI	335	127
Samira	F7836	83.00	01,02,03			N/A	5	GD	100%CO	15	135
Fronadoso	F7837	74.00	01,02,03			C + M	5	GD	85%VI;15%LI	84	140

* Le prix indiqué est pour un seul panneau. La hauteur totale du panneau est de 395 cm, y compris un supplément de tissu de 30 cm en haut et en bas. La taille du panneau brodé est de 335 cm H x 127 cm L.
Il y a deux répétitions du motif en hauteur, chaque répétition étant de 157 cm. En outre, ce tissu peut être relié avec succès sur le côté.

* Der angegebene Preis gilt für ein einzelnes Panel. Die Gesamthöhe des Paneels beträgt 395 cm, einschließlich einer Stoffzugabe von jeweils 30 cm oben und unten. Die Größe des bestickten Paneels beträgt 335 cm H x 127 cm B.
Es gibt zwei Musterwiederholungen in der Höhe, jede Wiederholung beträgt 157 cm. Darüber hinaus kann dieser Stoff erfolgreich seitlich verbunden werden.

JIVE

Bossa Nova	F7720	104.00	01 to 05			C + M	8	GD	92%VI;8%PL	8	137
Carioca	F7721	104.00	01 to 04			C + H	3	SC	92%WO;8%PA	–	140
Gavotte	F7722	104.00	01,02,03			C + H	3	GD	92%WO;8%PA	24	138
Mambo	F7723	70.00	01 to 04		▲	C + M	8	GD	66%VI;20%LI;9%PA;5%PL	19	136
Motown	F7724	76.00	01,02,03		▲	C + M	8	SC	65%VI;27%CO;8%PA	34	140
Bolero	F7725	104.00	01,02,03			C + M	8	GD	92%VI;8%PL	5	138

KANOKO (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)

Kozo Stripe	F7560	115.00	01 to 04		◆▲	N/A	22	N/A	100%LI	50	322
Kiri	F7561	130.00	01,02			N/A	17	N/A	100%PL	116	139
Kagome	F7562	80.00	01 to 04		◆	N/A	26	N/A	100%LI	–	300
Darari Stripe	F7563	83.00	01 to 05		◆	N/A	26	N/A	100%LI	–	305
Kiriko	F7564	92.00	01,02		◆	N/A	18	N/A	60%VI;40%PL	67	298
Kama	F7565	92.00	01,02		◆	N/A	16	N/A	100%HA	8	308
Kanoko	F7566	90.00	01 to 04		◆▲	N/A	26	N/A	100%LI	144	306
Hakami	F7567	58.00	01 to 06		◆▲	N/A	18	N/A	63%PL;21%LI;16%VI	41	279
Temko	F7568	130.00	01,02,03		◆	N/A	3	N/A	49%PL;42%LI;9%VI	166	324

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
KARAVANSARA											
Nizam	F6130	259.00	03		N/A	5	N/A	61%LI;24%VI;15%ME	77	126	
Turpan	F6131	158.00	03		N/A	5	N/A	70%SE;25%VI;5%ME	16	133	
Kolam	F6133	196.00	03	01	N/A	5	N/A	44%LI;30%SE;26%VI	58	132	
Sarpech	F6136	127.00		01,03	N/A	5	N/A	100%SE	#49	138	
KEDIRI SILK	F5750	122.00		02,03,08,11,12,13,25,27	C + M	3	OD	64%CO;36%SE	–	139	
KEDIRI SILK 2	F5750	122.00	28 to 31,35,36,47	33,39	C + M	3	OD	64%CO;36%SE	–	139	
KELSEY											
Holywell Stripe	F6850	68.00	01,06		◆	Z	16	SC	44%PC;35%PP;13%PL;8%VI	29.5	140
Kelsey Plain	F6851	68.00	05,08	11,12,14	◆	Z	16	SC	44%PC;35%PP;13%PL;8%VI	–	141
Trevose Stripe	F6852	68.00		03	◆	Z	16	SC	44%PC;35%PP;13%PL;8%VI	32	141
KESHI VELVETS											
Kuri	F6710	132.00	01,07,09		C + M	8	SC	46%CO;32%VI;22%PL	32	141	
Mannar	F6711	110.00	04,07		C + M	8	SC	49%VI;31%CO;20%PL	4.5	141	
Pardus	F6713	160.00	02		C + M	8	GD	43%CO;33%VI;24%PC	124	141	
Pantanal	F6714	175.00	01,02		▲	C + M	8	SC	79%VI;12%CO;9%PL	70	136
KINLOCH											
Morlich	F6250	167.00	04,05,08	07	B + H + V	8	SD	100%WO	18.5	145	
Morar	F6252	167.00		04	B + H + V	8	SD	100%WO	–	147	
Achray	F6254	167.00	02,05		B + H + X	8	SD	100%WO	11	139	
KINTYRE PLAINS											
Kintyre Check	F5820	90.00		04,09,13,17	C + M	5	SC	42%VI;30%LI;22%CO;5%PL;1%PA	–	142	
Kintyre Chenille	F5821	80.00		17,19	C + M	5	SC	59%VI;31%CO;7%PL;3%PA	–	140	
Eriskay	F5822	64.00		08,15	B + M	18	SC	70%VI;30%LI	–	146	
LAMBA	F6090	70.00		02,06,07,10,11,13,14,22,23,30,40,41	▲	C + M	5	SC	58%VI;31%CO;11%LI	–	142
LAMORRAN											
Trebah Velvet	F7670	145.00	01,02		▲	C + M	8	GC	49%CO;46%VI;5%PL	115	140
Lamorrان Trail	F7671	82.00	01 to 04		C + M	1	N/A	100%CO	84	140	
Lamorrان	F7672	140.00	01		◆▲	N/A	8	N/A	100%LI	203	287
Orchard Linen	F7673	86.00	01 to 04		▲	N/A	3	N/A	100%LI	102	140
Orchard Velvet	F7674	145.00	01,02		▲	C + M	8	GC	49%CO;46%VI;5%PL	100	140
Hartfield Velvet	F7675	145.00	01		▲	C + M	8	SC	49%CO;46%VI;5%PL	97	140
Mansfield Velvet	F7676	145.00	01		▲	C + M	8	SC	49%CO;46%VI;5%PL	105	140
Green Wall Velvet	F7677	145.00	01,02		▲	C + M	5	SC	77%CO;23%PL	67	140
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024											
LANSDOWNE											
Colville	F7870	83.00	01 to 05		C + M	8	SC	44%CO;37%VI;19%PL	23	137	
Talbot	F7871	100.00	01 to 06		▲	C + M	8	SC	38%CO;34%WM;22%VI;6%LI	–	130
Elgin	F7872	77.00	01 to 05		C + M	5	GD	50%VI;20%LI;15%CO;13%PL;1%PA;1%WV	26	140	
Norland	F7873	108.00	01 to 05		◆	Z	5	SC	44%PL;20%WO;18%CO;15%PC;3%PA	1.5	150
Courtneil	F7874	59.00	01 to 05		▲	C + M	22	OD	42%CO;34%VI;24%PL	–	137
Portland	F7875	102.00	01 to 04		◆▲	Z	5	SC	24%WV;22%PL;22%PC;14%VI;12%CO;6%LI	14	142
Clarendon	F7876	91.00	01,02,03		C + M	5	GC	45%VI;22%CO;18%PL;6%LI;5%WO;4%PA	3	144	
LAVENHAM (anti-taches - fleckenbeständig)											
Lavenham	F7760	60.00	01 to 12		◆	Z	8	GD	64%PC;22%PL;7%CO;7%MA	4.5	144
Melford	F7761	52.00	01 to 25		◆	Z	15	SC	93%PL;7%CO	–	140
LIDO											
Lido	F6360	43.00		01,02,08,11,13,19,21,26	◆	Z	16	SC	100%PL	–	142
Lido	F6361	42.00		05	◆	Z	16	GD	90%PP;10%PL	–	142
Lido	F6362	42.00		18	◆	Z	16	GD	100%PL	–	140

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
LOMOND WOOLS											
Lomond Tartan	F5880	152.00	01,05,06		B + H + X	8	GD	100%WO	31	136	
Lomond Stripe	F5882	126.00		03	B + H	8	SD	100%WO	-	144	
LORIMER	F6600	64.00		03,11,12,13	◆	Z	2300%	100%PL	-	140	
LUMIERE	F7710	58.00	01 to 21		◆	Z	8	SC	100%PL	-	143
LUMIERE (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)											
Cirrus	F7700	54.00	01 to 14		◆	N/A	16	N/A	47%PL;36%CO;9%VI;8%LI	-	298
Ventus	F7701	54.00	01 to 12		◆	N/A	16	N/A	53%CO;47%PL	-	309
Nimbus	F7702	73.00	01 to 07		◆	N/A	16	N/A	87%PC;13%PL	-	297
LYCEUM											
Lyceum	F6280	46.00		10	‡ ◆	Z	21	GD	60%PU;24%PL;16%CO	-	139
Aldwych	F6281	48.00	03	11	‡ ◆	Z	21	SC	77%PVC;20%PL;3%PU	-	142
LYNTON (anti-taches - fleckenbeständig)											
Lynton	F7630	52.00	01 to 25		◆	Z	26	SC	100%PL	-	140
MAHARANI											
Maharani	F6110	66.00	04			C + M	3	GD	53%LI;47%CO	##86	140
Babur	F6111	50.00		02		C + M	1	LD	100%CO	78	140
Susa	F6112	62.00		01		C + M	3	LD	94%CO;6%LI	51	140
Balyan	F6113	54.00		01,03,04,05		C + M	3	GD	100%CO	11.5	140
Kashan	F6114	49.00		01,03,04,06		C + M	3	GD	100%CO	-	140
Lamba	F6090	70.00		02,10,11,13,30	▲	C + M	5	SC	58%VI;31%CO;11%LI	-	142
MAHJONG (Tissus Non Feu - Flammhemmende Stoffe)											
Quoits	F6960	150.00	04		🔥◆	V	16	N/A	100%TR	33	330
Charades	F6961	113.00	04		🔥	V	16	N/A	100%TR	27	142
Lotto	F6963	96.00	02,03		🔥	V	16	N/A	100%TR	24	145
Hoopla	F6964	104.00	02 to 06	01	🔥	V	16	N/A	100%TR	90	137
Piquet	F6965	88.00	01,04	02	🔥	C + H	5	SC	100%FR-PL	3	145
Checkers	F6966	136.00	01 to 04		🔥◆	V	5	SD	70%FR-PL;30%PL	3	312
Pinball	F6967	97.00	01	03	🔥	V	16	N/A	100%TR	30	145
Fan-Tan	F6968	113.00	04	01,03	🔥	V	16	N/A	100%TR	21	142
MANAROLA											
Portovenere	F7170	101.00	01,02,03		▲	C + M	22	N/A	100%LI	74	148
Palmaria	F7171	134.00	01			N/A	8	N/A	83%VI;7%LI;6%SE;4%AC	58	140
Bussana	F7172	134.00		01,02,03		N/A	8	N/A	70%LI;30%VI	39	133
Laghetto	F7173	101.00	01		▲	C + M	22	N/A	100%LI	80	148
Taggia	F7174	101.00	01,02	03		N/A	8	N/A	83%PL;17%VI	6.5	128
Spiazzia	F7175	80.00	02,03	01	▲	C + M	8	GC	34%VI;33%CO;17%LI;16%PL	-	147
Carlotta Sheer	F7176	86.00	01		◆▲	N/A	13	N/A	100%PL	74	288
Carlotta	F7177	86.00	01		▲	N/A	3	N/A	100%LI	74	142
Cervo	F7178	133.00	01,02,03			N/A	8	N/A	40%VI;33%LI;27%CO	62	131
Lerici	F7179	112.00	01,02			N/A	8	N/A	70%LI;30%VI	38	129
MANSFIELD PARK											
Mansfield	F7400	151.00	01,02		▲	C + M	8	SC	49%CO;46%VI;5%PL	107	140
Rosings	F7401	140.00	01,02,03			N/A	8	N/A	48%LI;42%VI;10%PL	58	125
Sotherton	F7402	106.00	01 to 04			N/A	8	N/A	40%LI;27%CO;24%VI;9%PL	38	129
Netherfield	F7403	97.00	01,02,03			C + M	8	GD	51%LI;49%CO	99	140
Donwell	F7404	118.00	01 to 05		◆	Z	8	SC	54%CO;30%PA;16%PL	68	135
Fullerton	F7405	151.00	01,02			C + M	8	SC	60%VI;30%CO;10%PL	122	140
Hartfield	F7406	151.00	01		▲	C + M	8	SC	49%CO;46%VI;5%PL	97	140
Rushworth	F7407	130.00	01,02			N/A	8	N/A	34%LI;30%VI;23%CO;13%PL	38	127
MARINETTI VELVETS											
Papini	F5851	142.00		01		D + M	8	GD	85%VI;15%CO	8	137
MAROC											
Berber	F5251	77.00	03			B + M	9	GD	88%LI;12%PA	62	140
MARQUISETTE	F6150	120.00		02,05,08,09,14,15,17 to 20	🔥	V	17	N/A	100%TR	-	307
TREVIRA											

raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
MASQUE											
Pageant	F7050	158.00	01,02		N/A	8	N/A	62%LI;38%VI	15	129	
Jamboree	F7051	126.00	01,02		N/A	8	N/A	45%VI;30%LI;25%CO	75	130	
Carnival	F7052	158.00	01,02,03		N/A	8	N/A	54%CO;46%VI	19	130	
Jester	F7053	97.00	02		N/A	3	N/A	37%PL;36%SE;27%VI	28	138	
Carousel	F7054	126.00	01,02		N/A	8	N/A	69%VI;18%LI;7%SE;6%AC	12	136	
MEDICI (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)											
Medici	F7100	85.00		01,05,09, 12 to 16, 19,20,21	◆◆	Z	5	GD	59%CO;41%PL	–	297
MENLOW											
Menlow	F6510	46.00		04,08,12	◆	Z	16	GD	100%PL	–	145
Gowran	F6511	46.00		01,03,04,10,12, 21,26,27	◆	Z	16	SC	97%PL;3%LI	–	143
MEMPHIS											
Marvin	F7320	115.00	01,03,04		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	6,8	138	
Supreme Stripe	F7321	115.00	01 to 04		C + H	3	SC	92%WO;8%PA	–	140	
Smokey	F7322	115.00	01 to 05		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	3,5	138	
Jukebox	F7323	80.00	01 to 05	▲	C + M	8	SC	66%VI;21%LI;8%PA;5%PL	9	138	
Valli Stripe	F7324	80.00	01,02,04		N/A	5	N/A	51%CO;49%PL	–	138	
Motown	F7325	80.00	02	01	▲	C + M	8	SC	65%VI;27%CO;8%PA	34	142
MEZZANOTTE (Tissus en grande laize Non Feu Occultant / Raumhoher, flammhemmender Verdunkelungsstoff)											
Mezzanotte	F7150	91.00	01 to 09,12, 14,16	🔥△	V	18	N/A	100%PL	–	280	
MIKADO VELVET											
	F6990	82.00	01,03,05,06, 08 to 11,14,15, 17,18,19,21	02	◆	C + M	8	SD	100%CO	–	140
MOUFLON											
Mouflon Twill	F7430	118.00	01 to 06		C + H	5	GD	61%WO;16%PL; 13%PC;10%WP	4,5	130	
Mouflon Plain	F7431	127.00	01 to 06		C + H	5	GC	59%WO;15%WM; 15%WP;11%PA	–	133	
Mouflon Check	F7432	140.00	01,02		C + H	5	SC	74%WO;14%PA; 6%WM;6%WP	13	131	
Mouflon Stripe	F7433	130.00	01,02		C + H	5	SC	74%WO;10%PA;7%PL; 5%PC;4%WP	13	132	
NOCTURNE (Tissus en grande laize Non Feu Occultant / Raumhoher, flammhemmender Verdunkelungsstoff)											
Nocturne	F7480	95.00	01 to 20	🔥△	V	18	N/A	100%PL	–	280	
OCEAN											
	F7530	53.00	01 to 33		◆	Z	16	SC	75%rPET;25%PL	–	142
ORIOLE											
Ibis	F6460	178.00	01,02	08	C + M	8	SC	44%VI;36%CO;20%PL	2,5	134	
Oriole	F6461	100.00	07,10,11,13	01,02,03	C + M	5	SC	48%VI;32%CO;20%PL	–	142	
ORKNEY											
Orkney	F6920	47.00	01 to 07,09, 11 to 15		◆	Z	13	SC	100%PL	–	139
Westray	F6921	52.00	02,03,04,10,16, 18,26,28		◆	Z	13	SC	100%PL	–	139
ORMOND											
Ardee	F6690	95.00	01,02,03, 05 to 09	04	△▲	C + M	5	GD	35%LI;35%CO;25%VI;5%PL	6	139
Birr	F6691	95.00	01,03		C + M	5	GD	40%CO;40%VI;20%PL	–	142	
Glenart	F6692	95.00	01,04		▲	C + M	5	SC	64%VI;25%CO;7%PL;4%PA	–	146
Granagh	F6693	112.00	04	01,02,03	△▲	C + M	5	SC	46%VI;34%LI;20%CO	5	142
Roscrea	F6694	95.00	02,06,07		△▲	C + M	5	SC	48%VI;32%CO;20%PL	2	140
Slane	F6695	95.00		01	△▲	C + M	5	SC	76%LI;24%VI	–	142
Tuscar	F6696	95.00	01		▲	C + M	5	SC	45%CO;40%VI;7%PC; 5%PA;3%WO	–	140
OSCURA *											
	F5830	43.00		02,05,07,13,18, 22,25,26,30	🔥	V + Z	4	SD	100%PL	–	141
OSCURA STRIPE											
Oscura *	F5830	43.00		05,18,25,26,30	🔥	V + Z	4	SD	100%PL	–	141

* Ces tissus offrent un haut degré d'opacité mais ils ne sont pas garantis 100% occultant. / Diese Stoffe weisen eine sehr hohe Blickdichte auf, wir können jedoch keine vollkommene Verdunkelung garantieren.

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
PALAZZO											
Pellestrina	F7180	145.00	01,02,03		△	C + M	5	SC	60%VI;30%CO;10%PL	121	140
Falda	F7181	133.00	01,02,03			C + M	5	GD	61%VI;27%CO;12%PL	—	136
Cosimo	F7182	191.00	01,02		◆	Z	8	GD	64%PL;36%VI	78	148
Velatura	F7183	156.00	01,02,03			C + M	8	SC	77%VI;12%CO;11%PL	33	137
Canalasso	F7184	145.00	01			C + M	8	GD	52%VI;48%CO	—	138
Torcello	F7185	156.00	01,02		▲	C + M	8	SC	49%CO;46%VI;5%PL	107	136
Tegola	F7186	191.00	01			C + M	8	N/A	52%CO;40%VI;8%SE	38	127
Russolo	F7187	191.00	01		◆	Z	8	SC	58%VI;42%PL	42	149
PAPILIO PLAINS											
Papilio	F5310	100.00		02,04,15,17,19,21,22,23		B + M	5	SC	66%CO;25%VI;9%PA	—	141
PAPILIO PLAIN 2	F5760	100.00		02,04,08,11,13,17,18,19,21,25		B + M	5	SC	66%CO;25%VI;9%PA	—	142
PASHA											
Patara	F6740	158.00	02,04,05,06			C + M	3	GD	100%CO	63	140
Konya	F6741	77.00	01,03	02		C + M	8	SD	100%LI	13	140
Tulipan	F6743	82.00	01,02			C + M	8	SD	100%CO	150	140
Sinan	F6744	77.00	01,05	03,04		C + M	8	SD	82%VI;18%LI	68	140
Kara	F6745	53.00		02 to 05		C + M	8	LD	100%CO	50	140
Palas	F6746	91.00	01,02		▲	C + M	5	GD	76%VI;17%LI;7%PA	11	135
Gazel	F6747	70.00		02,04		C + M	8	N/A	53%LI;35%CO;12%PA	28	140
Suleyman	F6748	65.00		02,03		C + M	8	GD	100%LI	80	140
PEBBLE											
Pebble	F5970	47.00	01,02,05		◆	Z	15	SC	90%PL;10%CO	—	140
Pebble	F5971	47.00		01	◆	Z	15	SC	84%PL;16%CO	—	151
Pebble	F5972	47.00	04		◆	Z	15	SC	89%PL;11%CO	—	144
Pebble	F5973	47.00	01,04,05		◆	Z	15	GD	89%PL;11%CO	—	149
Pebble	F5974	41.00		04	◆	Z	15	SC	89%PL;11%CO	—	147
Pebble	F5975	41.00		02	◆	Z	15	SC	90%PL;10%CO	—	145
Pebble	F5976	43.00	04	03	◆	Z	15	SC	89%PL;11%CO	—	149
Pebble	F5977	43.00		01	◆	Z	15	GD	89%PL;11%CO	—	151
Pebble	F5978	41.00		01	◆	Z	15	SC	87%PL;13%CO	—	147
PEBBLE COLOUR											
Pebble Colour	F6212	38.00		01,11	◆	Z	15	SC	92%PL;8%CO	—	140
Pebble Colour	F6213	41.00		06	◆	Z	15	SD	87%PL;13%CO	—	143
Pebble Colour	F6215	41.00		01,04	◆	Z	15	SC	91%PL;9%CO	—	145
PEMBROKE											
Camraron	F7090	48.00	01 to 04,06,07,08,10 to 15,18 to 24		◆	Z	16	SC	100%PL	—	145
Bangor	F7091	48.00	01 to 16,18,20,21		◆	Z	26	SC	100%PL	—	150
PEREGRINA											
Lucci Plain	F6350	103.00		04,05		C + M	16	SC	70%VI;22%PL;8%CO	—	140
Compostella	F6351	103.00		02		C + M	3	SD	58%CO;22%PL;20%VI	—	142
Giacomo	F6352	86.00	02,10	05,12		C + M	16	SC	56%VI;16%CO;16%PL;12%LI	—	145
PERSIAN GARDEN											
Shiraz	F6440	188.00	06	01,03		N/A	8	N/A	75%LI;25%VI	39	131
Kayyam	F6442	74.00		02		C + M	10	GD	100%CO	67	140
Rosalia Damask	F6443	161.00	02,04	06		N/A	8	N/A	100%SE	63	139
Persian Garden	F6444	206.00		03		N/A	8	N/A	72%LI;28%VI	77	137
Chenar	F6445	188.00	01			N/A	8	N/A	74%CO;26%VI	77	140
Amytis	F6446	206.00	01	02		N/A	8	N/A	41%LI;33%VI;26%SE	64	133
Eram Sequin	F6447	146.00		01		N/A	8	N/A	75%LI;22%PL;3%PVC	38	130
Isfahan Tulip	F6448	209.00	01,02			N/A	8	N/A	70%LI;30%VI	78	129
PISA STRIPES											
Pisa Stretto	F7790	48.00	01 to 23		◆	Z	18	LD	59%OC;41%PL	—	142
Pisa Largo	F7791	53.00	01 to 14			C + M	3	LD	72%VI;28%LI	—	138
PRAIRIE											
Prairie	F6390	55.00		09	‡ ◆	Z	21	GD	55%CO;45%PL	—	145
Snake Charmer	F6391	55.00		03	‡ ◆	Z	21	SC	54%PU;46%PL	—	137

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm
PRISM SILKS										
Dimple	F7000	116.00	01 to 08		N/A	3	N/A	44%CO;31%SE;25%AC	–	131
Cocoon	F7001	116.00	01 to 06		N/A	3	N/A	45%PL;22%SE;22%VI;11%AC	10	132
Craquelure	F7002	116.00	01 to 05		N/A	3	N/A	67%PL;22%SE;11%AC	69	138
Raindrop	F7003	116.00	01,02,05,06,07	03,04	N/A	3	N/A	70%LI;30%SE	28	140
Plumage	F7004	116.00	02,03,05		N/A	3	N/A	40%LI;34%SE;26%AC	–	137
Torrent	F7005	116.00	02 to 05		N/A	3	N/A	32%SE;30%LI;20%AC;18%CO	70	132
Quilt	F7006	116.00	01,02,03		N/A	3	N/A	42%VI;25%SE;20%LI;13%AC	22	134
RAGTIME										
Basie	F6870	146.00	02,03,05	01	C + M	8	GD	92%VI;8%PL	7	136
Ella	F6871	100.00	01,02,04 to 07		▲ C + M	5	GD	38%VI;32%LI;24%CO;6%PL	2	142
Brubeck	F6872	100.00	01,03,04,05		▲ C + M	8	GD	87%VI;13%PA	5	137
Domino	F6874	116.00	02	01	▲ N/A	8	N/A	61%PL;29%SE;10%PC;	22	130
Ellington	F6875	92.00		01,03	C + M	8	GD	94%VI;6%PA	13	137
Joplin	F6876	100.00	03,04	01	▲ C + M	8	GD	87%VI;13%PL	2.5	135
RHAPSODY										
Elysium Velvet	F7770	137.00	01,02		▲ C + M	8	GC	49%CO;46%VI;5%PL	97	140
Halcyon	F7771	89.00	01,02		▲ N/A	3	N/A	100%LI	#77	140
Herbaria	F7772	137.00	01,02		N/A	17	N/A	100%PL	158	140
Villa Como	F7773	89.00	01,02		▲ N/A	3	N/A	100%LI	94	140
Mythica	F7774	89.00	01,02		▲ N/A	3	N/A	100%LI	108	140
Rhapsody Stripe	F7775	89.00	01 to 04		N/A	8	N/A	95%LI;5%CO	–	137
Calla Lily	F7776	148.00	01,02		N/A	8	N/A	29%PL;27%LI;22%CO;22%VI	75	128
Puzzlewood	F7777	161.00	01,02		N/A	8	N/A	67%LI;22%PL;11%VI	82	130
Ravenala	F7778	161.00	01,02		N/A	8	N/A	59%CO;41%PL	77	131
RIALTO										
Calli	F7200	79.00	01 to 07		▲ C + M	8	SC	69%LI;31%VI	8.5	142
Panera	F7201	79.00	01,02,04	03	C + M	8	GC	31%VI;31%CO;23%PL;15%LI	2.5	148
Barbana	F7202	79.00	01,03 to 08		C + M	8	GC	50%CO;21%PL;16%VI; 10%LI;2%PA;1%PC	–	146
Rialto Stripe	F7203	79.00	01 to 06		C + M	8	SC	49%CO;45%VI;6%LI	–	135
RONDELLE										
Rondelle	F6400	86.00		05,07,09,12	C + M	8	SC	60%VI;25%PL;15%CO	1	136
Tarquinia	F6401	86.00	01	04,05	C + M	8	SC	50%VI;25%CO;20%PL;5%LI	–	136
Tarkashi	F6402	86.00	01,08,10	04,06,07	C + M	8	SC	65%VI;25%PL;10%CO	5	136
Chitera	F6403	71.00		01,03	C + M	5	GD	45%VI;25%CO;25%PL;5%LI	6	136
Bavul	F6404	86.00	03		C + M	8	GD	50%VI;30%PL;20%CO	6	136
SABI (Tissus Non Feu - Flammhemmende Stoffe)										
Marquissette Trevira	F6150	120.00		05,09,14,49,18	🔥 V	17	N/A	100%TR	–	307
Selous	F6240	74.00		03,04	🔥 V	4	N/A	100%TR	–	140
Mabula	F6241	120.00		01,02,04 to 07	🔥 V + X	16	N/A	100%TR	15	130
Selati	F6242	120.00		03	🔥🔹 X + Z	16	SD	100%FR-PL	40	142
Selati Sheer	F6243	100.00		01	🔥🔹 V	16	N/A	100%TR	40	290
Tsavo	F6244	110.00		04	🔥 V + X	16	GD	100%TR	18.5	147
SABI VELVETS										
Naivasha	F6270	72.00	02,04,07		🔹 Z	16	SC	100%PL	21.5	140
Nakuru	F6271	72.00	08	06	🔹 Z	16	SC	100%PL	–	140
Addo	F6272	72.00	03,05,06,08,09		🔹 Z	16	SC	100%PL	–	140
Limpopo	F6273	72.00	01,03 to 06,08,09		🔹 Z	16	SC	100%PL	31	138
SALON SILK										
	F5980	66.00	02,08,10,13,19,26,28,48,49,53	01,03,04,16,20,22,29,32,37,38,54,56	N/A	3	N/A	100%SE	–	137
SALON VELVETS										
Concetti Velvet	F5950	158.00	08		C + M	8	SD	85%VI;15%PL	77	146
Salon Stripe	F5951	133.00		01,02,04	C + M	8	SC	87%VI;13%PL	–	145
Python	F5953	144.00		01,03	C + M	8	SC	51%VI;35%CO;14%PL	–	138

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm
SANTORINI (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)										
Andros	F6470	149.00		03	◆	N/A	22	N/A	55%LI;30%CO;15%PL	19 306
Parapola	F6471	144.00		02,03,05	◆	N/A	16	N/A	99%LI;1%PL	– 303
Ithaki Sheer	F6473	149.00		02,04	◆	N/A	22	N/A	60%LI;25%CO;15%PL	18 306
Tinos	F6474	144.00		03	◆	N/A	16	N/A	100%LI	47 305
Ikaria	F6475	144.00		01,03	◆	N/A	16	N/A	62%LI;38%PL	– 302
SAMBURU (anti-taches - fleckenbeständig)										
Samburu	F7800	54.00	01 to 11		◆	Z	26	SC	100%PL	– 142
Meru	F7801	54.00	01 to 08		◆	Z	26	SC	100%PL	– 142
Tembe	F7802	54.00	01 to 11		◆	Z	26	SC	100%PL	– 142
SARGASSO (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)										
Gaia	F6320	193.00		01,02	◆	N/A	3	N/A	88%LI;9%VI;3%PL	49 290
Pelagos	F6321	150.00		01,05,06,07	◆	N/A	16	N/A	99%LI;1%MA	– 313
Cabrera	F6324	137.00		01	◆	N/A	3	N/A	52%PA;48%VI	– 310
Ersa	F6326	150.00		01	◆	N/A	16	N/A	99%LI;1%MA	– 325
SAVOY VELVETS										
Gondolier	F7040	142.00	01		◆	C + M	8	SC	63%VI;26%CO;11%LI	– 137
Operetta	F7041	142.00	01,02		◆	C + M	8	SD	52%VI;48%CO	– 137
Iolanthe	F7042	115.00	01		◆	C + M	8	SC	61%VI;27%CO;12%PL	40 138
Arcadia	F7043	130.00	01,05	03	◆	C + M	8	SC	44%VI;42%CO;14%PL	26 135
Thespis *	F7044	115.00	01,04		◆	C + M	8	SC	52%VI;44%CO;4%AC	2,5 125
Toto	F7045	108.00		01	◆	C + M	8	SC	71%VI;29%CO	6 135
* Velour plissé : à manipuler avec soin. / Bitte behandeln Sie diesen Stoff mit Sorgfalt, da es sich um einen gekräuselten Samt handelt.										
SEA BREEZE (Tissus d'extérieur / intérieur - Außenbereich / Innenbereich)										
Talamanca	F5910	96.00	06,08	05	◆	Z	12	GD	95%PP;5%PA	12 149
Zancudo Plain	F5914	89.00	02		◆	Z	12	SC	95%PP;5%PA	– 148
Paxos	F6483	86.00	05,07	02	◆	Z	12	SC	100%PP	1,5 140
Pina Colada	F6880	104.00	03,04	02	◆	Z	24	SC	100%PL	45 140
Margarita	F6881	88.00	02		◆	Z	12	GD	100%PP	1,5 138
Breeze Stripe	F6882	92.00	01,02	06	◆	Z	12	GD	100%PP	– 145
Mojito	F6883	92.00	01	03	◆▲	Z	25	GD	100%PP	3,5 136
Breeze Chevron	F6884	92.00	01,03	02	◆	Z	12	SC	100%PP	14 140
Butterfly Garden	F6885	104.00	01,02		◆	Z	24	SC	100%PL	96 140
SELLIER	F6080	53.00	03,07,08,10	13,17	◆	Z	21	SC	66%PVC;31%PL;3%PU	– 138
SERANG SILKS										
Pelangi	F5741	148.00		02		N/A	3	N/A	100%SE	28 137
Mandau	F5743	148.00		02		N/A	5	N/A	67%SE;33%WO	– 132
SERENGETI	F5780	139.00		03,04,06		C + M	5	SC	49%VI;35%CO;16%PL	160 145
SERENO VELVETS										
Lunare	F6310	164.00	01,02,03			C + M	8	GD	48%CO;34%VI;18%PC	25 140
Corallo	F6311	178.00	02,03			C + M	8	SC	54%VI;46%CO	35 140
Striscia	F6312	124.00		02		C + M	8	SC	56%VI;28%CO;16%PL	– 142
Ombrina	F6313	145.00	01			C + M	8	SC	90%VI;10%PL	– 140
Sereno Plain	F6314	145.00	04,05,08	09		C + M	8	GD	55%VI;45%CO	– 139
Alveare	F6315	164.00	02,04	03		C + M	8	GD	57%VI;43%CO	2 137
Crespa	F6316	178.00	02,03,04			C + M	8	GD	55%VI;45%CO	34 137
SHERBORNE VELVETS										
Sherborne Plissé	F6910	72.00		01,02,07,12,14,17,22	◆	Z	8	SC	100%PL	– 145
Sherborne Piqué	F6911	72.00		08,13,17,18	◆	Z	8	SC	100%PL	1,5 145
SIROCCO (Tissus en grande laize / Raumhohe Stoffe)										
Pampero	F7160	145.00	01,02,03		◆	N/A	18	N/A	100%LI	98 310
Notus	F7161	145.00	02,03	01	◆	N/A	18	N/A	100%LI	59 300
Shamal	F7162	115.00	02,04		◆	C + M	22	GD	100%LI	– 287
Meltemi	F7163	145.00	01		◆	N/A	16	N/A	40%CO;30%VI;20%PC;10%PL	7 328
Zephyros	F7164	115.00	01,02,05	03	◆	N/A	3	N/A	100%LI	– 303
Boreas	F7165	145.00	01,02,03,05		◆	N/A	16	N/A	55%LI;45%PL	56 324
Aura	F7166	115.00	01 to 05		◆	N/A	18	N/A	100%LI	– 294
Brisa	F7167	127.00	03		◆	N/A	18	N/A	100%LI	34 312

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/m Preis/m CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Inflammabilité Brandklasse	Entretien Pflege	Usage Gebrauch	Composition Material	Raccord Rapport cm	Laize Breite cm
SKERRY										
Skerry	F6930	47.00	02 to 08,10,11,13,14,16,17,21,22,26,29,31,33,35	12,18,24,28,32,34,36	◆	C + M	3	SC	69%VI;24%CO;7%LI	– 140
Damsay	F6931	47.00	01,06,10,18,24,25,29,37	05,14,15,22,32	◆	Z	13	SC	100%PL	– 140
SKETCHBOOK										
Sketchbook	F7370	134.00	01,02		N/A	5	N/A	75%LI;25%PL	95	135
Reedbirds	F7371	121.00	01,02,03		N/A	5	N/A	29%SE;29%CO;25%LI;17%PC	75	136
Sycamore Sheer	F7372	121.00	01,02,03		N/A	5	N/A	75%LI;25%PL	93	138
Sandpiper	F7373	88.00	01,02,04	03	N/A	5	N/A	52%PL;35%VI;13%SE	39	139
Caracal	F7374	128.00	01,02,03		N/A	5	N/A	34%PL;26%SE;15%PC;13%VI;12%LI	97	135
Lynx	F7375	94.00	01,02,04	03	N/A	5	N/A	75%PL;10%PC;8%CO;7%LI	54	134
SKOMER (anti-taches - fleckenbeständig)										
Skomer	F7410	54.00	01 to 10		◆	Z	18	SC	83%PL;17%VI	– 142
Skomer	F7411	54.00	01 to 12		◆	Z	18	SC	81%PL;19%CO	– 142
Skomer	F7412	54.00	01 to 10		◆	Z	18	HD	100%PL	– 142
Skomer	F7413	54.00	01 to 10		◆	Z	18	SC	72%PL;13%VI;10%CO;5%LI	– 142
SULTAN										
Iznik	F6730	140.00	01,03,05,06	02,07		N/A	5	N/A	77%VI;12%LI;7%SE;4%PC	14 140
Akoya	F6731	124.00	03,04,11,14,15	08,09,11	▲	N/A	3	N/A	47%PL;30%SE;23%PC	20 132
Osman	F6732	124.00	03,04	06	▲	N/A	3	N/A	64%PL;36%SE	25 130
Sabalan	F6733	124.00	03,05	01,06	▲	N/A	3	N/A	50%CO;50%PL	8 139
Malatya	F6734	96.00	01,02,06		▲	N/A	3	N/A	46%LI;41%PL;13%SE	– 140
SUMMERHOUSE (Tissus d'extérieur / intérieur - Außenbereich / Innenbereich)										
Hothouse	F7440	77.00	01,02			Z	27	GC	100%PL	#50 140
Summerhouse Plain	F7441	77.00	02,03,05	01,04	◆	Z	17	SC	100%PP	– 136
Calathea	F7442	77.00	01 to 04			Z	12	SC	100%PP	9 143
Trailing Orchid Outdoor	F7443	77.00	01,02			Z	27	GC	100%PL	#50 140
Laghetto Outdoor	F7444	77.00	01,02		◆▲	Z	16	GD	100%PL	77 134
Hammock	F7445	88.00	01 to 05			Z	28	SC	100%PP	54 135
Maranta	F7446	77.00	01,02			Z	27	GC	100%PL	66 140
Zebrina	F7447	77.00	01,02,03			Z	27	GC	100%PL	#46 140
Spaggia Stripe Outdoor	F7448	88.00	01,02,03		◆	Z	27	LD	68%PP;32%FRPL	40 146
TABRIZ										
Tabriz	F6450	97.00		05		C + M	5	SC	56%LI;44%VI	– 141
Soumak	F6451	97.00		04,05		C + M	5	GD	37%VI;29%CO;14%CP;10%WO;8%PL;2%PA	1.5 142
Bukhara	F6452	97.00		01,02,03,06		C + M	3	SC	60%JU;40%CO	– 138
TARVA										
Tarva Needlecord	F6420	38.00		04,06,10	◆	Z	8	SC	100%PL	– 145
Tarva Moleskin	F6421	38.00		03,04,09,13,24	◆	Z	4	GD	96%PL;4%PA	– 146
TAZA										
Temara	F7270	186.00	01 to 04			C + M	8	GD	66%VI;21%PL;13%LI	77 132
Taza Satin	F7271	48.00	01			C + M	8	GC	100%CO	– 143
Taza Linen	F7272	48.00	01			C + M	8	N/A	80%VI;20%LI	– 146
Taza Linen	F7272	48.00	02			C + M	8	GD	80%VI;20%LI	– 146
Tarbouche	F7273	163.00	01	03		C + M	8	GD	51%CO;40%PC;9%VI	47 130
Zouina	F7274	163.00	02 to 05			C + M	8	N/A	57%CO;34%VI;9%PL	2.5 125
TERRA FIRMA (Tissus en grande laize - Raumhohe Stoffe)										
Terra	F7600	43.00	01 to 21		◆	Z	16	SC	100%rPET	– 145
Firma	F7601	43.00	01 to 21		◆	Z	18	SC	77%rPET;23%OCO	– 142
TIDES										
Ripple	F7540	46.00	01 to 21		◆	Z	8	SC	100%PL	– 142
Reef	F7541	46.00	01 to 08		◆	Z	8	SC	54%PL;46%CO	– 142
Wave	F7542	46.00	01 to 05		◆	Z	5	GC	100%PL	– 150
Surf	F7543	46.00	01 to 13		◆	Z	29	SC	95%PL;5%PC	– 143

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/m Preis/m CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Inflammabilité Brandklasse	Entretien Pflege	Usage Gebrauch	Composition Material	Raccord Rapport cm	Laize Breite cm	
TRURO	F7650	73.00	01 to 16		C + H + X	8	SC	46%WO;29%CO;18%LI;7%PA	–	139	
VERDANTA											
Japonerie	F6560	72.00	01,05		C + M	8	SD	60%LI;30%CO;10%PA	68	140	
Chantilly Stripe	F6561	95.00		01,02,03	N/A	8	N/A	75%CO;25%LI	–	134	
Leaf Fall	F6562	120.00	01,03,04	02	N/A	5	N/A	60%PL;40%SE	68	138	
Bark	F6563	91.00	02,03		N/A	8	N/A	55%PL;45%LI	–	140	
Butterfly Garden	F6565	91.00	01		C + M	8	N/A	100%CO	100	140	
VIVIANA											
Ilaria	F7740	122.00	01,02,03		C + M	8	SC	60%VI;31%CO;9%PL	5	138	
Alisa	F7741	103.00	01 to 07	△	C + M	3	GD	71%VI;21%PL;8%CO	2	142	
Felicia	F7742	122.00	01,02,03		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	21	136	
Elodie	F7743	122.00	01 to 04		C + M	8	SC	61%VI;25%CO;14%PL	37	132	
Chromatica	F7744	161.00	01,02	◆	Z	8	SC	53%PL;47%VI	52	147	
Pelangi Velvet	F7745	122.00	01,02,03		C + M	8	SC	92%VI;8%PL	30	134	
Favo	F7746	103.00	01,02,03		C + M	8	GC	44%CO;39%VI;17%PL	9	140	
Viviana Stripe	F7747	122.00	01,02		C + M	8	SC	76%VI;24%PL	9	136	
Zala	F7748	103.00	01,02	△	C + M	3	SC	48%CO;30%VI;22%PL	–	147	
WALDORF											
Macklin	F6980	46.00	01,02,04,06,07, 10,12,13	11	◆	Z	8	SD	100%PL	11	146
Langley	F6981	46.00	01,03,04,05, 07 to 10,12,13, 15,17	16	◆	Z	8	SC	100%PL	–	145
ZAGAZOO											
Cockatoos	F6050	64.00	01		C + M	1	LD	100%CO	70	140	
Butterfly Meadow	F6052	53.00		01	N	1	N/A	100%CO	64	140	
Quentin's Menagerie	F6054	64.00	04		C + M	1	LD	100%CO	62	140	
ZANCUDO (Tissus d'extérieur - Aussenbereich)											
Talamanca	F5910	96.00	06,08		◆	Z	12	GD	95%PP;5%PA	12	149
Portrero	F5912	73.00		02	◆	Z	12	GD	95%PP;5%PA	7	146
Zancudo Plain	F5914	89.00	02		◆	Z	12	SC	95%PP;5%PA	–	148

OSBORNE & LITTLE

PASSEMENTERIE - POSAMENTE

Collection	Référence	Prix	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Composition	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis	laufend	limitiert	Brandklasse	Material	Breite
		CHF					cm
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024							
BYZANCE TRIMMINGS							
Taniska Braid	T810	34.00	01 to 04		L	90%LI;10%VI	6.5
Pushkar Braid	T811	70.00	01 to 05		L	100%CO	9
Banyan Braid	T812	77.00	01,02,03		L	63%VI;37%CO	13
Sevara Braid	T813	43.00	01 to 04		L	76%VI;18%CO;6%PL	8.5
Catalpa Braid	T814	60.00	01,02,03		L	100%CO	10
Pavilion Braid	T815	60.00	01 to 05		L	60%VI;20%CO;20%LI	11
CORNICHE TRIMMINGS							
Ombré Narrow Braid	T700	13.00	04,05		L	70%PL;30%CO	1
Chevron Cord	T701	13.00	02,03,06	01	L	50%CO;50%PL	2.5
Tassel Braid	T702	53.00		01,03,04,05	L	82%VI;15%PL;3%GL	5.5
Ombré Pleated Fringe	T703	38.00	01	02	L	98%VI;2%PL	4
Chevron Braid	T704	71.00	02 to 06		L	56%PL;44%VI	7
Coin Fringe	T705	53.00	01,02		L	70%ME;22%VI;8%GL	3.5
Knitted Beaded Fringe	T706	48.00	01 to 04,06		L	53%PS;29%PL; 14%PC;4%CO	3
Pom Pom Fringe	T707	71.00		01,03	L	94%VI;4%PL;1%GL;1%PA	3.5
Oval Braid	T708	71.00	01,02,03,05,06		L	55%VI;45%CO	3
Ombré Tassel Fringe	T709	71.00		01,03,05	L	100%PL	11.5
SAVOY BRAIDS							
Ida Braid	T800	64.00	01 to 06		L	70%CO;30%VI	7.5
D'Oyly Carte Braid	T801	101.00	02,03,04		L	65%CO;35%VI	9
Sullivan Braid	T802	64.00	01 to 05		L	91%VI;9%PA	8
Operetta Braid	T803	101.00	01		L	51%CO;49%VI	11

OSBORNE & LITTLE

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection	Référence	Prix/rl	Réf Suivie	Réf Limitée	Dimensions	Entretien	Raccord
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/rl	laufend	limitiert	Rollenmaß	Pflegehinweise	Rapport
		CHF					cm
ARGENTARIO							
Quartz	CW5410	84.00	09,10,12,13,14	■	10m x 52cm (5.2m²)		–
Travertino	CW6000	84.00	04,06	■	10m x 52cm (5.2m²)		52
Oratorio	CW6006	84.00	03	■	10m x 52cm (5.2m²)		#53
Tamba	W5223	84.00	03	◆	10m x 52cm (5.2m²)		9
Rombico	W6037	115.00	01	■●	10m x 52cm (5.2m²)		7.5
Ponti	W6040	127.00	01,02,03	■●	10m x 52cm (5.2m²)		–
Mako	W6303	84.00	02,04,05	■	10m x 52cm (5.2m²)		–
Panthera	W6306	127.00	02	■	10m x 52cm (5.2m²)		22
Zanella	W6344	140.00	01,03	■●	10m x 52cm (5.2m²)		* –
Cordovan	W6345	78.00	04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		–
Bark	W6581	97.00	02	□	10m x 68.5cm (6.85m²)		13
Zingrina	W6582	97.00	01 to 05,07,08	□	10m x 68.5cm (6.85m²)		–
Tesserae	W6754	76.00	03,04,05	■	10m x 52cm (5.2m²)		–
Melo	W6755	116.00	02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Pardus	W6758	127.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		32
Pantanal	W6759	155.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		61

* Pose en lés inversés recommandée - Gestürzte Anbringung wird empfohlen.

Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024

BYZANCE							
Lodhi	W7900	200.00	01,02	■	9m x 70cm (6.3m²)		#120
Foresta	W7901	121.00	01,02	■	9m x 52cm (4.68m²)		#63
Mayani	W7902	182.00	01	■	9m x 52cm (4.68m²)		#85
Mayani	W7902	121.00	02,03,04	■	9m x 52cm (4.68m²)		#85
Shalimar	W7903	121.00	01,02	■	9m x 52cm (4.68m²)		#70
Shalimar	W7903	182.00	03	■	9m x 52cm (4.68m²)		#70
Samrina	W7904	91.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)		#42
Samode	W7905	121.00	01,02	■	9m x 52cm (4.68m²)		#64
Taniska	W7906	121.00	01 to 04	■	9m x 52cm (4.68m²)		#97
Chellah	W7907	161.00	01,03	■	9m x 70cm (6.3m²)		#120
Chellah	W7907	222.00	02,04	■	9m x 70cm (6.3m²)		#120
Selene	W7920	395.00	01 to 06	■	10m x 1m (10m²)		102

CABOCHON								
Feuille de Chêne	W6430	92.00	02,04,06	01,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		*76
Falze	W6431	65.00		01,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		2
Bulla	W6432	65.00		01,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		6.5
Ajouré	W6433	118.00		01,02,03,05,06	■●	10m x 52cm (5.2m²)		53
Cannetille	W6434	100.00		02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		32
Pailions	W6435	102.00		02,03,04	■●	10m x 52cm (5.2m²)		–
Parure	W6436	89.00		04	■	10m x 52cm (5.2m²)		32
Pavé	W6437	89.00		02	■	10m x 52cm (5.2m²)		20
Pampille	W6438	132.00	03		■●	10m x 52cm (5.2m²)		26

* Drittel-versetzter Rapport (Versatz: 25cm).

CHROMA	W7360	53.00	01,02,03, 05 to 10,12,13, 14,19 to 25,27, 29,30	■	10m x 53cm		* –
---------------	--------------	--------------	--	---	------------	---	-----

* raccord sauté au tiers (raccord: 25cm) / Drittel-versetzter Rapport (Versatz: 25cm)

EMPYREA							
Rain Forest	W7026	224.00	01,02	■	9m x 70cm (6.3m²)		#150
Mirage	W7610	252.00	01,03,04,05	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Mirage Grasscloth	W7610	460.00	02	❖	9m x 70cm (6.3m²)		300
Katsura	W7611	212.00	01,02,03	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Michelia	W7612	144.00	01 to 04	■	9m x 52cm (4.68m²)		#90
Eucalyptus	W7613	212.00	01 to 04	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Paloma	W7614	144.00	01,02,03	■	9m x 52cm (4.68m²)		48
Martinique	W7615	163.00	01,02	■	9m x 52cm (4.68m²)		300
Martinique	W7615	144.00	03	■	9m x 52cm (4.68m²)		300
Malabar	W7616	144.00	01,02,03	■	9m x 52cm (4.68m²)		#120

* Aspirer délicatement avec une brosse souple. Enlevez immédiatement les liquides à l'aide d'un chiffon blanc sec. / Vorsichtig absaugen mit einer weichen Bürste. Entfernen Sie Flüssigkeiten sofort mit einem trockenen weißen Tuch.

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
ENCHANTED GARDENS							
Butterfly Garden	W6592	186.00	01	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Woodland	W7020	82.00	04	■	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Driftwood	W7021	78.00	01,03,04	■	10m x 52cm (5.2m²)		65
Rhodora	W7022	82.00	01,02,03,05	■	10m x 52cm (5.2m²)		61
Fresco	W7023	78.00	01,03,04,05,09,10	■	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Japanese Garden	W7024	186.00	03	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		89
Bamboo	W7025	82.00	01,02,05,06	■	10m x 52cm (5.2m²)		52
Rain Forest	W7026	224.00	01,02	■	9m x 70cm (6.3m²)		#150
Cedar	W7027	59.00		01 to 07 ■	10m x 52cm (5.2m²)		##64
FANTASQUE							
Fantasque	W6890	112.00	01,03,05	■	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Chrysler	W6891	89.00		02,04 ■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Ninotchka	W6892	89.00	02	01,03,04 ■	10m x 52cm (5.2m²)		–
Astoria	W6893	89.00	03	■	10m x 52cm (5.2m²)		46
Petipa	W6894	125.00	01,03,04,07	05 ■	10m x 52cm (5.2m²)		32
Cascade	W6895	89.00	04	■	10m x 52cm (5.2m²)		46
Ruhlmann	W6897	89.00	02,04,05	01 ■	10m x 52cm (5.2m²)		16
Lempicka	W6898	89.00	01	02,03 ■	10m x 52cm (5.2m²)		52
FOLIA							
Inglewood	W5791	66.00		01 ◆	10m x 52cm (5.2m²)		–
Radnor	W5795	92.00	01,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Derwent	W5796	92.00	01,03 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		61
FOLIUM							
Grove Garden	W5603	84.00	08,09,10	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Green Wall	W7330	157.00	01,02	■	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Feuille D'Or	W7331	109.00	01 to 06	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		#76
Faenza Tile	W7332	92.00	01,02,03	■	10m x 53cm (5.3m²)		53
Tiger Leaf	W7333	92.00	01,02	03 ■	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Trailing Orchid	W7334	193.00	01,02	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Hammam	W7335	92.00	03	01 ■	10m x 52cm (5.2m²)		52
Sycamore	W7336	92.00	02 to 05	■	10m x 53cm (5.3m²)		#53
Rosetta	W7337	92.00	01,03	02 ■	10m x 52cm (5.2m²)		52
Magnolia Frieze	W7338	193.00	01,02	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Twiggy	W7339	92.00	01 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		#72
Animal Glade	W7340	191.00	01	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Chroma	W7360	53.00	01,02,21,22,24,25	■	10m x 53cm (5.3m²)		* –
* Pose en lés inversés recommandée - Gestürzte Anbringung wird empfohlen.							
GRAND TOUR							
Rombico	W6037	115.00	01	■●	10m x 53cm (5.3m²)		7.5
Ginevra	W6170	65.00		02,04 ◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Rezzonico	W6171	65.00		02,04 ◆	10m x 52cm (5.2m²)		64
Kikko Trellis	W6176	155.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		8.5
Accademia	W6177	65.00		03,04,05 ◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Colleoni	W6178	65.00		02 ◆	10m x 52cm (5.2m²)		53
Colleoni	W6178	98.00		05 ■●	10m x 52cm (5.2m²)		53
Nizam	W6179	84.00	01	03,04 ◆	10m x 52cm (5.2m²)		#53
Zecca	W6180	65.00		01,03,04 ■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Best In Show	W6181	84.00	01,03	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#53
Cortecchia	W6190	50.00		02 to 06,12,14 to 17 ◆	10m x 52cm (5.2m²)		–
INTARSIA VINYLs							
Zirconia	W6760	101.00	04,05,08	03 □	10m x 68.5cm (6.85m²)		#68.5
Intarsia	W6761	101.00	01 to 04	05,07,08,10 □	10m x 68.5cm (6.85m²)		–
Honeycomb	W6762	101.00	01,02	05 □	10m x 68.5cm (6.85m²)		26
Flitter	W6763	101.00	01,03,05	06 □	10m x 68.5cm (6.85m²)		–
Curve	W6764	86.00		01,02,05 □	10m x 68.5cm (6.85m²)		30.5
Labyrinth	W6765	101.00	01	02 □	10m x 70cm (7m²)		64

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.
raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE							
REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG							
Collection	Référence	Prix/rl	Réf Suivie	Réf Limitée	Dimensions	Entretien	Raccord
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/rl	laufend	limitiert	Rollenmaß	Pflegehinweise	Rapport
		CHF					cm
IRISA							
Irisa Grasscloth	W7850	431.00	01,03	❖	9m x 70cm (6.3m²)	✳	119
Irisa	W7850	212.00	02,04	■	9m x 70cm (6.3m²)	☞	119
Zawayia	W7851	108.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)	☞	#64
Zylina	W7852	96.00	01,02,03	■	9m x 52cm (4.68m²)	☞	#52
Tivoli	W7853	96.00	01,02,03	■	9m x 52cm (4.68m²)	☞	#64
Amphora	W7854	108.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)	☞	64
Fronadoso	W7855	77.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)	☞	#64
Sagitta	W7856	77.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)	☞	52
Ravenala	W7857	96.00	01 to 04	■	9m x 52cm (4.68m²)	☞	64
KANOKO							
Makino	W7550	457.00	01	○	9m x 100cm (9m²)	✳	300
Sunago Vinyl	W7551	92.00	01,02,03	□	10m x 68.5cm (6.85m²)	☞	#68.5
Kozo Stripe	W7552	137.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)	☞	100
Kirigami	W7553	137.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)	☞	#100
Kanoko	W7554	151.00	01,02	■	9m x 52cm (4.68m²)	☞	300
Mashiko	W7555	65.00	01 to 04	■	10m x 53cm (5.3m²)	☞	#64
Uroko	W7556	65.00	01,02,03	■	10m x 53cm (5.3m²)	☞	64
Kutani Vinyl	W7557	92.00	01 to 05	□	10m x 68.5cm (6.85m²)	☞	#68.5
Shoji Vinyl	W7558	92.00	01 to 06	□	10m x 68.5cm 6.85m²	☞	-
Kanoko Grasscloth *	W7559	200.00	01 to 12	❖	5.5m x 91.5cm (5.03m²)	✳	-
Raku	W7560	151.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)	☞	#84
KANOKO CORK							
Kanoko Cork *	W7820	402.00	01 to 17	❖	6m x 91.5cm (5.5m²)	✳	-
KANOKO GRASSCLOTH 2							
Kanoko Grasscloth 2 *	W7690	200.00	01 to 17	❖	6m x 91.5cm (5.5m²)	✳	-
* En raison de la finition naturelle de ce revêtement mural, il peut contenir certaines irrégularités et imperfections de texture, de couleur et de tissage. Ceci ne doit pas être considéré comme un défaut.							
* Aufgrund des natürlichen Finishes dieser Wandverkleidung können Unregelmäßigkeiten und Anomalien in Textur, Farbe und Webart auftreten. Dies wird nicht als Mangel angesehen werden.							
KOMODO							
Komodo	W6300	140.00	02,03,04	■●	10m x 52cm (5.2m²)	☞	53
Boa	W6301	85.00		05	■□	☞	53
Cobra	W6302	84.00	03	02,04	■	☞	26.5
Cobra	W6302	98.00		05	■●	☞	26.5
Mako	W6303	84.00	01 to 05		■	☞	-
Quagga	W6304	85.00		03	■□	☞	53
Chameleon	W6305	98.00		01,04,05	■●	☞	18
Panthera	W6306	127.00	02		■	☞	21.5
LAMORRAN							
Coastline	W7680	257.00	01,02,03		■	☞	300
Seascape	W7681	148.00	01,02		■	☞	300
Coralline	W7682	148.00	01,02		■	☞	#80
Lamorran	W7683	257.00	01 to 04		■	☞	300
Lamorran Trail	W7684	223.00	01 to 04		■	☞	#87
Trebah	W7685	223.00	01,02		■	☞	#120
Orchard	W7686	223.00	01 to 06		■	☞	#100
Green Wall	W7687	148.00	01,02		■	☞	#76
LUCENTA VINYL							
Lamella	W7190	80.00	01,03,04,05,07,11	06,08	□	☞	26
Raffia	W7191	80.00	06,08	02,05	□	☞	-
Cambium	W7192	80.00	02,07,08,11		□	☞	52
Fresco Vinyl	W7193	80.00	03,04,05,08,09	02	□	☞	#76
Marquise	W7194	80.00	01,08	07	□	☞	-
MANAROLA							
Palmaria	W7210	76.00	01,02,03	04	■	☞	52
Cervo	W7211	76.00	01,03,04	05	■	☞	52
Toto	W7212	97.00	01 to 04		■	☞	6.5
Portovenere	W7213	97.00	01		■	☞	#76
Manarola Stripe	W7214	76.00	01,02,04,05,06		■	☞	-
Carlotta	W7215	88.00	01,02		■	☞	76
Camporosso	W7216	76.00	01,03,04,07	02	■	☞	26.5
Vernazza	W7217	88.00	01 to 05		■	☞	68.5
Paraggi	W7218	76.00	02,03,04		■	☞	64
British Isles Damask	W7219	76.00	01,02		■	☞	61

✳ Aspirer délicatement avec une brosse souple. Enlevez immédiatement les liquides à l'aide d'un chiffon blanc sec.

✳ Vorsichtig absaugen mit einer weichen Bürste. Entfernen Sie Flüssigkeiten sofort mit einem trockenen weißen Tuch.

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection	Référence	Prix/rl	Réf Suivie	Réf Limitée	Dimensions	Entretien	Raccord
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/rl	laufend	limitiert	Rollenmaß	Pflegehinweise	Rapport
		CHF					cm
MANSARD VINYLs							
Papilio Vinyl	VW5650	94.00	06	09		10m x 70cm (7m²)	–
Tessella	W6580	92.00	01	02,03,04,06		10m x 68.5cm (6.85m²)	#68.5
Bark	W6581	97.00	02,03	04		10m x 68.5cm (6.85m²)	13
Zingrina	W6582	97.00	01 to 05,07,08			10m x 68.5cm (6.85m²)	–
Birch	W6583	92.00	01	02		10m x 68.5cm (6.85m²)	68.5
Cavatino	W6584	92.00	03			10m x 68.5cm (6.85m²)	32
Lintel	W6585	92.00	01	02,03		10m x 68.5cm (6.85m²)	2
Quatrefoil	W6586	76.00		03		10m x 68.5cm (6.85m²)	52
Fleuron	W6587	76.00		01,02		10m x 68.5cm (6.85m²)	76

MANSFIELD PARK

Chroma	W7360	53.00	01,03,08,20,23,25			10m x 53cm (5.3m²)	* –
Netherfield	W7450	192.00	01,02,03			10m x 70cm (7m²)	#100.5
Palm House Trellis	W7451	88.00	01 to 05			10m x 52cm (5.2m²)	52
Palm House	W7452	266.00	01,02			9m x 70cm (6.3m²)	300
Fullerton	W7454	223.00	01,02			10m x 70cm (7m²)	#130
Knot Garden	W7455	88.00	01,02,03,05	04		10m x 52cm (5.2m²)	26
Cranes	W7456	192.00	01,02			10m x 70cm (7m²)	#64
Sylvania	W7457	149.00	01,02			9m x 52cm (4.68m²)	300
Medlar	W7458	88.00	01 to 05			10m x 52cm (5.2m²)	#64
Follies	W7459	223.00	01			10m x 70cm (7m²)	#86
Sotherton	W7460	88.00	01 to 04			10m x 52cm (5.2m²)	26

* Pose en lés inversés recommandée - Gestürzte Anbringung wird empfohlen.

METALLICO VINYLs

Zingrina	W6582	97.00	01 to 05,07,08,09			10m x 68.5cm (6.85m²)	–
Parquet	W6900	116.00	02,03,05,06			10m x 68.5cm (6.85m²)	26
Falcon	W6901	116.00	01,02,04	06,07,09		10m x 68.5cm (6.85m²)	–
Alchemy	W6902	116.00	02,04			10m x 68.5cm (6.85m²)	70
Metallico Stripe	W6903	116.00	01,03,05,06,07,09,10	08		10m x 68.5cm (6.85m²)	–
Zingrina Stripe	W6904	116.00	01 to 04,07	05		10m x 68.5cm (6.85m²)	–
Orbital	W6905	116.00	03			10m x 68.5cm (6.85m²)	#69

METROPOLIS VINYLs

Mandara Vinyl	VW5810	43.00	02,04	03,05		132cm Width	45.7
Edo Vinyl	VW5811	43.00		02,03,04		132cm Width	61
Spenser Vinyl	VW5812	43.00	02,05	01,04		132cm Width	–
Toccata Vinyl	VW5813	46.00	01,03	02,04,06		137cm Width	–
Coronata Vinyl	VW5814	43.00	01,05	04		132cm Width	34.5
Dusa Vinyl	VW5815	36.00		04,05,06		132cm Width	68.5
Zinc Vinyl	VW5816	36.00		01,04		132cm Width	30.5
Zenith Vinyl	VW5817	36.00		01,03,04		137cm Width	–
Wilde Camation Vinyl	VW5818	36.00		03,04,05		132cm Width	68.5

METROPOLIS VINYLs 2

Kikko Trellis Vinyl	W6330	46.00	01,03,04,06			132cm Width	8.5
Mako Vinyl	W6331	46.00	01 to 07			132cm Width	–
Fitzroy Vinyl	W6332	46.00	03	04,06		132cm Width	–
Rezzonico Vinyl	W6333	36.00		01,02,05		132cm Width	51
Dulwich Stripe Vinyl	W6334	46.00	01,02	03		132cm Width	–
Colleoni Vinyl	W6335	46.00	01	04		132cm Width	46
Cabretta Vinyl	W6336	146.00	08	01,04,07		10m x 70cm (7m²)	23
Crocodilo Vinyl	W6337	146.00	05,06	04		10m x 70cm (7m²)	63

METROPOLIS VINYLs 3

Toccata Vinyl	VW5813	46.00	01,07,08			137cm Width	–
Mako Vinyl	W6331	46.00	03,09,10			132cm Width	–
Craquelure Vinyl	W7350	46.00	01 to 07	08		132cm Width	69
Nutmeg	W7351	46.00	01 to 09	10		132cm Width	–
Hexagon Trellis	W7352	46.00	01 to 07			132cm Width	#61
Impromptu Vinyl	W7353	46.00	01,02,04 to 07	03		132cm Width	*46

Le revêtement Vinyl Metropolis est vendu au mètre linéaire; W6336 et W3557 sont vendus au rouleau. / Die Metropolis Vinyls Tapeten werden als Meterware angeboten. W6336 und W6337 werden

Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024

NATURAL WALLCOVERINGS

Kanoko Grasscloth *	W7559	200.00	01 to 06,09,10,11			5.5m x 91.5cm (5.03m²)	–
Kanoko Grasscloth 2 *	W7690	200.00	01,03,06,08,09,11 to 14,16,17			6m x 91.5cm (5.5m²)	–
Kanoko Cork *	W7820	402.00	01,03,04,05,07,08,10,11,12,14,16,17			6m x 91.5cm (5.5m²)	–
Selene *	W7920	395.00	01 to 06			10m x 1m (10m²)	102
Papyrus *	W7930	180.00	01 to 17			5.5m x 91.5cm (5.03m²)	–

* En raison de la finition naturelle de ce revêtement mural, il peut contenir certaines irrégularités et imperfections de texture, de couleur et de tissage. Ceci ne doit pas être considéré comme un défaut.

* Aspirer délicatement avec une brosse souple. Enlevez immédiatement les liquides à l'aide d'un chiffon blanc sec.

* Aufgrund des natürlichen Finishes dieser Wandverkleidung können Unregelmäßigkeiten und Anomalien in Textur, Farbe und Webart auftreten. Dies wird nicht als Mangel angesehen werden.

* Vorsichtig absaugen mit einer weichen Bürste. Entfernen Sie Flüssigkeiten sofort mit einem trockenen weißen Tuch.

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE							
REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG							
Collection	Référence	Prix/rl	Réf Suivie	Réf Limitée	Dimensions	Entretien	Raccord
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/rl	laufend	limitiert	Rollenmaß	Pflegehinweise	Rapport
		CHF					cm
O&L WALLPAPER ALBUM 4							
Chord	CW5160	76.00		06	■	10m x 52cm (5.2m²)	26.5
Adagio	W1444	65.00		06,17	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Asuka	W5220	84.00	06	07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Maiko	W5222	65.00		06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Tamba	W5223	84.00	03	01,02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	9
Nara	W5225	65.00		04,05,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
Zinc Zero	W5240	65.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Zinc One	W5241	65.00		05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Zinc Three	W5243	65.00		04,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Zinc Four	W5244	65.00		07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Zinc Six	W5246	65.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	30.5
Zinc Seven	W5247	65.00		03,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Orbis	W5330	60.00		05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
Dahlia Trail	W5331	68.00		05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Lysander	W5332	65.00		01,03,08	◆	10m x 52cm (5.2m²)	53
Portia	W5333	60.00		03,09	◆	10m x 52cm (5.2m²)	53
Staccato	W5380	65.00		01	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Toccata	W5381	65.00		04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Scherzo	W5383	60.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Sonatino	W5387	65.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	30.5
Coda	W5388	65.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
O&L WALLPAPER ALBUM 5							
Wilde Chrysanthemum	W5450	74.00		03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Langtry	W5453	67.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Dusa	W5455	65.00		02,03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	53
Salome	W5456	65.00		02,04,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Zaria	W5510	66.00		03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	64
Mandara	W5511	79.00	01,03,04		◆	10m x 52cm (5.2m²)	#52
Eranthe	W5513	65.00		04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	53
Minaret	W5551	106.00	04		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	45.5
Trifid	W5556	106.00	02,03		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	7.5
Grove Garden	W5603	84.00	01 to 05,07		◆	10m x 52cm (5.2m²)	#76
Monchique	W5640	68.00		01,03,09	◆	10m x 52cm (5.2m²)	52
Fado	W5641	68.00		03,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	52
Sintra	W5644	68.00		01	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Marvao	W5645	68.00		05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#53
Byron	W5720	72.00		03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#91.5
Lovelace	W5722	72.00		07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#76
Spenser	W5723	68.00		02,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Iris	W5730	106.00		03,04	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	#76
Coronata Star	W5733	106.00	01,03		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	34
Summer Palace	W5734	122.00		03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	68.5
O&L WALLPAPER ALBUM 6							
Quartz	CW5410	84.00	08,09,12,14,49,29,30,31	10,13,28	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Travertino	CW6000	84.00	06	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	52
Zebrano	CW6002	84.00	04		■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Quartz Stripe	CW6004	79.00		06	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Petra	CW6005	84.00	04		■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Oratorio	CW6006	84.00	03		■	10m x 52cm (5.2m²)	#53
Salcey	W5792	74.00		05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Radnor	W5795	92.00	01,06		◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Derwent	W5796	92.00	01,03 to 06		■	10m x 52cm (5.2m²)	61
Arizona	W5801	79.00		04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#69
Femery	W5871	67.00		01	◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
Best in Show	W5872	149.00		01	■○	10m x 52cm (5.2m²)	#53
Sherwood	W5875	84.00	03		◆	10m x 52cm (5.2m²)	52
Dulwich Stripe	W5876	92.00	03		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	–
Soubise	W6010	67.00		01,05	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Palais Chinois	W6011	84.00	03		◆	10m x 52cm (5.2m²)	#76
Fontette	W6012	158.00	01		■○	10m x 52cm (5.2m²)	61
Du Barry	W6013	72.00		02,04	■	10m x 52cm (5.2m²)	27
Vaujours	W6014	67.00		02	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Marivault	W6015	79.00		03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Du Barry Stripe	W6017	72.00		03,05	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Maharani	W6022	84.00	01,02,05,07	03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	##102
Jagmandir	W6023	84.00	01	04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#76

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.
raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection	Référence	Prix/rl	Réf Suivie	Réf Limitée	Dimensions	Entretien	Raccord
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/rl	laufend	limitiert	Rollenmaß	Pflegehinweise	Rapport
		CHF					cm
O&L WALLPAPER ALBUM 7							
Asuka	W5220	84.00	06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Mandara	W5511	79.00	01,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Minaret	W5551	106.00	04	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		45.5
Trifid	W5556	106.00	02,03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		7.5
Grove Garden	W5603	84.00	01 to 05,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Coronata Star	W5733	106.00	01,03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		34
Manzoni	W6030	127.00	01	■	10m x 52cm (5.2m²)		#64
Concetti	W6031	127.00	05	■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Rombico	W6037	115.00	01	■●	10m x 52cm (5.2m²)		7.5
Ponti	W6040	127.00	01,02,03	■●	10m x 52cm (5.2m²)		-
Cockatoos	W6060	65.00	01,03,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Butterfly Meadow	W6061	65.00	03,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Quentin's Menagerie	W6063	65.00	01,04,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Kikko Trellis	W6176	155.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		8.5
Nizam	W6179	84.00	01	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#53
Best In Show	W6181	84.00	01,03	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#53
Bloomsbury	W6290	79.00		01,06,08	■	10m x 52cm (5.2m²)	-
Grosvenor	W6291	84.00	03,04,05	■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Portland	W6292	84.00	01	06	■	10m x 52cm (5.2m²)	-
Ennismore	W6293	92.00	07	■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Marylebone	W6294	84.00	03	01,04	■	10m x 52cm (5.2m²)	-
Fitzroy	W6295	84.00	02,06,07,09	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	-
Shaftesbury	W6298	84.00	01,02	□	10m x 52cm (5.2m²)		17.5
Komodo	W6300	140.00	02,03,04	■●	10m x 52cm (5.2m²)		53
Cobra	W6302	84.00	03	■	10m x 52cm (5.2m²)		26.5
Mako	W6303	84.00	01 to 05	■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Panthera	W6306	127.00	02	■	10m x 52cm (5.2m²)		21.5
Zanella	W6344	140.00	03	01	■●	10m x 52cm (5.2m²)	* -
Cordovan	W6345	78.00	01,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		-
Feuille de Chêne	W6430	92.00	04	01,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	*76
Oriole	W6491	71.00	03,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		-
Kayyam	W6495	86.00	03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		68.5
Penguin Library	W6498	97.00	01	◆	10m x 52cm (5.2m²)		68.5
Bird Song	W6596	209.00	01	■	9m x 70cm (6.3m²)		150

* Pose en lés inversés recommandée - Gestürzte Anbringung wird empfohlen.

ONYX

Quartz	CW5410	84.00	09,11 to 14	18,20,39,40	■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Travertino	CW6000	84.00	06	02,04	■	10m x 52cm (5.2m²)		52
Zebrano	CW6002	84.00	04		■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Scaglia	CW6003	65.00		02,03,04	■	10m x 52cm (5.2m²)		53
Quartz Stripe	CW6004	79.00		06	■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Petra	CW6005	84.00	04		■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Oratorio	CW6006	84.00	03	05	■	10m x 52cm (5.2m²)		#53

PAPILIO VINYL

	VW5650	94.00	06	03,04,05,09,14	□	10m x 70cm (7m²)		-
--	---------------	--------------	----	----------------	---	------------------	---	---

PASHA

Manzoni	W6030	127.00	01	04	■	10m x 52cm (5.2m²)		#64
Concetti	W6031	127.00	05		■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Rombico	W6037	115.00	01		■●	10m x 52cm (5.2m²)		7.5
Ponti	W6040	127.00	01,02,03		■●	10m x 52cm (5.2m²)		-
Patara	W6750	92.00	01,04	02,03,06,07	■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Ebru	W6751	76.00	02	01,03,04,05	■	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Kayin	W6752	92.00	01,02,03	04,05	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		#52
Tesserae	W6754	76.00	03,04,05		■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Melo	W6755	116.00	02,03		■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Folyo	W6757	92.00	05	01	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		#76
Pardus	W6758	127.00	01,03	02	■	10m x 52cm (5.2m²)		32
Pantanal	W6759	155.00	01,02,03		■	10m x 52cm (5.2m²)		61

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
PERSIAN GARDEN							
Isfahan Tulip	W6490	65.00		02,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Oriole	W6491	71.00	03,04,05	02,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Persian Garden	W6492	65.00		04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Rosalia Damask	W6493	66.00		03,04,06	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	64
Shiraz	W6494	77.00		01,04 to 07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	30.5
Kayyam	W6495	86.00	03	06	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	68.5
Charbagh	W6496	80.00	02		◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Chenar	W6497	80.00	01	02,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Penguin Library	W6498	97.00	01		◆	10m x 52cm (5.2m²)	68.5
POMPADOUR							
Soubise	W6010	67.00		01,05	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Palais Chinois	W6011	84.00	03		◆	10m x 52cm (5.2m²)	#76
Fontette	W6012	158.00	01		■○	10m x 52cm (5.2m²)	61
Du Barry	W6013	72.00		02,04	■	10m x 52cm (5.2m²)	27
Vaujours	W6014	67.00		02	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Marivault	W6015	79.00		03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Du Barry Stripe	W6017	72.00		03,05	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
QUARTZ	CW5410	84.00	08,09,12,14,49, 29,30,31	10,13,21,28,36, 39	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
RABANNA							
Rabanna	W6340	108.00		01,02,04	■●	10m x 52cm (5.2m²)	13
Canestra	W6341	67.00		04	■	10m x 52cm (5.2m²)	1
Houndstooth	W6342	60.00		03,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	1
Chambray	W6343	67.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Zanella	W6344	140.00	03	01,02	■●	10m x 52cm (5.2m²)	* –
Cordovan	W6345	78.00	01,04,05	02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Tabaret	W6346	60.00		06,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
* Pose en lés inversés recommandée - Gestürzte Anbringung wird empfohlen.							
REGENCY STRIPE	W7780	91.00	01 to 20		■○	10m x 52cm (5.2m²)	–
RHAPSODY							
Elysium Mural	W7810	268.00	01,02		■	9m x 70cm (6.3m²)	300
Elysium	W7811	212.00	01,02		■	9m x 70cm (6.3m²)	#100
Calla Lily	W7812	143.00	01 to 04		■	9m x 52cm (4.68m²)	#70
Villa Como	W7813	212.00	01,02		■	9m x 70cm (6.3m²)	#95
Colonnato	W7814	268.00	01,02		■	9m x 70cm (6.3m²)	300
Halcyon	W7815	143.00	01,02		■	9m x 52cm (4.68m²)	#90
Mythica	W7816	161.00	01,02,03		■	9m x 70cm (6.3m²)	#110
Mythica Mural	W7817	268.00	01,02		■	9m x 70cm (6.3m²)	300
Mythica Mural Grasscloth	W7817	419.00	03,04		❖	9m x 70cm (6.3m²)	300
Puzzlewood	W7818	143.00	01 to 04		■	9m x 52cm (4.68m²)	64
* Aspirer délicatement avec une brosse souple. Enlevez immédiatement les liquides à l'aide d'un chiffon blanc sec. * Vorsichtig absaugen mit einer weichen Bürste. Entfernen Sie Flüssigkeiten sofort mit einem trockenen weißen Tuch.							
SARISKAR							
Maharani	W6022	84.00	01,02,05,07	03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	##102
Jagmandir	W6023	84.00	01	04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#76
Amarsagar	W6024	49.00		01,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
STRAND							
Bloomsbury	W6290	79.00		01,03,06,08	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Grosvenor	W6291	84.00	03,04,05		■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Portland	W6292	84.00	01	06,07	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Ennismore	W6293	92.00	07	01,02	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Marylebone	W6294	84.00	03	01,04	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Fitzroy	W6295	84.00	02,06,07,09	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Camaby	W6296	68.00		03,06,07	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Audley	W6297	68.00		01	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Shaftesbury	W6298	84.00	01,02	05	□	10m x 52cm (5.2m²)	17.5

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.
raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

OSBORNE & LITTLE

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
TEATRO							
Quartz	CW5410	84.00	14,49,29	28	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Manzoni	W6030	127.00	01	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	#64
Concetti	W6031	127.00	05	01,03,06	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Pirandello	W6032	98.00		03,04	■	10m x 52cm (5.2m²)	–
Marenco	W6033	62.00		01,02,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	–
Zanetti	W6034	62.00		01,02,04,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	20
Rombico	W6037	115.00	01		■●	10m x 53cm (5.3m²)	7.5
Quadrato	W6038	98.00		01,02,03	■	10m x 53cm (5.3m²)	9
Goldoni	W6039	62.00		01,03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	2
Ponti	W6040	127.00	01,02,03		■●	10m x 53cm (5.3m²)	–
Ravenna	W6041	62.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	3.5
VERDANTA							
Japonerie	W6590	84.00	06		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	64
Leaf Fall	W6591	84.00	01,02,03,06,07		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	61
Butterfly Garden	W6592	186.00	01		■	9m x 70cm (6.3m²)	300
Mumtaz	W6593	66.00		02,03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	64
Chantilly Stripe	W6595	66.00		01 to 04	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	–
Bird Song	W6596	209.00	01		■	9m x 70cm (6.3m²)	150
Quill	W6597	84.00	01	02	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	32
Pot Pouri	W6598	66.00		02,03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	61
Quatrefoil	W6599	84.00	01,02	04	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	52
WALK IN THE PARK							
Femery	W5871	67.00		01	◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
Best in Show	W5872	149.00		01	■○	10m x 52cm (5.2m²)	#53
Mara	W5873	65.00		04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
Sherwood	W5875	84.00	03		◆	10m x 52cm (5.2m²)	52
Dulwich Stripe	W5876	92.00	03		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	–
ZAGAZOO							
Cockatoos	W6060	65.00	01,03,04	05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Butterfly Meadow	W6061	65.00	03,04		◆	10m x 52cm (5.2m²)	#52
Quentin's ABC	W6062	60.00		07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#46
Quentin's Menagerie	W6063	65.00	01,04,06	02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#52

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

TISSUS - STOFFE

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/m Preis/m CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Inflammabilité Brandklasse	Entretien Pflege	Usage Gebrauch	Composition Material	Raccord Rapport cm	Laize Breite cm
AMAZONAS										
Manaus	NCF3742	109.00		02,03	C + M	5	LD	65%VI;23%PL;12%LI	70	140
AMISI WEAVES										
Amisi	NCF3860	71.00		03,06,08,09,12	D + M	5	SC	65%VI;16%CO;12%LI;7%PL	–	140
Vasanti	NCF3861	96.00	02		D + M	16	SC	64%VI;17%LI;10%PL;9%CO	–	144
ASHDOWN										
Pomegranate Trail	NCF4360	79.00	01,02,04		N/A	5	N/A	100%LI	52	137
Cloisters	NCF4361	79.00	02,03,04	01	N/A	5	N/A	100%LI	90	137
Michelham	NCF4362	144.00	01,02,03		N/A	5	N/A	70%LI;30%VI;	39	136
Ashdown Stripe	NCF4363	83.00	01 to 04		▲ C + M	5	SC	82%VI;18%LI	##77	140
Chelwood	NCF4364	79.00	01 to 04		▲ C + M	5	GC	82%VI;18%LI	#60	140
Benmore	NCF4365	102.00	01,02,03		▲ C + M	5	HD	100%LI	66	148
BARGELLO VELVETS										
Bargello	NCF4210	190.00	01,03,05	02,04	C + M	8	SC	61%VI;34%CO;5%PL	24	139
Cantabria	NCF4211	136.00	01,05,06,07,09,10	03,04	C + M	5	SD	70%VI;24%CO;6%PL	32	143
Belem Velvet	NCF4212	145.00	01,02,05	05	C + M	5	SD	90%CO;9%PL;1%PA	72	136
BARODA										
Holkar	NCF4410	92.00	01 to 05		▲ C + M	8	SC	65%VI;23%PL;12%CO	69	133
Rana	NCF4411	108.00	01 to 04		C + M	8	LD	76%VI;16%PL;8%CO	43	126
Pataudi	NCF4412	108.00	01 to 04		C + M	8	GD	79%VI;21%PL	69	138
Baroda	NCF4413	132.00	01,02		C + M	5	SC	67%VI;27%CO;6%PL	170	136
BELZORO										
Belzoro Damask	NCF3840	104.00		01,02,05	C + M	5	LD	38%LI;31%VI;23%CO;8%PL	90	140
BIRDCAGE WALK										
Peony Place	NCF3763	73.00		03	B + M	3	GD	100%CO	81	140
BOVARY CHENILLE	NCF3690	119.00	02,07,10,12,13,14	08,16,20	B + M	4	SD	63%VI;14%CO;9%LI;14%PL	–	140
BRAEMAR										
Braemar	NCF4110	127.00	01		C + M	1	GD	100%HA	57	138
Strome	NCF4111	91.00		05	C + M	8	GD	38%VI;30%LI;28%CO;4%PL	–	142
Branklyn	NCF4112	85.00		03	C + M	8	GD	50%VI;42%LI;8%PL	15	142
Cairness	NCF4113	80.00		05	N/A	3	N/A	70%CO;30%VI	–	145
Elcho	NCF4114	77.00	05		C + M	3	GD	60%CO;40%LI	14.5	140
BRODIE WEAVES										
Brodie	NCF4140	137.00		01	B + H	8	GD	87%WO;13%LI	18.5	145
Innis Stripe	NCF4141	116.00	01,03	02	B + M	8	GD	55%WO;45%LI	–	147
Kelburn	NCF4144	82.00	01,04	03	C + M	5	GD	42%VI;22%LI;18%CO;18%PL	3.5	140
CATHAY										
Cathay Parade	NCF4170	296.00	02		N/A	8	N/A	39%VI;32%CO;29%LI	155	134
Penglai	NCF4171	119.00	01,02,03		C + M	22	N/A	60%CO;40%LI	113	146
Magnolia Garden	NCF4172	100.00	01		C + M	8	GD	100%CO	82	140
Jinsha	NCF4173	100.00	04		C + M	22	GD	100%CO	56	140
Suzhou	NCF4174	100.00		01,02	C + M	8	GD	100%CO	67	140
Mahayana	NCF4175	119.00	01,02		N/A	8	N/A	90%VI;10%SE	18	136
Khitan	NCF4176	146.00	01,02		C + M	5	GD	60%VI;40%CO	115	145
Pamir	NCF4177	88.00	02,03	04	C + M	8	N/A	100%CO	80	140
CATHAY WEAVES										
Lizong	NCF4160	133.00	01,03,04,07 to 10	05,06	C + M	8	SC	51%VI;30%CO;19%PL	38.5	140
Zhi	NCF4161	88.00	01,02,04	05	△ C + M	5	SC	48%VI;32%CO;20%PL	7.5	138
Zuli	NCF4162	100.00	06	03	△ C + M	5	SC	45%VI;35%CO;16%LI;4%PL	–	136
Ren	NCF4163	92.00	04,06	02	C + M	8	SC	54%CO;34%VI;9%LI;3%PA	8	140
Bohai	NCF4164	100.00	03,05,07,08	04	C + M	5	SC	63%VI;37%CO	–	141
Bintan	NCF4165	106.00	01,02,03		C + M	8	SC	87%CO;13%PL	9	141
Zitan	NCF4166	85.00		01,02,03	C + M	8	SD	71%CO;20%VI;9%LI	–	140

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.
raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm
CHARLTON										
Charlton	NCF4380	103.00	01 to 09		C + M	8	SC	62%VI;20%PL;18%CO	–	138
Rushlake	NCF4381	77.00	01 to 04		◆ Z	5	SC	61%PC;13%PL;13%VI;13%CO	5	142
Alfriston	NCF4382	103.00	01 to 08		C + H + X	5	SC	65%WO;26%VI;9%PL	–	139
Amberley	NCF4383	103.00	01,02,04	03	C + M	8	SC	42%VI;37%CO;15%LI;6%PL	–	134
Rodmell	NCF4384	80.00	01,02,05,06	03	▲ C + M	5	HD	44%CO;27%VI;15%PL; 12%LI;1%CP;1%PA	4.3	140
CLARIBEL										
La Moulade	NCF4280	126.00	01 to 06		C + M	8	GD	79%VI;21%PL	33	134
Claribel	NCF4281	92.00	01 to 05		▲ C + M	5	GD	75%CO;25%PL	20	125
Lorette	NCF4282	74.00	01 to 05		▲ C + M	8	GD	98%VI;2%PA	24	127
Loulou	NCF4283	80.00	01,02	04,05	▲ C + M	5	SC	75%CO;25%PL	29	125
Biron	NCF4284	74.00	02,05		▲ C + M	8	SC	96%VI;4%PA	4.5	132
Verve	NCF4285	97.00	01 to 08		▲ C + M	8	SC	55%VI;25%CO;11%LI;9%PL	19	145
Amélie	NCF4286	92.00		01,02,03,05	▲ C + M	3	SC	58%VI;21%CO;19%PL;2%PC	–	134
COROMANDEL										
Meredith	NCF4240	174.00		01	N/A	8	N/A	45%VI;30%LI;25%CO	38	130
Meredith	NCF4241	80.00	01 to 05		C + M	18	SC	100%CO	44	140
Calypso	NCF4242	80.00	01,02,04		C + M	8	GD	85%CO;15%PL	30	134
Coromandel	NCF4243	140.00	01 to 04		N/A	8	N/A	70%LI;30%VI	39	127
Pavilion Garden	NCF4244	112.00	02		▲ N/A	22	N/A	100%LI	98	148
Perdana	NCF4245	96.00	01 to 05		N/A	22	N/A	60%CO;40%LI	81	151
Palmetto	NCF4246	89.00	01,03,04	02	C + M	18	GD	85%VI;15%LI	#61	140
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024										
DALLIMORE										
Tudeley	NCF4530	161.00	01,02,03		N/A	8	N/A	33%CO;31%LI;22%VI;9%PC;5%PL	77	132
Somerhill	NCF4531	83.00	01 to 05		C + M	5	GD	100%LI	128	140
Sidney Stripe	NCF4532	91.00	01 to 06		N/A	8	N/A	85%LI;15%VI	19	130
Fern Craze	NCF4533	77.00	01,02,03		C + M	5	GD	55%LI;45%CO	71	140
Bedgebury	NCF4534	77.00	01 to 06		C + M	5	GD	55%LI;45%CO	28	140
Hollingbourne	NCF4535	77.00	01 to 04		C + M	5	GD	55%LI;45%CO	109	140
Collections Janvier 2024 / Januar Kollektion 2024										
DALLIMORE WEAVES										
Appledore	NCF4520	70.00	01 to 05		C + M	5	GD	55%VI;33%CO;12%LI	22	146
Hadlow	NCF4521	96.00	01 to 05		C + M	5	GD	54%VI;20%LI;20%PL;6%CO	35	142
Attwood	NCF4522	96.00	01 to 05		C + M	5	GD	40%VI;25%LI;20%CO;15%PL	7	144
Chiddingstone	NCF4523	96.00	01 to 06		C + M	5	GC	32%VI;30%WO;22%PL;16%CO;	3.5	138
Marden	NCF4524	83.00	01,02,03		C + M + H	5	SC	52%WO;24%CO;15%PA;9%PL	35	134
Weald	NCF4525	74.00	01 to 06		C + M	5	GC	40%VI;35%CO;10%LI;10%PC;5%PL	–	140
DELAMONT										
	NCF3540	128.00		03	B + M	8	GD	71%VI;29%CO	–	130
FLAUBERT										
Flaubert	NCF3810	112.00	01	06	▲ C + M	16	SD	55%VI;18%LI;15%PL;12%CO	–	138
Bovary Chenille	NCF3811	119.00	01,11		▲ B + M	4	SD	63%VI;14%CO;14%PL;9%LI	–	140
FONTIBRE										
Floriana	NCF4190	106.00	01 to 04		N/A	8	N/A	100%LI	243	140
Isabena	NCF4191	122.00	02,03,04,06		N/A	8	N/A	59%CO;28%LI;13%PL	7.5	136
Georgiana	NCF4192	169.00		02,04	▲ N/A	5	N/A	50%LI;25%VI;25%SE	65	142
Barbary Toile	NCF4193	86.00	03,04		△ C + M	8	N/A	100%CO	83	140
Maude Check	NCF4194	76.00	01,02,04		△ C + M	8	SD	100%CO	21	140
Fontibre	NCF4195	86.00	02 to 05		△ C + M	8	SD	82%VI;18%LI	69	140
FONTIBRE PLAINS										
Fontibre Plain	NCF4230	86.00	01,04,07 to 11	13	▲ C + M	5	SC	70%VI;30%LI	–	144
Fontibre Chenille	NCF4231	86.00	01,03,08,10	06	C + M	8	SC	52%VI;29%CO;12%LI;7%PL	–	140
GIOCONDA										
Gioconda	NCF4250	166.00	01 to 06		C + M	5	SC	49%VI;39%CO;12%PL	9	139
Vasari	NCF4251	91.00	01 to 04		N/A	8	N/A	50%LI;50%PL	–	141
Vignola	NCF4252	100.00	02,03		N/A	8	N/A	55%PL;32%ME;13%VI	38	130
Duccio	NCF4253	112.00	01,02,03,06,07		△ C + M	5	SC	49%VI;39%CO;11%PL;1%PA	–	144

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
GIVERNY											
Giverny	NCF3880	77.00		01		B + M	3	GD	100%LI	62	137
Delphine	NCF3882	77.00		01		B + M	9	GD	100%LI	53	138
Petiole	NCF3885	128.00		03,05		N/A	3	N/A	80%LI;20%VI	#77	126
JACQUET											
Solitaire	NCF4220	0.00	01,02,05	03	▲	C + M	8	SC	46%CO;38%VI;16%LI	16,5	145
Pachinko	NCF4222	101.00	01 to 05		▲	C + M	8	SD	46%VI;22%LI;22%CO;10%PL	13	142
Bagatelle Weave	NCF4223	101.00	01,02,03,05	04	▲	C + M	5	SD	80%CO;10%VI;10%PL	29	138
Jacquet	NCF4224	101.00	03	02		C + M	8	GD	85%VI;15%PL	7	138
JARDINIERE											
Toile Chinoise	NCF4460	82.00	01,02,03		▲	C + M	22	N/A	60%LI;40%CO	84	150
Coudreau	NCF4461	73.00	01 to 04			C + M	5	N/A	49%LI;38%CO;13%PA	49	140
Plumier	NCF4462	82.00	01 to 05			N/A	8	N/A	90%LI;10%VI	16	132
Poiteau	NCF4463	73.00	01 to 04			C + M	5	GC	82%VI;18%LI	57	140
Arber	NCF4464	92.00	01 to 04			N/A	8	N/A	85%LI;15%VI	30	126
Petit Dapuri	NCF4465	73.00	01,02,03			C + M	5	N/A	49%LI;38%CO;13%PA	60	140
Dapuri	NCF4466	82.00	01,02,03			C + M	5	GC	51%LI;49%CO	64	140
Majorelle	NCF4467	82.00	01,02,03			N/A	5	N/A	100%LI	65	140
JARDINIERE WEAVES											
Bergeret	NCF4450	86.00	01 to 06			C + M	5	SC	47%VI;31%LI;14%PL;8%CO	18	138
Cardot	NCF4451	77.00	01 to 09			C + M	5	GC	45%CO;30%VI;20%PC;5%PA	—	142
Baline	NCF4452	77.00	01 to 06			C + M	5	GC	38%VI;32%CO;17%PL;13%LI	1,5	143
Merian	NCF4453	77.00	01 to 06			C + M	5	GC	46%CO;29%VI;17%PL; 7%LI;1%PA	—	142
Aublet	NCF4454	77.00	01 to 04			C + M	8	SC	32%CO;28%LI;21%WO; 6%PL;6%PA;7%PC	3,5	138
LARKANA											
Sarangi	NCF4420	83.00	01 to 05			C + M	5	SC	58%VI;18%LI;18%CO;6%PC	3	130
Lavani	NCF4421	70.00	01 to 07			C + M	5	SC	44%VI;30%CO;20%LI;6%PL	20	140
Bansuri	NCF4422	77.00	01 to 05		▲	C + M	5	GD	45%VI;23%LI;21%CO;11%PL	25	142
Garadi	NCF4423	73.00	01 to 06			C + M	5	SC	38%VI;31%CO;18%PL;13%LI	2,5	142
Larkana Plain	NCF4424	59.00	01 to 05			C + M	8	SC	56%VI;24%LI;15%CO; 3%PL;2%PC	0,5	147
LES INDIENNES											
Les Indiennes	NCF4330	78.00	01 to 05			C + M	8	SC	61%LI;29%CO;10%PA	78	140
Baville	NCF4331	78.00	01 to 05			C + M	8	SC	61%LI;29%CO;10%PA	#33	140
Nemours	NCF4332	163.00	01,02			N/A	5	N/A	75%LI;13%VI;12%PL	80	136
Arles	NCF4333	78.00	01,02,03			C + M	8	N/A	53%PL;28%CO;19%VI	55	137
Colbert	NCF4334	78.00	01 to 05			C + M	8	GC	82%VI;18%LI	64	140
Bonnelles	NCF4335	103.00	01 to 05			N/A	8	N/A	88%LI;12%VI	30	127
Garance	NCF4336	78.00	01,02,03			C + M	8	GD	49%LI;38%CO;13%PA	20	140
LES RÊVES											
Collioure	NCF4290	89.00	01 to 05		▲	C + M	1	GD	100%CO	93	140
Belle Île	NCF4291	97.00	01 to 05			N/A	8	N/A	89%LI;11%VI	19	128
Camille	NCF4292	80.00	01 to 05			N/A	8	N/A	99%LI;1%CO	8	130
Mourlot	NCF4293	97.00	01,02,05			C + M	8	OD	88%CO;12%PL	40	137
Marguerite	NCF4294	80.00	01 to 05			C + M	8	SC	82%VI;18%LI	45	140
Beau Rivage	NCF4295	80.00	01 to 05		▲	C + M	1	GD	100%CO	16	137
Pampelonne	NCF4296	92.00	01,02,03			C + M	8	OD	64%VI;24%CO;9%PL;3%LI	64	128
LOMBARDIA CHENILLE	NCF3890	76.00		01,18,19,21		C + M	5	SC	42%VI;35%CO;21%PL;2%CP	—	140
MARACANDA											
Maracanda	NCF4430	160.00	01,02,03		◆	Z	8	N/A	53%LI;47%PL	64	136
Anatolia	NCF4431	82.00	01 to 04			C + M	8	N/A	100%LI	68	134
Khotan	NCF4432	160.00	01,02,03			N/A	8	N/A	61%LI;39%VI	58	137
Samarra	NCF4433	82.00	01 to 05			C + M	8	N/A	100%LI	80	130
Topkapi	NCF4434	79.00	01 to 04		◆	C + M	5	SC	82%VI;18%LI	63	140
Tigris	NCF4435	64.00	01 to 05		◆	C + M	8	SC	61%LI;29%CO;10%PA	26	140

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm
MARCHMAIN										
Marchmain	NCF4370	133.00	01,02,03		C + M	8	LD	76%VI;13%CO;11%PL	45	127
Flyte	NCF4371	133.00	01 to 04		C + M	8	SC	61%VI;39%CO	14	133
Brideshead Damask	NCF4372	98.00	01 to 06		C + M	8	GC	55%VI;31%CO;14%PL	36	130
Sebastian	NCF4373	114.00	01 to 06		C + M	8	SC	100%VI	48	138
MONTSOUREAU										
La Devinière	NCF4480	144.00	01 to 05		N/A	8	N/A	50%LI;35%VI;10%PC5%PL	80	127
Méridor	NCF4481	83.00	01 to 04		N/A	5	N/A	95%LI;5%VI	20	120
Madeleine	NCF4482	138.00	01,02,03		N/A	5	N/A	65%LI;35%VI	65	132
Chabot	NCF4483	138.00	01,02		N/A	5	N/A	40%VI;31%LI;29%CO	79	134
Forêt	NCF4484	79.00	01 to 05		C + M	8	SC	60%LI;30%CO;10%PA	64	140
Clermont	NCF4485	88.00	01,02,03		C + M	8	SC	100%LI	86	140
MONTSOUREAU WEAVES										
Dumas	NCF4470	88.00	01 to 06		▲ C + M	5	GD	65%CO;20%VI;10%LI;5%PL	6.5	138
Bulet	NCF4471	52.00	01 to 08		▲ C + M	5	SC	54%CO;17%VI;14%PC; 7%LI;6%PL;2%PA	–	139
Boulbon	NCF4472	79.00	01 to 05		C + M	5	GD	55%VI;30%LI;15%PL	5	142
Chicot	NCF4473	70.00	01 to 06		▲ C + M	5	GD	51%VI;25%LI;15%PL;9%CO	2.5	146
Chautard	NCF4474	79.00	01 to 08		▲ C + M	5	GD	43%VI;29%CO;15%PL;13%LI	7	144
MONTACUTE										
Bicton	NCF4051	67.00		06	C + M	10	GD	59%LI;41%CO	–	140
Barrington	NCF4053	85.00	01		C + M	9	N/A	100%CO	78	140
Upton	NCF4054	103.00		03,04,05	N/A	5	N/A	100%SE	–	138
MONTACUTE WEAVES										
Pencarrow	NCF4043	82.00		05,08,10,11	B + M	16	GD	100%LI	–	145
Hardwick	NCF4044	82.00	03	05	B + M	5	SC	67%CO;33%VI	–	145
NINA CAMPBELL CLASSIC PRINTS										
Braulen	NCF100	119.00	01		B + M	1	GD	55%LI;34%CO;11%PA	68	132
PARADISO										
Paradiso	NCF3940	266.00	02,03		N/A	2	N/A	33%VI;32%PL;24%SE;11%CO	#77	130
Arno	NCF3941	62.00		04	C + M	1	GD	59%LI;41%CO	–	140
Rosa Alba	NCF3942	72.00		03	C + M	1	GD	59%LI;41%CO	67	140
Ponte Vecchio	NCF3943	103.00		03,04	N/A	5	N/A	44%PL;33%SE;23%CO	16	143
Portinari	NCF3944	150.00		01	N/A	5	N/A	83%LI;17%VI	97	142
Beatrice	NCF3945	85.00	01		C + M	1	GD	59%LI;41%CO	89	140
PARADISO WEAVES										
Bardini Weave	NCF3930	98.00		02,04,08	△▲ C + M	5	SC	57%CO;24%VI;19%PA	#40	139
Troubadour	NCF3931	66.00		04,07,10	▲ C + M	5	GD	53%CO;47%VI	–	142
Gilty Weave	NCF3932	98.00		07,08	△▲ C + M	5	SC	57%CO;24%VI;19%PA	9.5	138
Palatina	NCF3933	98.00		03,04	▲ C + M	5	LD	58%CO;42%VI	13.5	138
PARVANI										
Parvani	NCF4400	77.00	01 to 05		C + M	8	GD	51%LI;49%CO	89	145
Mandovi	NCF4401	124.00	01 to 04		N/A	8	N/A	61%LI;28%VI;11%PL	59	130
Pondicherry	NCF4402	71.00	01 to 05		C + M	8	GD	100%CO	68	145
Basholi	NCF4403	71.00	01 to 05		N/A	8	N/A	100%LI	14	136
Almora	NCF4404	124.00	01 to 04		N/A	8	N/A	65%LI;35%VI	77	132
Lalita	NCF4405	124.00	01,02,03		N/A	8	N/A	70%LI;30%PL	#38	133
PERROQUET										
Balzac	NCF3821	101.00		04	N/A	8	N/A	100%SE	–	140
Promenade	NCF3822	74.00		04	B + M	3	GD	90%LI;10%PA	90	140
Zola	NCF3823	98.00		01 to 04	N/A	8	N/A	100%SE	–	138
Orchis	NCF3824	77.00		02	B + M	5	LD	100%CO	90	140
Chardon	NCF3825	77.00		01	C + M	9	SD	100%LI	101	140
POQUELIN										
Cyrano	NCF4310	80.00	01 to 04		C + M	5	GC	48%CO;32%VI;10%LI;10%PL	–	138
Tartuffe	NCF4311	114.00	01 to 07		▲ C + M	8	GC	44%CO;40%VI;16%PL	1	143
Colette	NCF4312	73.00	01 to 13		▲ C + M	8	SC	67%VI;33%LI	–	142
Mourlot Velvet	NCF4313	114.00	01,02,04,05,06		C + M	8	SC	54%VI;25%CO;21%PL	25	137
Béjart	NCF4314	104.00	01 to 06		C + M	5	GD	69%VI;23%CO;8%PL	–	136
PORTAVO										
Portavo	NCF3564	101.00	01,03,05		B + M	9	SD	100%LI	91	140

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize	
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite	
		CHF							cm	cm	
RIVOLI											
Châteaulin	NCF4320	139.00	02 to 05	01	C + H + V	8	GD	100%WO	115	138	
Fontainebleau	NCF4321	127.00	01 to 04		C + M	8	GD	100%WO	6	160	
Fouquet	NCF4322	102.00	02,03	01,05	C + M	8	SC	58%VI;23%CO;15%PL;4%LI	12	137	
Jossigny	NCF4323	102.00	01 to 04		C + M	8	GD	77%VI;23%PL	34	138	
Séviigné	NCF4324	114.00	01,02,03		C + M	8	GD	92%WO;8%PL	14	140	
ROSSLYN											
Rossllyn	NCF4130	113.00	04		C + M	1	LD	100%CO	84	140	
Drummond	NCF4131	167.00		04	N/A	8	N/A	69%SE;31%VI	30	142	
Lochwood	NCF4133	91.00		04	C + M	8	N/A	100%CO	64	140	
Kintail	NCF4134	143.00		04	C + M	8	LD	61%SE;39%VI	44	140	
Cawdor	NCF4135	96.00	03	01,05	C + M	22	N/A	100%CO	25	150	
SYLVANA											
Orchard Blossom	NCF3912	85.00	05	02	B + M	3	GD	100%LI	62	140	
Arboretum	NCF3914	173.00		02	N/A	5	N/A	80%LI;15%VI;5%CO	76	129	
SYLVANA SATIN	NCF3920	80.00		04,09,10,15	N/A	5	N/A	52%LI;30%SE;18%CO	–	140	
TALARA											
Paracas	NCF4070	145.00		02	C + M	5	GD	48%VI;26%CO;18%WO;8%PA	12	138	
Valdivia	NCF4071	101.00		01,02,05	C + M	8	GD	42%LI;36%VI;22%CO	–	140	
Celendin	NCF4072	101.00		02,03,04,06	C + M	5	GD	35%LI;31%CO;29%VI;5%PA	73	137	
Quechua	NCF4073	145.00		02	N/A	5	N/A	100%SE	70	138	
Talara Chenille	NCF4074	101.00		06	C + M	8	GD	57%VI;43%CO	2	140	
TURFAN											
Parsa	NCF4440	121.00	01 to 06	◆	C + M	8	SC	49%CO;47%CU;4%PC	31	135	
Miran	NCF4441	76.00	01 to 08	▲	C + M	5	GC	50%VI;25%PL;25%LI	7	142	
Altai	NCF4442	76.00	01 to 09	▲	C + M	5	GD	50%VI;25%LI;15%PL;10%CO	8	140	
Turfan	NCF4443	80.00	01 to 06		C + M	5	GD	55%VI;25%CO;11%LI;9%PL	4	142	
UMBRIA											
Assisi	NCF4260	97.00	01 to 04	▲	C + M	5	GC	49%VI;25%CO;14%LI;12%PL	33	142	
Gubbio	NCF4261	72.00	05		C + M	5	SC	58%VI;25%LI;17%CO	–	143	
Todi	NCF4262	97.00	01 to 06	07	▲	C + M	5	GC	47%VI;34%CO;11%LI;8%PL	4	140
Montefalco	NCF4263	97.00	01,02,08	03,05	C + M	8	GD	34%CO;30%VI;24%LI;7%BA;5%PA	56	132	
Orvieto	NCF4264	97.00	01,03,04,05		C + M	8	GC	100%CO	21	137	
WICKHAM											
Orford	NCF4510	120.00	01 to 06		C + M	8	GD	73%VI;16%PL;11%CO	24	137	
Framlingham	NCF4511	120.00	01 to 04		C + M	8	SC	56%VI;23%CO;21%PL	14	141	
Bramfield	NCF4512	70.00	01 to 08		C + M	5	SC	44%VI;34%rCO;19%LI;3%PL	–	140	
Merlesham	NCF4513	70.00	01 to 07		C + M	5	SC	99%RCO;1%PL	7	140	
WOODBIDGE											
Sudbury	NCF4500	126.00	01,02,03		N/A	8	N/A	35%PL;25%CO;26%LI;14%VI	77	125	
Aldeburgh	NCF4501	66.00	01 to 07	◆	Z	5	SC	92%PL;8%LI	17	140	
Manningtree	NCF4502	96.00	01 to 06		N/A	5	N/A	85%LI;15%PL	6.5	130	
Felbrigg	NCF4503	78.00	01 to 05		C + M	5	GD	100%LI	35	140	
Woodbridge Stripe	NCF4504	91.00	01 to 06		N/A	8	N/A	84%LI;8%VI;8%PL	19	130	
WOODSFORD											
Woodsford	NCF4090	71.00		02	C + M	10	GD	59%LI;41%CO	80	140	
Hestercombe	NCF4091	80.00		01,03,05,06	N/A	5	N/A	53%PL;47%SE	–	140	
Marble Hill	NCF4092	71.00	01	03,06	C + M	10	GD	59%LI;41%CO	45	140	
Benington	NCF4093	85.00	03	01	C + M	10	GD	59%LI;41%CO	45	140	
Nymans	NCF4094	71.00	01,04		C + M	9	N/A	100%CO	#46	140	
WOODSFORD WEAVES											
Kirkham	NCF4081	89.00		01,05,06	C + M	8	GD	80%C;20%V	10	137	
Fursdon	NCF4082	97.00		01,02,08	C + M	5	SC	36%VI;26%LI;18%CO;16%SE;4%PL	–	142	
Hopton	NCF4084	83.00		02,03,05,07	C + M	3	GD	88%CO;8%VI;4%LI	–	138	

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

PASSEMENTERIE - POSAMENTE

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix Preis CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Inflammabilité Brandklasse	Composition Material	Laize Breite cm
TRIANON							
Trianon Cord	NCT510	13.00	01 to 06		L	56%VI;33%PC;10%PL;1%AC	1
Trianon Fringe	NCT511	16.00	01,03 to 06		L	55%LI;37%VI;8%PL	3
Trianon Bauble	NCT512	36.00	01 to 06		L	47%WD;44%VI;4%PL;5%PS	3
Muette Braid	NCT513	36.00	01 to 06		L	70%PL;20%PU;10%VI	7
Saint-Cloud Fringe	NCT514	36.00	01,02		L	62%VI;19%LI;10%CO; 6%PL;3%PA	7
Trianon Braid	NCT515	36.00	01 to 04		L	100%VI	6
Trianon Floral	NCT516	52.00	01 to 04		L	60%CO;33%VI;7%PL	15
Montceaux Braid	NCT517	72.00	01,02		L	44%CO;43%VI;13%PL	15
WOODSFORD							
French Gimp	NCT500	11.00	01,03,04,07		L	42%CO;34%PL;18%VI;6%PA	1
Cottage Gimp	NCT501	24.00	01,04,07		L	53%VI;35%CO;12%PA	2.5
Honey Pot Fringe	NCT502	79.00	05,07,08	01	L	54%PS;31%VI;11%PL;4%PC	4.5
Crepe Ruche	NCT503	36.00	03,05		L	95%VI;5%PL	4
Narrow Border	NCT504	23.00	01 to 06,08		L	100%CO	4
Wide Border	NCT505	43.00	02,03,05,06,07		L	100%CO	11
Lattice Embrasse	NCT506	86.00	01,05,06,08		L	60%VI;40%CO	◇88

◇ Longueur de la cordelière plus taille du gland. - Länge Kordel incl. Quasten.

NINA CAMPBELL

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
ASHDOWN							
Pomegranate Trail	NCW4390	80.00	01,03,05	02	■	10m x 52cm (5.2m²)	#52
Cloisters	NCW4391	80.00	01 to 04		■	10m x 52cm (5.2m²)	72
Chelwood	NCW4392	80.00	01 to 05		■	10m x 52cm (5.2m²)	#58.5
Benmore	NCW4393	98.00	01 to 06		■	10m x 68.5cm (6.85m²)	#61
Posingford	NCW4394	80.00	02,04,05	03	■	10m x 52cm (5.2m²)	52
Kingsley	NCW4395	80.00	01 to 06		■	10m x 52cm (5.2m²)	16
Brideshead	NCW4396	80.00	01,02,03	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	53
BIRDCAGE WALK							
Birdcage Walk	NCW3770	92.00	01,03,05,06	02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Peony Place	NCW3773	92.00	01,04		◆	10m x 52cm (5.2m²) 10m x 52cm (5.2m²)	#61
BOVARY							
Bovary	NCW3710	76.00		03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	76
Veneziano	NCW3712	76.00		03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	76
BRAEMAR							
Holmwood	NCW4120	71.00	01	03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Bothwell	NCW4121	71.00	02	01,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	-
Elcho	NCW4122	60.00		04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	16
Abbottsford	NCW4123	60.00		01,05,06,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	-
Rothsay	NCW4125	60.00		03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	-
Huntly	NCW4126	71.00	07	03,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	20
Strome	NCW4127	71.00	02		◆	10m x 52cm (5.2m²)	-
CATHAY							
Cathay Parade	NCW4180	198.00	02		■	9m x 70cm (6.3m²)	#150
Sansui	NCW4181	91.00	01	06,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Penglai	NCW4182	91.00	01 to 04	0	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Pamir	NCW4183	80.00	02	01,06,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#68
Suzhou	NCW4184	83.00		02,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Mahayana	NCW4185	62.00		02,03,04,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	20
Khitian	NCW4186	91.00	08,11		◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
COROMANDEL							
Coromandel	NCW4270	97.00	01,03 to 06		■	10m x 52cm (5.2m²)	#43.5
Vignola	NCW4271	122.00		01	■	10m x 52cm (5.2m²)	32
Pavilion Garden	NCW4272	97.00	02,04	01	■	10m x 52cm (5.2m²)	68.5
Gioconda	NCW4273	131.00	04		■	10m x 52cm (5.2m²)	9
Palmetto	NCW4274	97.00	01,02,03	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	#65
Concertina	NCW4275	88.00	02,07	05	■	10m x 52cm (5.2m²)	52
Perdana	NCW4276	97.00	02,03,04		■	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Meredith	NCW4277	88.00	01,05,07	02	■	10m x 52cm (5.2m²)	42
FANDANGO							
Wisteria	NCW2242	84.00	07	03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	48
Kylemore	NCW2244	60.00		03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
Portavo	NCW2247	60.00		03,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	72
FONTIBRE							
Keightley's Folio	NCW4200	133.00	02	03	■	10m x 68.5cm (6.85m²)	#76
Belem	NCW4201	89.00	01,03	05	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Estella	NCW4202	127.00	01,06		■	10m x 52cm (5.2m²)	#64
Kershaw Plain	NCW4204	89.00	01,03,05,06,07	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Barbary Toile	NCW4205	89.00	04,05		■	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Tagus	NCW4206	89.00	02,04		■	10m x 52cm (5.2m²)	46
Fontibre	NCW4207	89.00	02,03,05		■	10m x 52cm (5.2m²)	65
GIVERNY							
Giverny	NCW4000	82.00	05	02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Talisa	NCW4001	65.00		03,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Alyssa	NCW4002	82.00	03		◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Fougères	NCW4003	65.00		01,02,04	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Lomasi	NCW4004	82.00	01		◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Ornella	NCW4006	82.00	03	01	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
LES INDIENNES							
Les Indiennes	NCW4350	92.00	01 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Baville	NCW4351	92.00	01,03 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		#73
Bonnelles	NCW4352	79.00	01,03 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		33
Colbert	NCW4353	92.00	01,02,06	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	64
Garance	NCW4354	92.00	01 to 05	■	10m x 52cm (5.2m²)		#33
Arles	NCW4355	79.00	01,02	■	10m x 52cm (5.2m²)		#54
Fortoiseau	NCW4356	92.00	01,02,03	04	■	10m x 52cm (5.2m²)	52
LES RÊVES							
Collioure	NCW4300	91.00	01,02,04,05	03	■	10m x 52cm (5.2m²)	76
Beau Rivage	NCW4301	82.00	01 to 04,06	05	■	10m x 52cm (5.2m²)	18
Mourlot	NCW4302	78.00	01,02,04	■	10m x 52cm (5.2m²)		27
Camille	NCW4303	82.00	01 to 05	■	10m x 52cm (5.2m²)		9
Marguerite	NCW4304	82.00	01 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		38
Pampelonne	NCW4305	78.00	01 to 05	■	10m x 52cm (5.2m²)		#65
Belle Île	NCW4306	82.00	02,04,05	01	■	10m x 52cm (5.2m²)	21
Dômiers	NCW4307	78.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)		1.5
Portavo	NCW4308	82.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)		65
LOMBARDIA							
Farfalla	NCW4010	92.00	01 to 04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Cremona	NCW4012	84.00	03	04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	76
Bergonzi	NCW4013	79.00		03,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	53
Stradivari	NCW4014	72.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	64
Ponchielli	NCW4015	88.00		06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#53
MONTACUTE							
Montacute	NCW4060	85.00		01	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Bicton	NCW4061	77.00	02	03,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)	-
Bowhill	NCW4063	67.00		05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	26.5
Kentwell	NCW4064	67.00		01,05,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	-
Malleny	NCW4065	85.00	05		◆	10m x 52cm (5.2m²)	53
Montacute Plain	NCW4066	65.00		01	◆	10m x 52cm (5.2m²)	-
Barrington	NCW4067	72.00		04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
NINA CAMPBELL WALLPAPER ALBUM 3							
Wisteria	NCW2242	84.00	03,07	◆	10m x 52cm (5.2m²)		48
Veneziano	NCW3712	76.00		03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	76
Birdcage Walk	NCW3770	92.00	01,03,05,06	02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#61
Peony Place	NCW3773	92.00	01,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Perroquet	NCW3830	92.00	02,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Jalousie	NCW3831	88.00		02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	9
Aquarium	NCW3833	97.00	01,02,03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		#68.5
Cypres	NCW3834	79.00		05	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Promenade	NCW3837	92.00		01,04	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	#72
Giverny	NCW4000	82.00	05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Alyssa	NCW4002	82.00	03	◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Lomasi	NCW4004	82.00	01	◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Omella	NCW4006	82.00	03	01,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	61
Farfalla	NCW4010	92.00	01 to 04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Cremona	NCW4012	84.00	03	04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	76
Bergonzi	NCW4013	79.00		04	◆	10m x 52cm (5.2m²)	53
Ponchielli	NCW4015	88.00		06	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#53
Swan Lake	NCW4020	92.00	01,04,05,06	03	◆	10m x 52cm (5.2m²)	#68.5
Gilty	NCW4023	84.00	04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		3.5
Orchard Blossom	NCW4027	92.00	01,02,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
NINA'S SIGNATURE COLLECTION							
Forêt	NCW4490	116.00	01 to 05	■	10m x 52cm (5.2m²)		#138
Almora	NCW4491	142.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)		#71
Sackville Stripe	NCW4492	79.00	01 to 05	■	10m x 52cm (5.2m²)		-
Petit Dapuri	NCW4493	79.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)		61
Méridor	NCW4494	79.00	01 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		14
Arber	NCW4495	79.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)		37
Plumier	NCW4496	79.00	01 to 06	■	10m x 52cm (5.2m²)		27
Toile Chinoise	NCW4497	142.00	01 to 03	■	10m x 52cm (5.2m²)		#131
Poiteau	NCW4498	79.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5.2m²)		#61

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

NINA CAMPBELL

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
PARADISO							
Paradiso	NCW4030	88.00	01,02,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Rosa Alba	NCW4033	67.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Convivio	NCW4034	65.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		32
Canto	NCW4036	58.00		■	10m x 52cm (5.2m²)		–
PERROQUET							
Perroquet	NCW3830	92.00	02,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Jalousie	NCW3831	88.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		9
Perroquet Stripe	NCW3832	118.00		■○	10m x 52cm (5.2m²)		–
Aquarium	NCW3833	97.00	01,02,03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		#68.5
Cypres	NCW3834	79.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Chardon	NCW3835	72.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Balustrade	NCW3836	68.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		51
Promenade	NCW3837	92.00		◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		#72
Portails	NCW3838	118.00	03,04	■○	10m x 52cm (5.2m²)		#61
ROSSLYN							
Rosslyn	NCW4150	84.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Torosay	NCW4151	80.00	01,02,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		30.5
Lochwood	NCW4152	89.00	01,02	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)		64
Mey Fern	NCW4154	80.00	01,03,04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		32
Kelburn	NCW4155	80.00	02	◆	10m x 52cm (5.2m²)		4
Montrose	NCW4156	89.00	06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
SYLVANA							
Swan Lake	NCW4020	92.00	01,04,05,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#68.5
Salix	NCW4021	65.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Gilty	NCW4023	84.00	04	◆	10m x 52cm (5.2m²)		3.5
Campbell Damask	NCW4025	72.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Bagatelle Spot	NCW4026	67.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		20
Orchard Blossom	NCW4027	92.00	01,02,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
WOODSFORD							
Woodsford	NCW4100	84.00	01,08	◆	10m x 52cm (5.2m²)		61
Corsham	NCW4101	77.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		53
Boxgrove	NCW4102	84.00	04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		1
Fairfield	NCW4104	84.00	05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Aubourn	NCW4105	84.00	01	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Oakley	NCW4106	65.00		◆	10m x 52cm (5.2m²)		–
Wilmington	NCW4107	65.00	03,04,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		38

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

LORCA
TISSUS - STOFFE

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/m Preis/m CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Inflammabilité Brandklasse	Entretien Pflege	Usage Gebrauch	Composition Material	Raccord Rapport cm	Laize Breite cm	
ALEXANDRINE TREVIRA	TRMLF2110	80.00		01,05,13	 Δ	V	I0	OD	100%TR	–	140
ANOPURA											
Fermina	MLF2245	97.00		05		C + M	8	SC	83%CO;17%PL	4.5	137
Vanini	MLF2246	74.00		04,06		C + M	8	GD	38%VI;30%CO;28%LI;4%PL	3.5	143
Versilia	MLF2247	74.00		02		C + M	8	GD	57%VI;20%CO;16%LI;7%PA	5	140
ANTINA											
Antina	MLF2220	92.00		04,07,08		C + M	8	GD	81%VI;19%PL	–	139
Montana	MLF2230	78.00		07,12,17,18		C + M	8	SC	50%VI;26%CO;18%PL;6%PC	–	140
ARADONIS											
Yolanta	MLF2280	71.00		03,05	▲	C + M	8	GD	88%VI;6%PL;6%PA	107	140
Aradonis Stripe	MLF2281	96.00		01		N/A	8	N/A	48%CO;42%SE;10%VI	8	134
Natalia	MLF2282	137.00		02		N/A	8	N/A	58%VI;18%PM;17%SE;7%PC	64	139
Palatine *	MLF2283	149.00		01,02		N/A	8	N/A	50%LI;50%PL	78	132
Palestrina	MLF2285	114.00		02		C + M	8	N/A	84%VI;9%LI;7%SE	78	138
Dolenia	MLF2286	114.00		03		N/A	8	N/A	65%LI;35%VI	78	128
* La broderie de ce tissu est cousue à la main, ce qui peut causer de légères irrégularités dans l'alignement du motif. Cela donne une nature unique à cette qualité artisanale.											
* Die Stickerei dieses Stoffes wird von Hand genäht, wodurch es zu Unregelmäßigkeiten in der Musterübereinstimmung kommen kann. Dies verleiht dieser handwerklichen Qualität ihre Einzigartigkeit.											
ARADONIS WEAVES											
Loana	MLF2270	60.00		02,03,06,07,09, 11,	▲	C + M	8	GD	65%VI;35%CO	4.5	140
Calina	MLF2271	82.00		03,06,07,08,10, 12,14,15,16,18	▲	C + M	8	SC	76%CO;16%VI;8%MA	–	140
AROLA											
AROLA	MLF1090	136.00		01		B + M	8	GD	76.5%VI;19.5%LI;4%CO	106	142
AVENTINA											
AVENTINA	MLF1170	118.00		04		B + M	14	GD	43%VI;33%CO;24%PL	61	142
BRAGADIN											
BRAGADIN	MLF1171	121.00		01,02,03		B + M	14	GD	43%VI;33%CO;24%PL	–	142
CHANDOR											
Zuari	MLF2252	148.00		01,02		C + M	8	SC	51%VI;49%CO	1	135
Shimga	MLF2253	170.00		04		N/A	8	N/A	41%CO;39%LI;20%VI	76	130
Serondole Stripe	MLF2254	120.00		03	▲	N/A	8	N/A	91%VI;9%SE	18	140
Serondole Chequer	MLF2255	98.00		01	▲	N/A	8	N/A	86%VI;9%SE;5%PC	*18	134
Mando	MLF2256	98.00		02		C + M	8	GD	87%CO;13%VI	38	140
* Merci de noter que cette référence n'a pas de lisières apparentes et que le raccord se fait donc à 2.5cm du bord du tissu.											
* Bitte beachten Sie, dass das Muster bis zur Webkante fuehrt und der Rapport somit nicht vor 2.5cm ab Webkante beginnt.											
CHANDOR PLAIN											
CHANDOR PLAIN	MLF2260	76.00		03,05,06,08, 11,12,13,15, 17 to 20		C + M	5	SD	47%CO;31%VI;12%PC; 5%PA;5%WO	–	141
CORIOLAN											
CORIOLAN	MLF1190	100.00		03,12,15,19		C + M	8	SC	58%VI;42%CO	–	138
DARIUS											
Darius Satin	TRMLF1100	74.00		06		V + Z	4	GD	100%TR	–	143
Darius Rayure	TRMLF1101	86.00		04		V + Z	4	GD	100%TR	–	138
Darius Velours	TRMLF1102	96.00		05,06,07		V + Z	4	SC	100%TR	–	140
Darius Damas	TRMLF1103	86.00		02,03,04		V + Z	4	GD	100%TR	122	145
DRAGON											
DRAGON	MLF2160	115.00		03	◆	Z	3	GD	41%PA;32%CO;27%PL	–	148
FALBALA TREVIRA											
FALBALA TREVIRA	MLF2140	110.00		02,03,07,09,10, 12,13,14,16		V	16	N/A	100%TR	–	330
GOA											
GOA	MLF1111	95.00		02		N/A	5	N/A	100%SE	–	141
IMPERIA											
Viridiana	MLF2042	89.00		01		C + M	5	N/A	100%CO	64	134
KISS	MLF2090	106.00		05 to 08,10,11, 13,15,17,20, 24		D + M	8	SC	100%CO	–	139
LOUISIANE											
Montcalm	MLF2192	58.00		05,06		C + M	18	LD	100%CO	–	137
Pavillon	MLF2193	49.00		03		C + M	1	LD	100%CO	68	140
Louisiane	MLF2194	54.00		05		C + M	1	LD	100%CO	37	140

LORCA

TISSUS - STOFFE

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/m Preis/m CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Inflammabilité Brandklasse	Entretien Pflege	Usage Gebrauch	Composition Material	Raccord Rapport cm	Laize Breite cm
MELISSA	MLF1130	80.00		01	N/A	8	N/A	100%SE	90	136
MELUSINE	MLF2070	52.00		06,09,10,12,17	N/A	5	N/A	100%SE	–	137
MING										
Ming	MLF1030	98.00		02	C + M	3	N/A	43%LI;37%CO;20%PA	82	143
Ming	MLF1030	98.00		03,05	C + M	3	N/A	80%LI;20%PA	82	143
MIZORAM	MLF2000	95.00		03,04	M	2	N/A	100%SE	–	141
NANTEUIL										
Villera	MLF1081	80.00		02	▲ B + M	5	SC	73%VI;27%CO	–	143
Choiseul	MLF1082	80.00		03	▲ B + M	5	SC	73%VI;27%CO	–	143
Aubusson	MLF1084	80.00		01,03,04	B + M	1	GD	46%CO;46%VI;8%LI	10	140
OPUS	MLF1040	115.00		01,03,06	N/A	8	N/A	100%SE	57	134
ROMA	MLF1160	107.00		06,08	C + M	5	SD	62%VI;35%CO;3%PL	–	135
ROXANNE										
Roxanne	MLF1010	102.00		03	C + M	5	OD	70%CO;30%VI	22	148
Menara	MLF1011	74.00		02,05	C + M	5	GD	84%CO;16%VI	2.5	143
Nadja	MLF1012	74.00		02,04,05,06	C + M	5	GD	72%CO;24%PC;4%VI	7	143
Ludivine	MLF1013	106.00		06	C + M	8	N/A	90%CO;10%PC	4.5	142
SAMOA SILKS										
Tanjore	MLF2100	251.00		03	N/A	8	N/A	44%SE;31%CO;25%VI	74	127
Samoa	MLF2180	158.00		03,04	N/A	8	N/A	100%SE	55	140
Banaba	MLF2183	158.00		01	N/A	8	N/A	54%SE;38%VI;8%CO	78	130
Fidji	MLF2184	140.00		01,03	N/A	8	N/A	100%SE	68	140
Belize	MLF2185	134.00		02	N/A	8	N/A	66%CO;34%SE	89	138
SAMOA VELVETS										
Morane	MLF2171	128.00		02,04,09	C + M	8	GD	72%VI;28%CO	–	143
SOLINE										
Venus	MLF1000	84.00		04,07 to 11,16	C + M	5	SC	53%VI;42%CO;5%PA	–	143
Soline	MLF1001	72.00		03,05,06,10,11, 12,14,15	C + M	5	LD	72%LI;22%CO;6%PA	–	140
SORAYA	MLF1091	95.00		01,03,04,05	▲ B + M	5	LD	72%CO;28%VI	55	147
TIKI										
Alam	MLF1121	108.00		01,03,04	B + M	14	GD	65%VI;35%LI	14	140
Maori	MLF1122	108.00		01	B + M	14	GD	65%VI;35%LI	10	140
XANADU										
Parana Stripe	MLF2150	101.00		01,03	▲ N/A	3	N/A	72%CO;28%SE	–	138
Conga	MLF2151	173.00		03	N/A	8	N/A	65%LI;29%CO;6%VI	64	126
Xanadu Stripe	MLF2152	101.00		02	N/A	8	N/A	100%SE	–	138
Odalia	MLF2153	144.00		03	N/A	8	N/A	55%CO;36%LI;9%VI	78	128
Samba	MLF2154	128.00		03	N/A	8	N/A	67%LI;33%VI	78	132
XANADU CHINTZ	MLF2130	47.00		16 to 19,21	C + M	3	N/A	100%CO	–	147

LORCA

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLIDUNG

Collection	Référence	Prix/rf	Réf Suivie	Réf Limitée	Dimensions	Entretien	Raccord
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/rf	laufend	limitiert	Rollenmaß	Pflegehinweise	Rapport
		CHF					cm
LOUISIANE							
Coquine	MLW2211	55.00		01,02,05,06	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	13
Montcalm	MLW2212	55.00		01,05	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	-
Pavillon	MLW2213	55.00		01,05	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	68.5
Louisiane	MLW2214	55.00		02,05,06	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	38
Bayou	MLW2217	55.00		03	◆	10m x 68.5cm (6.85m²)	20.5

MATTHEW WILLIAMSON

at

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm
BELVOIR										
Folklore	F7121	92.00		01 to 04	C + M	8	SC	80%VI;20%LI	85	140
Orangery	F7122	88.00		01	C + M	8	GD	100%CO	69	140
Lyrebird	F7123	82.00		01,02	C + M	8	SC	51%LI;37%CO;12%PA	45	140
Duchess Garden	F7124	88.00		01,02,04	C + M	8	SC	82%VI;18%LI	73	140
Sirius	F7125	77.00		01,02,03,05,07,08	▲ C + M	8	GD	55%CO;45%VI	34	137
Contour	F7126	77.00		02,04 to 07	◆ Z	8	SC	39%LI;38%PA;23%VI	100	142
Fanfare	F7128	77.00		02	C + M	1	N/A	100%CO	54	140
Rosanna Trellis	F7129	77.00		01,02	N/A	3	N/A	100%LI	84	140
Water Lily Sheer	F7130	106.00		01	◆▲ N/A	16	N/A	100%PL	#70	300
Water Lily	F7131	82.00		01,02,04	▲ N/A	3	N/A	100%LI	#70	140
CALOBRA										
Figuera	F7230	74.00		01,05,06,07,08	C + M	8	SC	65%VI;20%PL;15%CO	1	145
Calobra	F7231	74.00		05,06,07,10,13	▲ C + M	8	SC	48%VI;34%CO;18%PL	-	140
CUBANA										
Flamingo Club	F6790	97.00		01 to 05	C + M	1	GD	100%CO	77	140
Tropicana	F6791	84.00		01	△ C + M	8	GD	100%CO	#83	140
Plumas	F6792	173.00		01,02	N/A	5	N/A	78%VI;22%SE	67	140
Mariposa	F6793	136.00		02,03	N/A	5	N/A	60%SE;40%LI	67	142
Habanera	F6794	84.00		01,02,03	△ C + M	8	GD	100%CO	90	140
Floridita	F6796	235.00		01,02	N/A	8	N/A	65%LI;32%VI;3%CO	77	127
Arini Sheer	F6797	149.00		02	N/A	8	N/A	94%VI;6%PL	120	*150
* La laize complète de ce tissu est de 150 cm. Si vous souhaitez raccorder le dessin avec deux laizes côte à côte, le raccord se fait sur une largeur utilisable de 107cm.										
* Die Gesamtbreite des Stoffes beträgt 150 cm. Wenn mehrere Stoffbahnen nebeneinander verarbeitet werden sollen, können nur 107cm (Breite) des Designs genutzt werden, um den Breitenrapport einzuhalten.										
CUBANA WEAVES										
Zamba	F6780	115.00		01,04,07 to 13	▲ C + M	5	SC	59%VI;16%CO;13%LI;12%PL	-	140
Salsa	F6781	73.00		01 to 04,10,11	C + M	5	SC	65%VI;30%CO;5%PL	-	140
Rumba	F6782	103.00		01,03,05,09	▲ C + M	5	GD	73%VI;17%PL;10%CO	-	145
DEYA										
Valldemossa	F7240	73.00		01 to 04	C + M	8	LD	55%LI;45%CO	88	140
Talavera	F7242	73.00		01,02	▲ C + M	1	GD	100%CO	45	140
Formentera	F7243	143.00		01,02	◆△ N/A	18	N/A	100%LI	-	300
Coralino	F7244	73.00		01,02,03	▲ C + M	1	GD	100%CO	79	140
Ananas	F7245	73.00		01,02,03	C + M	8	SC	51%LI;37%CO;12%PA	36	140
Dragonera	F7246	199.00		02	N/A	8	N/A	75%LI;19%VI;3%PL;3%PM	78	126
Cactus Garden	F7247	73.00		01,02,03	C + M	8	SC	70%CO;30%LI	69	140
La Fuente	F7248	199.00		01,02	N/A	8	N/A	54%CO;40%VI;6%WO	76	136
DURBAR										
Menagerie	F6940	106.00		01 to 04	▲ C + M	3	GD	58%LI;42%CO	78	140
Azari	F6941	68.00		03,04,05	C + M	18	SC	53%LI;35%CO;12%PA	#44	140
Jali Trellis	F6942	92.00		01,03,04	N/A	8	N/A	60%PL;40%VI	20	129
Viceroy	F6943	226.00		01,02,03	N/A	8	N/A	55%LI;35%VI;10%CO	78	130
Zanskar	F6944	77.00		02,03	▲ N/A	3	N/A	100%LI	#90	140
Aravali	F6945	82.00		02,03	▲ N/A	3	N/A	100%LI	69	140
Yamuna	F6946	139.00		01,02,03	N/A	8	N/A	54%CO;46%VI	58	137
Haveli	F6947	132.00		01,03,04	C + M	8	LD	76%VI;13%CO;11%PL	45	135
EDEN										
Pegasus	F6530	140.00		02,04	N/A	5	N/A	36%SE;32%LI;32%PL	58	139
Ocelot	F6531	128.00		02 to 05,07	◆ Z	5	GD	46%PL;32%SE;22%CO	10	140
Cheetah	F6532	100.00		01,03,05	C + H	3	SC	65%VI;35%CO	27	136
Sunbird	F6533	94.00		01	C + M	1	GD	100%CO	68	140
MIRAMAR	F6770	103.00		03,07 to 10,14 to 18,20	N/A	5	N/A	36%PL;33%VI;31%LI	22	140

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

MATTHEW WILLIAMSON

at

OSBORNE & LITTLE

TISSUS - STOFFE

Collection	Référence	Prix/m	Réf Suivie	Réf Limitée	Inflammabilité	Entretien	Usage	Composition	Raccord	Laize
Kollektion	Artikel-Nr.	Preis/m	laufend	limitiert	Brandklasse	Pflege	Gebrauch	Material	Rapport	Breite
		CHF							cm	cm
SAMANA										
Dragonfly Dance	F6630	100.00		01,03	N/A	8	N/A	100%LI	68.5	140
Bird Of Paradise	F6631	100.00		02,03,04	C + M	8	N/A	100%CO	#45	140
Kairi	F6632	106.00		01,02,03,06	C + M	3	SC	65%VI;35%CO	36	136
Dominica	F6634	208.00		02,03	N/A	8	N/A	68%CO;32%VI	16	142
Jungle Beat	F6635	84.00		01	C + M	8	GD	53%LI;35%CO;12%PA	91	140
Cocos	F6636	84.00		01,02	C + M	8	GD	53%LI;35%CO;12%PA	#92	140
Mustique	F6637	170.00		03,04	C + M	8	SC	87%CO;13%PL	8.5	140
Providencia	F6638	188.00		02	N/A	8	N/A	51%LI;25%SE;24%VI	69	134
SHIMMER	F6640	67.00		05,09,10,11,13, 14,16,17,20,21, 25	N/A	8	N/A	70%VI;30%PL	-	140

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

MATTHEW WILLIAMSON and associated marks and logos are trademarks of MATTHEW WILLIAMSON LIMITED, licensed to Osborne & Little Ltd. © 2024.

MATTHEW WILLIAMSON

at

OSBORNE & LITTLE

REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
BELVOIR							
Ceramica	W7140	179.00	02	■	9,3m x 70cm (6,51m²)		*310
Orangery	W7141	94.00	01,02,04	■	10m x 68,5cm (6,85m²)		68,5
Orangery Lace	W7142	78.00	01 to 04	■	10m x 52cm (5,2m²)		76
Lyrebird	W7143	89.00	01,02,04,05	■	10m x 52cm (5,2m²)		52
Sirius	W7144	78.00	01,08	■	10m x 52cm (5,2m²)		26
Rosanna Trellis	W7145	82.00	03	■	10m x 52cm (5,2m²)		61
Fanfare	W7146	82.00	01,02,04,05	■	10m x 52cm (5,2m²)		#64
Duchess Garden	W7147	89.00	02 to 05	■	10m x 52cm (5,2m²)		64
Water Lily	W7148	89.00	02	■	10m x 52cm (5,2m²)		#76

* Ce papier peint a été étudié pour être posé en trois lés séparés de 310cm chacun. / Diese Wandverkleidung wurde als drei separate Panele mit jeweils 310cm Länge konzipiert.

CUBANA								
Flamingo Club	W6800	137.00	01,04 to 07	02,03	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		76
Tropicana	W6801	91.00	01 to 04		■	10m x 52cm (5.2m²)		#64
Danzon	W6802	91.00	02,03	01	■	10m x 52cm (5.2m²)		34
Habanera	W6803	91.00	01,05		■	10m x 52cm (5.2m²)		#68.5
Turquino	W6804	91.00	01 to 03	04	■	10m x 52cm (5.2m²)		26
Leopardo	W6805	122.00	01 to 04		■	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Arini	W6806	122.00	03,04		■	10m x 52cm (5.2m²)		##68.5

DAYDREAMS								
Deya Meadow	W7265	215.00	01,02		■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Chateau	W7490	180.00	01 to 04		■	10m x 70cm (7m²)		142
Skye's Garden	W7491	137.00		01,02	■	9m x 52cm (4.68m²)		300
Tiger Grove	W7492	250.00	01		■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Orange Grove	W7493	250.00	01		■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Ventura	W7494	142.00	02,03	01	■	10m x 52cm (5.2m²)		#137
Celestia	W7495	215.00	01		■	9m x 70cm (6.3m²)		300

DEYA									
Valldemossa	W7260	92.00	01 to 05		■	10m x 52cm (5.2m²)		69	
Adornado	W7261	92.00	01 to 06		■	10m x 52cm (5.2m²)		#52	
Coralino	W7262	92.00	01,02,04		■	10m x 52cm (5.2m²)		#61	
Talavera	W7263	92.00	01,02		■	10m x 52cm (5.2m²)		52	
Almudaina	W7264	103.00	01 to 05		■	10m x 68.5cm (6.85m²)		64	
Deya Meadow	W7265	215.00	01,02		■	9m x 70cm (6.3m²)		300	
Ananas	W7266	92.00	01,02,03		■	10m x 53cm (5.3m²)		52	
Esparto	W7267	79.00	02,04 to 07		03,09	■	10m x 53cm (5.3m²)		53
Cactus Garden	W7268	92.00	01,03			■	10m x 53cm (5.3m²)		#53

DURBAR								
Menagerie	W6950	122.00	01,02		■	10m x 68.5cm (6.85m²)		76
Zanskar	W6951	88.00	01,02,03,05	04	■	10m x 52cm (5.2m²)		68.5
Azari	W6952	88.00	02,03,05,06	01	■	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Narissa	W6953	235.00	01		■	9.1m x 68.5cm (6.23m²)		* -
Viceroy	W6954	88.00	04,05	01,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Aravali	W6955	97.00	04		■	10m x 68.5cm (6.85m²)		#68.5
Makrana	W6956	88.00	01,03,04,05		■	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Jali Trellis	W6957	88.00	03,04	05	■	10m x 52cm (5.2m²)		17.5
Mughal Garden	W6958	122.00	01	02	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		#76

* Ce papier peint a été étudié pour être posé en un rouleau continu sans avoir à tenir compte d'un raccord ou trois panneaux séparés de 3m chacun.

* Diese Wandverkleidung wurde so konzipiert, dass sie entweder kontinuierlich in beliebiger Reihenfolge des Rapports oder als drei separate Panele mit jeweils 3m Länge aufgehängt werden kann.

EDEN									
Pegasus	W6540	72.00		05	◆	10m x 52cm (5,2m²)			45,5
Peacock	W6541	146.00	01,02,04		■	10m x 52cm (5,2m²)			64
Tyger Tyger	W6542	146.00	01,02,03		■	10m x 52cm (5,2m²)			53
Sunbird	W6543	91.00	01,02,04 to 07	03	◆	10m x 52cm (5,2m²)			52
Celestial Dragon	W6545	146.00	01 to 04		■	10m x 52cm (5,2m²)			64
Ocelot Ombré	W6547	60.00		04	◆	10m x 52cm (5,2m²)			–

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

MATTHEW WILLIAMSON
at
OSBORNE & LITTLE
REVETEMENTS MURAUX - WANDBEKLÉIDUNG

Collection Kollektion	Référence Artikel-Nr.	Prix/rl Preis/rl CHF	Réf Suivie laufend	Réf Limitée limitiert	Dimensions Rollenmaß	Entretien Pflegehinweise	Raccord Rapport cm
MATTHEW WILLIAMSON THE WALLPAPER COLLECTION							
Peacock	W6541	146.00	01,02,04	■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Tyger Tyger	W6542	146.00	01,02,03	■	10m x 52cm (5.2m²)		53
Sunbird	W6543	91.00	01,04 to 07	◆	10m x 52cm (5.2m²)		52
Celestial Dragon	W6545	146.00	02,03,04	■	10m x 52cm (5.2m²)		64
Dragonfly Dance	W6650	91.00	01,02,05,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		68.5
Bird of Paradise	W6655	91.00	01,02,04 to 07	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Flamingo Club	W6800	137.00	06,07	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		76
Tropicana	W6801	91.00	01	■	10m x 52cm (5.2m²)		#64
Leopardo	W6805	122.00	01,02,03,04	■	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Arini	W6806	122.00	04	■●	10m x 52cm (5.2m²)		##68.5
Menagerie	W6950	122.00	01	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		76
Azari	W6952	88.00	02	■	10m x 52cm (5.2m²)		#61
Narissa	W6953	235.00	01	■	9.1m x 68.5cm (6.23m²)		* -
Ceramica	W7140	179.00	02	■	9.3m x 70cm (6.51m²)		*310
Orangery	W7141	94.00	04	■	10m x 68.5cm (6.85m²)		68.5
Lyrebird	W7143	89.00	01,02,05	■	10m x 52cm (5.2m²)		52
Fanfare	W7146	82.00	01,02	■	10m x 52cm (5.2m²)		#64
Valldemossa	W7260	92.00	01	■	10m x 52cm (5.2m²)		69
Adomado	W7261	92.00	01,02,05,06	■	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Deya Meadow	W7265	215.00	01,02	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Ananas	W7266	92.00	01,03	■	10m x 53cm (5.3m²)		52
Chateau	W7490	180.00	01 to 04	■	10m x 70cm (7m²)		142
Tiger Grove	W7492	250.00	01	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Orange Grove	W7493	250.00	01	■	9m x 70cm (6.3m²)		300
Ventura	W7494	142.00	02	■	10m x 52cm (5.2m²)		#137
Celestia	W7495	215.00	01	■	9m x 70cm (6.3m²)		300

* Ce papier peint a été étudié pour être posé en un rouleau continu sans avoir à tenir compte d'un raccord ou trois panneaux séparés de 3m chacun.

* Diese Wandverkleidung wurde als drei separate Panele mit jeweils 310cm Länge konzipiert.

SAMANA							
Dragonfly Dance	W6650	91.00	01,02,03,05,06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		68.5
Kairi	W6651	80.00	06	◆	10m x 52cm (5.2m²)		30.5
Cocos	W6652	91.00	03,05	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#76
Latania	W6653	80.00	03,04	01,02	◆	10m x 52cm (5.2m²)	68.5
Providencia	W6654	149.00	01	■	10m x 52cm (5.2m²)		#64
Bird of Paradise	W6655	91.00	01 to 07	◆	10m x 52cm (5.2m²)		#52
Nevis	W6656	140.00	03	02,05	■	10m x 52cm (5.2m²)	2.5
Mustique	W6657	116.00		02,03	■●	10m x 52cm (5.2m²)	12.5

raccord sauté à moitié / halbversetzter Rapport.

raccord sauté au quart - viertelversetzter Rapport.

MATTHEW WILLIAMSON and associated marks and logos are trademarks of MATTHEW WILLIAMSON LIMITED, licensed to Osborne & Little Ltd. © 2024.

Suisse Romande

Elodie di Paolo – Quid Novi Tel 079 368 85 56

Tel Genève 044 511 80 13

Email: ch@osborneandlittle.com www.osborneandlittle.com

Deutschschweiz – Liechtenstein - Ticino

Katrin Grossenbacher – +41 78 719 0174

Tel Zurich 044 511 80 13

Email: ch@osborneandlittle.com www.osborneandlittle.com